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********************************************************************************************** 

We are pleased to present our latest catalogue of antiquarian and secondhand books about the history, 
culture, and religions of Tibet, the Himalayan regions, Buddhism, and Central Asia. 

This edition features an exceptionally large selection of historical atlases and individual maps of Tibet and 
China, with some great rarities which we are able to offer for the first time.  

In our main section you will find many books never offered before, also with a strong section on traditional 
Tibetan and Chinese medicine, but also interesting books about the history, and culture of the area. 

Our Buddhism section includes several books from the library of the French physician and explorer André 
Migot. Furthermore, we are honored to offer another fine selection of books from the estate of the 
renowned Sinologist and Tibetologist Andreas Gruschke. 

We hope you enjoy browsing our new arrivals. 

********************************************************************************************** 

All defects of the books are noted. Title is reserved until full payment is received. Shipping will be charged in 
addition to the mentioned price. We can send photos of the books in which you are interested 

********************************************************************************************** 
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I. Atlases and Maps of Tibet and China 

 
Riesige, ungefaltete Karten ! Sehr dekorativ! 

Filchner, Wilhelm : 41 Karten der Expedition nach China 1904  / Expedition nach Nord-Ost-Tibet. 
Wissenschaftliche Ergebnisse meiner Expedition nach China (Originalausgabe !) Berlin, Ernst Siegfried 
Mittler, 1910. 
Bestell Nr.: 28153 1.900,00 € 
Kartenblätter des China und Tibet Atlas von Filchners erster großer China/Tibet Expedition von 1904/05.Umfangreiches Konvolut aus 
dem monumentalen Kartenwerk Filchners. Enthält:China-Atlas (Han-Kiang): Nahezu komplett. Titelblatt, Verlagsanzeige, 1 
Übersichtsblatt sowie 23 (statt 29) meist farblithografierte Kartenblätter. Beiliegend ein seltener Probedruck von Blatt 3. (Es fehlen 
lediglich die 6 s/w Skizzenblätter der Messpositionen).Tibet-Atlas (Nord-Ost-Tibet): 17 Kartenblätter der Folge (Blatt 11–22, 26, 27, 
31, 32 und 34).Zustand & Details: Beeindruckende Blattgrößen von ca. 85 x 47 cm. Die Karten sind ungefaltet und bestechen durch 
ein prächtiges Kolorit sowie detaillierte kartografische Darstellung. In dieser Form und Größe von außerordentlicher Seltenheit. Ein 
fundamentales Dokument der deutschen Zentralasienforschung. Außerordentlich selten. 

 
Filchner, Wilhelm : Kartenwerk der Erdmagnetischen Forschungsexpedition nach Zentral-Asien 1926-28. 
Erster Teil: China und Tibet (2 Bände), Gotha, Justus Perthes, 1933. 
Bestell Nr.: 27127 490,00 € 
Späterer marmorierter Halbleinenband mit goldgeprägtem Rückentitel, 255 Seiten, 58 Skizzen im Text sowie 4 große farbige 
Faltkarten der Reiseroute in West-China/Ost-Tibet, vom Kuku-Nor/Kumbum durch die Tsaidam bis Nagchuka in Osttibet. 
Desweiteren 4 Falttafeln mit Orientierungsskizzen/-karten der Meßpunkte Filchners (komplett wie veröffentlicht). Ehemaliges 
Bibliotheksexemplar, allerdings nur ein schwacher, kleiner Stempel auf der Rückseite des Titels, ca. 2 kleinen Stempeln auf dem 
unteren Rand des Texts, sowie auf der Rückseite der Karten (Technische Hochschule Danzig), Originalbroschuren der beiden Bände 
eingebunden, sehr gut erhalten. Der Band erschien in 2 Heften, die Karten/Falttafeln waren in einem separaten Heft veröffentlicht 
worden, hier alles komplett in einen Band gebunden. Erschienen als Ergänzungsheft zu Petermanns Mitteilungen; es erschien noch 
ein weiterer Band, hier nicht vorhanden, in diesem wurde die 5. Karte, die auf den Karten erwähnt ist, veröffentlicht. 
Außerordentlich seltene wissenschaftliche Ergebnisse von Filchners Tibetexpedition, über die er den populären Reisebericht "Om 
Mani Padme Hum" verfasste, der in 27 Auflagen erschien. 

 
Rare complete China and Tibet Atlas – everything that was published 

Hedin, Sven: Central Asia Atlas. 5 Volumes (complete set !) - plus 1941 map , Stockholm, Statens 
Etnografiska Museum, 1966-1982. 
Bestell Nr.: 34199 2.900,00 € 
Complete set, all what was published of Hedin's last geographical undertaking: Vol 1, 1966: Central Asia Atlas. With an introductory 
leaflet by Erik Norin and Gosta Montell, iv pages. 20 large folding maps of Chinese Turkestan and Tibet, comprising 13 sheets of 
scale 1:1.000.000 and 6 special maps of scale 1:500.000 with a folding guide to map locations, all in the original cloth box with 
contrasting title labels. Proposed in 1938, these maps were to be based on all cartographical material from Central Asia and Tibet 
avaiable at the time. Originally, it was pallned to compile and publish them in Leipzig with Justus Pertes. However, in 1945 the US 
Army Map Service, Washington, showed interest in realising the project, which was accepted by Hedin and the AMW started printing 
in 1952. Printing of the maps was done from the beginning of the 1950s - the Army Map Service received Hedin's field maps from 
Justus Perthes, who could prepare for printing only 3 maps in 1941/42, but these were not published.Vol. 2: N. P. Ambolt / E. Norin: 
Memoir on Maps I: Records of Surveys, original cloth binding, 148 pages, 18 figures and 13 tables in the text. Vol. 3: D. M. Farquhar 
/ G. Jarring / E. Norin: Memoir on Maps II: Index of Geographical Names, 1967, original cloth binding, 92 pages. Vol. 4, N. P. Ambolt 
/ E. Norin: Memoir on Maps III.1: The Pamirs, K'unlun, Karakoram and Chang T'ang regions, 1982, original softcover binding, 61 
pages, folding map and folding sheet of photographs in rear pocket.Vol. 5, F. Bergman / G. Bexell / B. Bohlin: Memoir on Maps III.3: 
The Kansu-Hohsi Corridor and the Suloho-Ochinaho drainage regions, 1980, original cloth binding, 114 pages, with a folding map, 2 
folding plates and an overlay in rear pocket, numerous figures in the text.These volumes were published as part of the 'Geography' 
section of the Reports from the Scientific Expedition to the North-Western Provinces of China under the Leadership of Dr. Sven 
Hedin.While the official numbering is notoriously erratic-a challenge for any collector-this set has been carefully collated. Due to 
inconsistencies during original publication (where 'Vol. 4' was printed as 'I. Geography 5' and 'Vol. 5' repeated the numbering of 'Vol. 
3'), complete sets are exceptionally difficult to find. Furthermore, the planned Vol. III.2 was never released.We add: Hedin, Sven 
und Hermann Haack: Zum Zentralasien-Atlas / Zu Sven Hedins Zentralasien-Atlas, Gotha, Justus Perthes, 1941.In: Petermann's 
Geographical Reports. Vol. 87, 1941, issue 1, in very good condition. The articles on the Central Asia Atlas on pp. 1-7, a large colour 
fold-out map, two map sketches. First published overview of the then-planned major Central Asia Atlas, including the first map of 
Turpan [Turfan] - on the sme scale and of the same size as the proofs printed at the time for the Atlas and the maps subsequently 
printed by the American Map Service (AMS). However, printed in more vivid colours. This results in clearly visible differences from 
the later version; in the American version, for example, the snowfields on the mountains are significantly larger. Thus an important 
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addition to the Atlas. Like all parts, very rare.This offering represents a complete set of all published parts, comprising one box of 
maps and four text volumes. Both the Atlas and all volumes are in very good condition. Plus the only map published of the Atlas 
already in 1941 by Justus Perthes, who planned to publish the Atlas originally. A truly uncommon find for serious collectors of 
Central Asian exploration and cartography. The only other set currently on offer has a price tag of EUR 5,000. In 2024 one of the 
large London dealers sold a set for GBP 5.750 – both without the 1941 map. 

 
Kessler, Peter: Current Works to an Ethnohistorical Atlas of Tibet ( EAT). 47.1 The Historical Kingdom of 
Mili, Rikon, Tibet Institut, 1986. 
Bestell Nr.: 31298 75,00 € 
Original softcover binding, 60 pages, 4 sheets loosely enclosed, complete as published, including the coloured map of Muli, last 
leaves loose (because of the inadequate binding quality - the last 4 pages (including 2 double pages were intended to be loose)), 
but all complete, otherwise in good condition. Well-researched work, but based only on secondary literature. In this respect no 
longer up to date, but on the other hand there is no better overview. The exiled King of Mili (also Muli in the literature) was so fond 
of the work that he financed this English version; with a special forward to the English edition. This is the only part of the planned 
atlas to appear in English, in German two additional parts were published, but not more. Hard to find.  From the library of 
Tibetologist Wim van Spengen with his pencilled ownership inscription on the front free endpaper. 

 
Larsen, Knud and Amund Sinding-Larsen: The Lhasa Atlas. Traditional Tibetan Architecture and 
Townscape, London, Serindia Publications, 2001. 9780906026571 
Bestell Nr.: 28248 52,00 € 
Original cloth with dust jacket, 180 pages, numerous colour illustrations and maps, 4 folding plates, fine condition. Important book, 
showing the architecture of the capital of Tibet not only in photographs, but also with fine watercolours by Kanwal Krishna, painted 
in the 1940ies, during Basil Gould's second mission to Lhasa, when the Dalai Lama was installed. Many historical and modern 
photos, historical and modern maps. Highly important. From the library of Tibet collector Gerd-Wolfgang Essen (without ownership 
mark). 
 

Ritter, Carl : Entwurf zu einer Karte vom ganzen Gebirgssysteme des Himalája nach den Quellenangaben. 
Nebst einer Specialkarte des hohen Himálaja [Himalaya] in Gurwhal, Kemaoon, Almora; mit den Quellen 
des Ganges, Indus, Sutludsch, Berlin, Königl. Akademie der Wissenschaften, 1832. 
Bestell Nr.: 26928 870,00 € 
Originalborschur mit montiertem, zeitgenössischen handbeschriftetem Titelschild, 32 Seiten, Titelseite mit kleiner, handkolorierten 
Karte von Zentralasien, aus der sich der im Anhang veröffentlichte Ausschnitt aus der großen Kupferstichfaltkarte am Ende ergibt, 
letzte Seiten vereinzelt leicht stockfleckig, die Karte mit sehr kleinem Einriss am Gelenk (ohne Verlust), zwei Orte auf der Karte 
unterstrichen, sehr gut erhalten. Ritter war erster Professor für Erd-, Länder-, Völker- und Staatenkunde an der Universität Berlin 
und wurde berühmt für seine unglaublich detaillierten Bücher über die Geographie von Asien. Es handelt sich um die erste in 
Deutschland publizierte Karte, die auf Basis aller erreichbaren Quellen äußerst detailiert erstellt wurde. Die Karte wurde von J. L. 
Grimm konstruiert. Heinrich Berghaus Asienatlas erschien auch ab 1832, seine "Specialkarte vom Himalaya" wurde aber erst 1836 
veröffentlicht. Sie zeigt das Gebiet von Kullu, Garwahl, einen kleinen Teil des südlichen Ladakh bis zum Kailash/Manasarowar in 
Tibet. Selten. Wir finden Exemplare lediglich in der Berliner und der Bayerischen Staatsbibliothek, den Universitäten Bonn und 
Zürich, der Österreichischen Akademie der Wissenschaften sowie der British Library und University of Oxford. 

 
Complete Set ! 

Tan, Qi Xiang (ed.): Zhongguo li shi di tu ji / Historical Atlas of China. 8 volumes (complete set !!),  
Beijing, Cartographic Publishing House, 1982 - 1985. 
Bestell Nr.: 20185 380,00 € 
Original cloth bindings, each volume with introductory notes (these are in Chinese and English) and with double sided colour maps 
(these in Chinese only). One of the volumes with sunned spine, all in very good condition. The volumes comprise: Vol. 1. The 
Primitive Society, Xia, Shang, Western Zhou, the Spring and Autumn, Warring States period -- Vol. 2 Qin Dynasty period, Western 
Han and Eastern Han Dynasties period. Vol. 3 The Three Kingdoms period, the Western Jin Dynasty period. Vol. 4 The Eastern Jin 
Dynasty and Sixteen Kingdoms period, the Southern and Northern Dynasties period. Vol. 5. The Sui Dynasty period, the Tang 
Dynasty period, the Five Dynasties and Ten Kingdoms period. Vol. 6. The Liao Dynasty and Northern Song Dynasty period, the Jin 
Dynasty and Southern Song Dynasty period. Vol. 7. The Yuan Dynasty period, the Ming Dynasty period. Vol. 8. The Qing Dynasty 
period. Very scarce complete set.  

 
Tan, Qi Xiang (ed.): Zhongguo li shi di tu ji / Historical Atlas of China. Vol. I. The Primitive Society, Xia, 
Shang, Western Zhou, the Spring and Autumn, Warring States period, Beijing, Cartographic Publishing 
House, 1982. 
Bestell Nr.: 24168 35,00 € 
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Original softcover binding, introduction in Chinese and English, 63 pages of colour maps with  explanatory notes on verso and index 
at the end (these in Chinese only), very good condition. The few legends in the maps in Chinese and English, place names in 
Chinese. Part of the most important historical atlas of China so far - we offer further single volumes and also a complete set. 

 
Tan, Qi Xiang (ed.): Zhongguo li shi di tu ji / Historical Atlas of China. Vol. II: Qin Dynasty period, 
Western Han and Eastern Han Dynasties period, Beijing, Cartographic Publishing House, 1982. 
Bestell Nr.: 24166 35,00 € 
Original softcover binding, introduction in Chinese and English, 88 pages of colour maps with  explanatory notes on verso and index 
at the end (these in Chinese only), very good condition. The few legends in the maps in Chinese and English, place names in 
Chinese. Part of the most important historical atlas of China so far - we offer further single volumes and also a complete set. 

 
Tan, Qi Xiang (ed.): Zhongguo li shi di tu ji / Historical Atlas of China. vol. III: The Three Kingdoms 
period. The Western Jin Dynasty period, Beijing, Cartographic Publishing House, 1982. 
Bestell Nr.: 20216 45,00 € 
Original cloth binding with slipcase, introduction in Chinese and English, 61 pages of colour maps with  explanatory notes on verso 
and index at the end (these in Chinese only). The few legends in the maps in Chinese and English, place names in Chinese. Part of 
the most important historical atlas of China so far - we offer further single volumes and also a complete set. 

 
Tan, Qi Xiang (ed.): Zhongguo li shi di tu ji / Historical Atlas of China. Vol. IV: The Eastern Jin Dynasty 
and Sixteen Kingdoms period, the Southern and Northern Dynasties period, Beijing, Cartographic 
Publishing House, 1982. 
Bestell Nr.: 24165 35,00 € 
Original softcover binding, introduction in Chinese and English, 97 pages of colour maps with  explanatory notes on verso and index 
at the end (these in Chinese only), front cover and first few pages at upper corner a bit wrinkled (bindind issue), very good 
condition. The few legends in the maps in Chinese and English, place names in Chinese. Part of the most important historical atlas of 
China so far - we offer further single volumes and also a complete set. 

 
Tan, Qi Xiang (ed.): Zhongguo li shi di tu ji / Historical Atlas of China. vol. V: The Sui Dynasti Perid, The 
Tang Dynasty Period, The Five Dynasties and Ten Kingdoms Period, Beijing, Cartographic Publishing 
House, 1982. 
Bestell Nr.: 20217 45,00 € 
Original cloth binding with slipcase, introduction in Chinese and English, 94 pages of colour maps with  explanatory notes on verso 
and index at the end (these in Chinese only). The few legends in the maps in Chinese and English, place names in Chinese. Part of 
the most important historical atlas of China so far - we offer further single volumes and also a complete set. 

 
Wang, Jing'ai (ed.): Zhongguo di li tu ji / Geographic Atlas of China, Beijing, Zhongguo di tu chu ban she, 
2009. 
Bestell Nr.: 20188 45,00 € 
Original hardcover binding with dust jacket, 362 pages, maps throughout, very good condition. From the library of Tibetologist 
Andreas Gruschke (but without ownership marking).  Table of Contents listing all maps and map titles in English, other text including 
place names only in Chinese. All regions of China are depicted in detail with several maps, Tibet e.g. on 12 pages.  

 
Trinkler, Emil, Helmut de Terra und Gerd Gropp: Wissenschaftliche Ergebnisse der Deutschen 
Zentralasien-Expedition 1927/28: 3 Bände (komplett !): I: Geograpische Forschungen im westllichen 
Zentralasien und Karkorum-Himalya. II: Geologische Forschungen im Westlichen Kun-Lun und Karakorum 
Himalaya. III: Archäologische Funde aus Khotan, Chinesisch-Ostturkestan. Die Trinkler-Sammlung im 
Überseemuseum, Bremen, Berlin/Bremen, Verlag Dietrich Reimer / Verlag Friedrich Röver, 1932 / 1974. 
Bestell Nr.: 24917 300,00 € 
Band I: Originalbroschur, viii, 133 Seiten, 63 Abbildungen auf 16 Tafeln, 30 Abbildungen im Text, sehr große farbige Faltkarte, sehr 
gut erhalten.Band II: Originalbroschur, x, 196 Seiten, 22 Tafeln, einige Abbildungen im Text, 2 große Faltkarte (davon eine farbig), 
die ersten 12 Tafeln sind auf Glanzpapier gedruckt und offenbar aufgrund der Papierqualität aneinandergeklebt, sie werden sich 
nicht ohne Verlust trennen lassen, leichte Beschädigung des Vorderdeckels, ansonsten sehr gut, völlig fleckenfrei erhalten. Band III: 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 409 Seiten, 14 Farbtafeln und 232 Abbildungen, sehr guter Zustand. Die kompletten 
wissenschaftlichen Ergebnisse von Trinklers Zentralasien Expeidition, der durch Ladakh bis nach Turkestan reiste. Emil Trinkler war 
auf dieser Reise von Helmut de Terra, einem Geologen, und dem Fotografen Walter Bosshard begleitet, die beide auch Bücher über 
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die Reise schrieben. Wissenschaftliche Ergebnisse der Deutschen Zentralasien-Expedition 1927/28. Sehr selten komplett, da über 
einen Zeitraum von 40 Jahren veröffentlicht.  

 
Zhang, Hong (ed.): Qinghai Sheng Dituce [Qinghai Atlas], Beijing, Sinomaps Press, 2007 (3rd edition). 
9787503129407 
Bestell Nr.: 34345 60,00 € 
Original softcover binding, 3 pages table of contents/explanations of signs on the maps, 6 pages text, 42 colour double page maps, 
very good condition. Atlas of Qinghai Province, former Amdo region of Tibet. Text in Chinese. Rare. 

 
Single Maps 

 
Army Map Service, Corps of Engineers, U.S. Army: India and Pakistan. Simla. Sheet NH 43-4, Washington, 
n.d. (ca. 1960). 
Bestell Nr.: 11370 18,00 € 
Folding Map 1: 250.000. Very good condition. Uncommon (may be later printing, but not noted as such). Showing the area of Simla. 

 
Army Map Service, Corps of Engineers, U.S. Army: India and Pakistan. Mastuj. Sheet NJ 43-13, 
Washington, n.d. (ca. 1960). 
Bestell Nr.: 11372 18,00 € 
Folding Map 1: 250.000. Very good condition (may be later printing, but not noted as such). Uncommon. Showing the area of Mastuj 
on the border to Afghanistan. 

 
Army Map Service, Corps of Engineers, U.S. Army: India and Pakistan. Palampur. Sheet NI 43-16, 
Washington, n.d. (ca. 1960). 
Bestell Nr.: 11373 18,00 € 
Folding Map 1: 250.000. Very good condition (may be later printing, but not noted as such). Uncommon. Showing the area of 
Palampur in Kangra Valley/Himachal Pradesh. 

 
Army Map Service, Corps of Engineers, U.S. Army: India and Pakistan. Mastuj. Sheet NJ 43-13, 
Washington, n.d. (ca. 1960). 
Bestell Nr.: 14221 18,00 € 
Folding Map 1: 250.000. Very good condition (may be later printing, but not noted as such). Uncommon. Showing the area of Mastuj 
on the border to Afghanistan. 

 
Army Map Service, Corps of Engineers, U.S. Army: India and Pakistan. Shimshal. Sheet NJ 43-15, 
Washington, n.d. (ca. 1960). 
Bestell Nr.: 15502 20,00 € 
Colour Folding Map 1: 250.000. Very good condition (may be later printing, but not noted as such). Uncommon. Showing the area of 
Kashmir / Tibet Border with Khunjerab River, Shimshal Pass, Chikar, Koktash. 

 
Army Map Service, Corps of Engineers, U.S. Army: India and Pakistan. Phari Dzong. Sheet NG 45-4, 
Washington, 1960. 
Bestell Nr.: 14224 20,00 € 
Colour folding Map 1: 250.000. Very good condition (may be later printing, but not noted as such). Uncommon. Showing the area of 
Phari with parts of Eastern Bhutan, Tashigang, Tagye, Kyungdu to Taga Dzong. 

 
Army Map Service, Corps of Engineers, U.S. Army: India and Pakistan. Srinagar. Sheet NI 43-6, 
Washington, n.d. (ca. 1960). 
Bestell Nr.: 14230 20,00 € 
Folding Map 1: 250.000. Very good condition. Uncommon (may be later printing, but not noted as such). Showing the area of 
Kashmir with Srinagar. 
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Army Map Service, Corps of Engineers, U.S. Army: India and Pakistan. Shyok. Sheet NH 44-5, 
Washington, n.d. (ca. 1960). 
Bestell Nr.: 14231 18,00 € 
Folding Map 1: 250.000. Very good condition (may be later printing, but not noted as such). Uncommon. Showing the area of Shyok 
in Ladakh, with Lingzi Tang, Changlung La, Panglung. 

 
Army Map Service, Corps of Engineers, U.S. Army: India and Pakistan. Leh. Sheet NI 43-8, Washington, 
1962. 
Bestell Nr.: 30162 18,00 € 
Folding Map 1: 250.000. Very good condition. Uncommon. Showing the area of Leh/Ladakh. 

 
Berndtson & Berndtson: Tibet. Road Map. 1:1.500.000 / 1:3.000.000, Fürstenfeldbruck, 1996. 
9783897071087 
Bestell Nr.: 31373 8,00 € 
Farbige Faltkarte, Sektionen in Plastik eingeschweisst (wie veröffentlicht), sehr gut erhalten. Strassenkarten von Tibet in zwei 
Maßstäben sowie Stadtplan von Lhasa. 

 
Cartographic Publishing House: Map of the People's Republic of China  Beijing, Cartographic Publishing 
House, 1988 (3rd edition). 
Bestell Nr.: 18611 18,00 € 
Huge folding map, ca. 76 x 106 cm, slight signs of use, good condition.  From the library of Tibetologist Prof. Erberto Lo Bue, 
without ownership inscription. Scale 1: 6.000.000. All locations noted in English - we have also this map in Chinese. Uncommon. 

 
Cartographic Publishing House: Map of the People's Republic of China  Beijing, Cartographic Publishing 
House, 1972. 
Bestell Nr.: 18624 18,00 € 
Huge folding map, ca. 76 x 106 cm, slight signs of use, good condition.  From the library of Tibetologist Prof. Erberto Lo Bue, 
without ownership inscription. Scale 1: 6.000.000. All locations in Chinese - we have also this map in English. Uncommon. 

 
D Survey, Ministry of Defence: Nepal. East Sheet. Map 1:506,880, London, 1969. 
Bestell Nr.: 22591 18,00 € 
Folding Map, ca 73 x 90 cm, some spotting, small pieces at the edges missing, small old tape repair. From the library of Tibetologist 
Erberto Lo Bue with his hardly readable ownership inscription at the lower right corner. 

 
Information Office of His Holiness the Dalai Lama (ed.): Tibet. Map,  Tokyo, Tibet Culture Centre, n.d. (ca 
1990ies). 
Bestell Nr.: 30384 45,00 € 
Large folding map, ca. 107 x 73 cm, very good conditon. Roughly drawn, huge map with incredibly many place names. All names in 
Tibeten and English. Very hard to find. 

 
Rohweder, Arne: Kailash. Trekking Map, Forch, Karto Atelier, 1999. 
Bestell Nr.: 31342 25,00 € 
Farbige Faltkarte, sehr gut erhalten. Der wesentliche Teil zeigt das Kailash Gebiet im Maßstab  Kailash 1:50.000. Daneben eine 
kleine Tibetübersichtskarte, 1:12 Mio. und ein Ortsplan von Darchen 1:4.000. 
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****************************************************************************************** 

II. Tibet, the Himalayan Countries and Central Asia 
 
Academy of Sciences of the U.S.S.R.: Central Asia and Tibet (Materials to the Conference). History and 
Culture of Eastern Asia. Vol. I,  Nvosibirsk, Nauka Siberian Division of A.S. of the U.S.S.R., 1972. 
Bestell Nr.: 33997 25,00 € 
Original softcover binding with original dust jacket, 175 pages, lower edge a bit wavy and faint water rim on a few pages, otherwise 
good condition. Papers i.a.: Pubaev, Tibetological research in Buryatia. Larichev, Tibet and the Problem of the Human Homeland. 
Kashina, On the spread of the Yang-shao culture to the borders of Tibet. Bogoslovsky, The Buddhist Church in Tibet and its current 
situation. Kuznetsov, Who foundes the Bon religion ? Gerasimova, Study and publication of Indian and Tibetan monuments on the 
theory of art - and several more. In Russian. 

 
The Administrative Committee of Archaeology of the Tibet Autonomous Region: The Site of the Ancient 
Guge Kingdom, Beijing, Cultural Relics Publishing House, 1991. 
Bestell Nr.: 34081 250,00 € 
Original softcover binding, 9 pages, 96 colour and 160 b/w plates, very good condition.The best documentation of Tsaparang from 
an archaeological point of view. There are other books having larger photos of the murals, but the archaeological findings are only 
documented in this book. There are numerous weapons, Tsa Tsa, pieces of destroyed metal sculpture (one of very few Chinese 
books we know of where such traces of Cultural Revolution are shown). Most intreaging are photos of a skeleton mask made 
apparently with paper which has been written upon by one of the 17th century Portuguese missionaries. On basis of the published 
fragment it was possible to identify the text not as a part of the bible, as assumed in the Chinese text but as a retelling of the Old 
Testament story about Joseph who fled away from Pothibar's wife (we thank Dr. Isrun Engelhardt for this information) - the first 
evidence from within Tibet of this earliest missionary effort in Tibet. This is the plate volume, the text volume - all in Chinese - is not 
present here. Captions in Chinese. Very hard to find. 

 
Aldebert, Ulrike: Dem Himmel nah - eine Reise zum Dach der Welt, [Icking], Selbstverlag, 2005. 
Bestell Nr.: 33970 45,00 € 
Originalbroschur, 116 Seiten, einige Abbildungen, sehr gut erhalten. Bericht einer evangelischen Pfarrerin über ihre Teilnahme an 
einer Reise einer Filmcrew zum Kailash in Tibet und der Besteigung eines 7000ers. Selten - für uns in keiner öffentlichen Bibliothek 
nachweisbar. 

 
Alexander, André and Pimpim de Azevedo: The Old City of Lhasa. Vol I: Report from a Conservation 
Project, Kathmandu, Tibet Heritage Fund, 2000 (reprint). 3933192013 
Bestell Nr.: 26437 75,00 € 
Original softcover binding, 92 pages, numerous photos, line drawings, sketches and sketch maps, very good condition. First report 
about the conservation work done in Lhasa on traditional Tibetan houses by a Western NGO. With detailed plans, maps and line 
drawings of the architecture - not only historically important, but also visually stunning. The architectural drawings by John Harrison 
who, after this NGO had to shut down in Lhasa, moved on to Mustang where he did also important work. Very hard to find. 

 
Alexander, André, John Harrison and Pimpim de Azevedo: Lhasa Old City. Vol.II: A Clear Lamp 
Illuminating the Significance and Origin of Historic Buildings and Monuments in Lhasa Barkor Street, 
[Kathmandu], Tibet Heritage Fund, 1999. 393319220x 
Bestell Nr.: 27707 110,00 € 
Original softcover binding, 60 pages with 10 folding plates (most 2 or 3 times folded, making them quite large) and sketches, very 
good condition. The quite small book in oblong format with several quite large fold out plates describes systematically the historical 
buildings along Lhasa's Barkor, with line drawings on folding plates of the builing situation at the time of the documentation by the 
Tibet Heritage Fund, whose work was tolerated by the Chinese administration only for a few years. A fascinating book. After the 
NGO had to close in Lhasa architect John Harrison moved on to Mustang, where he also did important work. Text in English and 
Tibetan in parallel. Long out of print and quite hard to find. First and only edition, quite rare. 

 
Baasankhuu, Besud Ayushiin: Mongolyn Ojraduudyn soël / Culture of Mongolian Oirats,  Ulaanbaatar, Gan 
Print, 2010. 
Bestell Nr.: 34027 40,00 € 
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Original softcover binding, 383 pages, numerous illustrations on plates and in the text, very good condtion. Handbook of Oirat 
Culture in Mongolia - Text in Mongolian, only the title also in English. 

 
Baatarkhuu, B. und D. Odsuren: Encyclopedia of Ger, the Dwelling House of Mongols, Ulanbaatar, Admon, 
2015. 9789997305367 
Bestell Nr.: 33995 60,00 € 
Original large format hardcover binding with dust jacket, 282 pages, numerous illustrations, very good condition. Everything there is 
to know about the Mongolian yurt.  

 
Barnett, Robert: Lhasa. Streets with Memories, New York, Columbia University Press,, 2006. 
9780231136808 
Bestell Nr.: 34075 20,00 € 
Original hardcover binding with dust jacket, xli, 219 pages, some maps, very good condition. A very creative portrait of old and new 
Lhasa, highly interesting. 

 
Barshi, P. W.: Tibetan Marriage System, Dharamsala, Library of Tibetan Works & Archives, 1979. 
Bestell Nr.: 33952 22,00 € 
Original softcover binding, 54 pages, very good condition. Early exile publication. Foreword in English, otherwise in Tibetan. 

 
Batbayar, B.: History of Mongolia,  Ulaanbaatar, Baabar, 2006. 9789996266799 
Bestell Nr.: 33959 12,00 € 
Originalbroschur, 34 pages, numerous illustrations, very good condition. Surveillance on the ground. 

 
Batsaijahn, Oohnojn (ed.): Mongolcuud XX zuuny ehend - zuragt tüüh [Mongolia at the beginning of the 
20th century - a history in photos], Ulaanbaatar, Monsudar, 9996204340 
Bestell Nr.: 27430 125,00 € 
Original hardcover binding with dust jacket, 251 pages, illustrated throughout, some spots on the edges, very good condition. 
Mongolia in historical photos from Mongolian archives as well as from the estates of Western travellers like H. Haslund-Christensen, 
Consten or the Roerichs. Text in Mongolian. Very hard to find.  

 
Baumer, Christoph: Geisterstädte der Südlichen Seidenstraße. Entdeckungen in der Wüste Takla-Makan, 
Aachen, Aachen, Stuttgart, Belser, 1996. 9783763023349 
Bestell Nr.: 34111 10,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 191 Seiten, sehr zahlreiche Abbildungen, Laminierung am unteren Rand der Vorderseite des 
Schutzumschlags beginnt sich zu lösen, sonst sehr gut erhalten. Der Autor spürte die Ausgrabungsstätten von Sven Hedin, Aurel 
Stein und Emil Trinkler an der südlichen Seidenstrasse wieder auf und dokumentiert den aktuellen Zustand u.a. von Rawak und Niya. 
Auch mit historischem Bildmaterial.  

 
Beer, Robert: The Handbook of Tibetan Symbols, London, Serindia, 2003. 9781932476033 
Bestell Nr.: 34196 15,00 € 
Original softcover binding, 262 pages, numerous illustrations, very good condition. Beer has painted all his live in the traditional style 
of Tibet. He shows and explains herein the symbols found on Thangkas - indispensable for anyone interested in this field. 

 
Highly important collection 

Beguin, Gilles: Art sacré du Tibet. Collection Alain Bordier, Paris, Editions Findakly, 2013. 
Bestell Nr.: 33471 160,00 € 
Original softcover binding, 252 pages, illustrated throughout, very good condition. Catalogue of an exhibition at the Fondation Pierre 
Bergé - Yves Saint Laurent. Alain Bordier assembled with the help of Ulrich von Schroeder a comprehensive, museum quality 
collection and founded his private Tibet Museum at Gruyères, where he converted an old chapel as exhibition room. This catalogue 
is so far the best publication about this collection, which is very strong in the art of Western Tibet, Pala influenced early central 
Tibetan art and early art from Nepal, amongst others. The collection comprises also, quite uniquely, thanks to the good eye of Ulrich 
von Schroeder, two Thangkas and one sculpture in the idiosyncratic style of the 10. Karmapa Chos-dbyings rdo-rje. Several absolute 
stunning pieces, one of our favorites is no. 78, a sculpture of Aksobhya, made in Tibet of the 12th century but in a purely Pala style. 
First published in 1981 by Ulrich von Schroeder it was also sometime in the collection of Michael Henss, before it went back to von 
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Schroeder and then to Bordier (provenance not described in the catalogue. Also not described is the restoration done on this 
sculpture since it was first published in: Uhlig, Buddhistische Kunst aus dem Himalaya, Berlin 1976, pp. 22/23: the later gilt colouring 
of the face has been removed; a large crack in the right hand has been partially filled in and the missing part of the left hand 
(including thumb and part of the index finger) has been replaced). Another magnificient piece is no 56, a 68 cm large Manjushri 
sculpture, acquired by von Schroeder already in 1975 from the private Beasley museum - the most important piece of that collection, 
in the meantime also restored. The print run of this catalogue was apparently quite low, it immediately went out of print and is hard 
to find. 

 
1st edition 

Bell, Charles: Tibet. Past & Present, Oxford, Clarendon Press, 1924. 
Bestell Nr.: 26955 150,00 € 
Original gilt decorated cloth, xiv, 326 pages, frontispiece, 91 illustrations on plates, 2 folding maps, contemporary ownership 
inscription on front endpaper, folding map slightly foxed, very good condition - a fresh copy, especially inside. The later editions had 
fewer illustrations. Loosely inserted is the original colour illustration cut from the original, scarce dust jacket. This colour illustration 
is not otherwise printed in the book. One of the classic books in its field, used very much still today. There are 2 colour photos in 
this edition - some of the earliest from Tibet !  First edition of an all-time Tibet classic 

 
Berger, Friedemann: Gesichter Tibets. 200 Farbfotos und Betrachtungen, Beijing, Verlag für 
fremdsprachige Literatur, 2003 (2. Aufl.). 9787119013435 
Bestell Nr.: 28940 95,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 194 Seiten, 200 Abbildungen, Querformat, sehr gut erhalten. Erstaunlich gutes Buch, keine 
Propagandaphotos, sondern sehr lebensnahe Portraits, auch viele aus religiösem Umfeld, dazu einiges an Kunst. Selten. 

 
Berger, Patricia and Terese Tse Bartholomew: Mongolia. The Legacy of Chinggis Khan, London, Thames & 
Hudson, 1995. 9780500237052 
Bestell Nr.: 34092 28,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 339 pages, 310 illustrations, dust jacket with marginal tear, bumped at lower part of spine, 
good condition. Excellent exhibtion catalogues with fine art selected from Mongolian Museums, also often combined with historical 
photos. Beautiful and important book.  

 
Blondeau, Anne-Marie and Katia Buffetrille (ed.): Authenticating Tibet. Answers to China's 100 Questions, 
Berkeley, University of California Press, 2008. 9780520249288 
Bestell Nr.: 34062 6,00 € 
Original softcover binding, xxviii, 364 pages, map, upper corner a bit bumped, rear cover with signs of use, good condition. Based 
on a Chinese publication, the same 100 questions about everyday life in Tibet are answered by Western Tibetologists. 1st English 
edition. 

 
Bordewich, Fergus und Hiroji Kubota: Noch reiten die Mongolen, Hamburg, 1984. 
Bestell Nr.: 33979 3,00 € 
Geo. Das neue Bild der Erde. Mai 1984 (ganzes Heft). Der Bericht über die Mongolei auf Seiten 116 - 136, zahlreiche Abbildungen. 
Zu den letzten Nomaden in der zu China gehörenden Inneren Mongolei. 

 
Boxberg, Maria: Leiden. Ein Grundproblem menschlicher Existenz. Zur buddhistischen Erlösungslehre, 
Altenberge, Verlag für Christlich-Islamisches Schrifttum, 1981. 
Bestell Nr.: 34275 7,00 € 
Originalbroschur, 153 Seiten, sehr gut erhalten. Nicht häufig. 

 
Brauen, Martin (Hrsg.): Nepal. Leben und Überleben, Zürich, Völkerkundemuseum Zürich, 1984. 
Bestell Nr.: 32447 18,00 € 
Originalbroschur, 246 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Katalog einer Ausstellung über die Völker in Nepal, Beiträge 
u.a. von Elisabeth Pfäffli, Geschichte Nepals bis 1950. Christian McDonaugh, Die Tharu, Donald Messerschmidt, Die Gurung. Gerard 
Toffin, Die Newar im Kathmandutal. Corneille Jest, Die Dolpo-pa. Martin Brauen, wie schwierig es ist, die ärmsten Bevölkerungsteile 
zu erreichen. Viele Abbildungen von Menschen aus Nepal, aber auch von der Sammlung des Museums aus Nepal. Wichtiges Buch. 
Nicht häufig. 
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Brauen, Martin: Traumwelt Tibet - Westliche Trugbilder, Bern/Stuttgart/Wien, Verlag Paul Haupt, 2000. 
9783258056395 
Bestell Nr.: 33591 13,00 € 
Originalhardcover (ohne Schutzumschlag veröffentlicht), 296 Seiten, durchgehend illustriert, leichte Gebrauchsspuren, gut erhalten. 
Nach wie vor das Beste zum Thema. Vom Tibetbild der frühem Missionare, über das der Theosophen, der Nationalsozialisten bis hin 
zu moderneren "Gurus" wird das Thema umassend beleuchtet. Dazu Tibet im Spielfilm und in Comics, auch in der Werbung und der 
Produkgestaltung. Eine Fundgrube für eine Beschäftigung mit Tibet in westlicher Wahrnehmung.  

 
Bremer, Stanley: Restored to Former Glory - Wereldmuseum Rotterdam, Brussels/Rotterdam, 
Mercatorfonds/Wereldmuseum, 2011. 
Bestell Nr.: 12986 15,00 € 
Original hardcover binding, 109 pages, illustrated throughout in colour,  as new condition. Sumptuous book on the restauration and 
current presentation of the former Ethnographic Museum of Rotterdam, now renamed Wereldmuseum - beautiful ! Important 
collections from Asia, i.a. Tibet, but also Africa and Americas.  Text in English and Dutch. 

 
The British Invasion of Tibet. Colonel Younghusband, 1904, London, The Stationery Office, 1999. 
9780117024090 
Bestell Nr.: 25640 3,00 € 
Paperback, 249 pages, very good condition. Reprint of the relevant official British parliamentary papers on the Tibet Mission of 
Younghusband giving a direct insights in the thinking of Younghusband and his team. 

 
Bulletin of Tibetology. Vol. II, no. 1, Gangtok, Namgyal Institute of Tibetology, 4 March 1965 (reprint of 
1991). 
Bestell Nr.: 13774 9,00 € 
Original printed wrappers, 37 pp., very good condition. Articles include: Hugh E Richardson: How Old was Srong Brtsan Sgampo; 
Anagarika Govinda: Principles of Buddhist Tantrism; Turrell Wylie: The Tibetan Tradition of Geography. Obituary of William 
McGovern, who travelled in the 1920ies in Central Tibet. 

 
Bulletin of Tibetology. Vol. V, no. 3, Gangtok, Namgyal Institute of Tibetology, 12 November 1968. 
Bestell Nr.: 13784 9,00 € 
Original printed wrappers, 35 pp., very good condition. Articles include: Mynak Tulku: Panegyrics in Honour of Sakya Pandita; Nirmal 
C Sinha: Chhos srid gnyis ldan; Nalinaksha Dutt, Synopsis of his translation of Taranatha: Rgya-gar-chhos-hbyung (first part). 

 
Bulletin of Tibetology. Vol. VII, no. 3, Gangtok, Namgyal Institute of Tibetology, 20 November 1970. 
Bestell Nr.: 13792 9,00 € 
Original printed wrappers, 46 pp., very good condition. Articles include: Anagarika Govinda: The Historical & Symbolical Origin of 
Chorten; Buddha Prakash: Gilgit in Ancient Times; and some notes on Tibet and Buddhism. 

 
Ngor Monastery Paintings at its fines – huge plate volume ! 

Burawoy, Robert: Peintures du Monastere de Nor, Paris, Galerie Robert Burawoy, 1978. 
Bestell Nr.: 33157 990,00 € 
Original red cloth with mounted illustration and large gilt title, [8] pages plus 8 full colour plates, each plate accompanied by acetate 
guard sheets with extended explanations, corners slightly bumped, very good condition. Limited edition, signed by M Burawoy: "Ce 
catalogue e été tiré à 326 exemplaires dont 300 exemplaires numérotés de 1 à 300 et 26 exemplaires de collaborateurs lettrés de A 
à Z." - this is copy 175. One of the largest books ever published on Tibet: 57 x 39 cm - and one of the most beautiful, if not the 
most beautiful. The plates show important south Tibetan Thangkas, strongly influenced by Newar art - generally believed to be the 
pinnacle of Tibetan art of the 15th century: no less than 4 of the 15 century Mandalas of the now famous Vajravali series and three 
portraits from the Ngor Lamdre lineage (compare hereto also David Jackson, The Nepalese Legacy in Tibetan Art, 2010, i.a. p. 1 - 
where Jackson mentions, that this book is of unusually large format and price). Jackson also is wondering who has provided the 
necessary information for this catalogue, as Burawoy was specialised in Japanese art. To our knowledge Burawoy published only one 
other catalogue about Tibetan art (Peinture Lamaique, 1976). In this it is mentioned that James Singer has written the historical 
note and gave the iconographical input and Denis Eysseric translated the Tibetan inscriptions - maybe these persons also helped 
with this catalogue. Very rare - we find copies in public libraries only at Paris, Victoria & Albert Museum/London, Tibetinstitut Rikon, 
Völkerkundemuseum Zurich, Museum of Fine Arts Boston and Columbia University (a copy we were able to provide). 
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Causemann, Margret: Tibetische Lieder. Insel Bücherei Nr 1039, Frankfurt, Insel, 1987. 9783458190394 
Bestell Nr.: 29662 3,00 € 
Originaleinband, 115 Seiten, einige Abbildungen im Text, sehr gut erhalten. Schönes Bändchen mit Liedern aus Tibet. Erstausgabe. 

 
Chalon, Jean: Alexandra David-Neel. Das Wagnis eines ungewöhnlichen Lebens, Frankfurt/Berlin, Ullstein, 
1991. 
Bestell Nr.: 34072 2,00 € 
Taschenbuch, 542 Seiten, leicht gebrauchsspurig. Standardbiographie der berühmten Reisenden in Tibet, unverzichtbar und 
hervorragend zu lesen. 

 
China in Bildern: Die innere Mongolei, Beijing, 1986. 
Bestell Nr.: 33947 10,00 € 
Faltblatt mit 12 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Früher Bildbericht, selten. 

 
China's Tibetan Mastiff, Beijing, Foreign Languages Press, 2006. 9787119042725 
Bestell Nr.: 32372 45,00 € 
Original softcover binding, 98 pages, numerous illustrations, very good condition.  Handbook covering all aspects of this dog bred in 
Tibet. Text in English. Quite hard to find. 

 
China Tibetology. No. 3, 2011, Beijing, 2011. 
Bestell Nr.: 20370 10,00 € 
Original softcover binding, 188 pages, colour illustrations inside the covers, some illustrations in the text, very good condition. 
Chinese scientific journal on Tibet. Table of Contents also in English, otherwise in Chinese only. Articles in this issue i.a.: Symposium 
marking the 60th anniversary of Tibet's peaceful liberation. Liu Zhi-qun, How I come to have a lifelong lingking for Tibetan opera. 
Luo Zhao, On the Ming dynasty's sovereignty over Tibet. Zhou Sha, Research on a Pagoda tablet in Beihai Park of Beijing. Li Jun, 
Exploring images of Jingang baozuo (diamond throne) Pagoda in Biyun Temple of Beijing. Chen Jian, Annotations on old Tibetan 
manuscript from Dunhuang P.T. 992. Chen Mo, Television and daily life of rural areas in Tibet. Wang Yuan-da, Russia and Tibet: A 
collection of Russian archives. - and many more. 

 
China Tibetology. No. 4, 2012, Beijing, 2012. 
Bestell Nr.: 20368 10,00 € 
Original softcover binding, 200 pages, colour illustrations inside the covers, some illustrations in the text, very good condition. 
Chinese scientific journal on Tibet. Table of Contents also in English, otherwise in Chinese only. Articles in this issue i.a.: Dawa 
Tsering, On the history of the Thonpa family. Rinchen Drolma, A statement delivered to 3rd Chagan Nomonhan by the 7th Dalai 
Lama. Zhang Shuang-zhi, Strategies for handling the Tibet crisis by Chiang Kaisheg during the War of Resistance against Japan. 
Yang Tao, The employment conditions of Tibetans in TAR: A Survey. Li Gang, Discovery and study of the fesco "Female Chiliarch". 
Yang Xiao-chun, Tibetan elements in the festivals of Muslim residents living in Lhasa for generations. - and many more. 

 
China Tibetology. No. 2, 2013, Beijing, 2013. 
Bestell Nr.: 20366 10,00 € 
Original softcover binding, 224 pages, colour illustrations inside the covers, some illustrations in the text, very good condition. 
Chinese scientific journal on Tibet. Table of Contents also in English, otherwise in Chinese only. Articles in this issue i.a.: Wang Lei-
yi, On the fresco of the Ming Dynasty in Meidai Monastery of Inner Mongolia. Chen Chun-hua, Select translations from Russian 
diplomatic documents concerning on activities of Agvan dorzhiev in Xizang. Wang Xiao-bin, Study on the Xizang's army flag. Liu Sen, 
The relationship between Deshou Temple in the Southern Suburb of Beijing and the 6th Panchen Lama. Pudri, On the content and 
art style study of the fresco of srid-zhi vdod-rgu of rtag-brtan mi-vgyur phobrang of Norbu Lingka. Guo Li-ping, Exploring the fresco 
of One Hundred Jataka Stories in Miaoyin Monastery in Yongdeng County, Gansu province. - and many more. 

 
Chinas Tibet, Beijing, China Intercontinental Press, 1995. 9787801130679 
Bestell Nr.: 33966 25,00 € 
Originalbroschur, 87 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Handbuchartiger Überblick aus offizieller Sicht, Kapitel zu 
allen Themen, u.a. Geographie, Geschichte, Religionen, Wirtschaftspolitik, Industrie, Handel, Vorzugspolitik für ausländische 
Investoren, Warentest, Quarantäne, Leben der Bevölkerung, Medizin, Kulturwesen, Sport, Literatur und Kunst. Selten. 
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Chodag, Tiley: Tibet. The Land and the People, Beijing, New World Press, 1988. 
Bestell Nr.: 34141 29,00 € 
Original softcover binding, 354 pages, quite a few illustrations on plates, very good condition. The author was born 1937 in Lhasa 
and studied from 1948 to 1953 at Sera. Afterwards he went to Beijing and graduated at the Central Institute for Nationalities. After 
returning to Tibet he worked for the Tibet People's Press. This is a general description of Tibet and its customs. Several similar 
publications were made around this time to accompany the opening of Tibet in the 1980ies to Western tourists. Uncommon. 

 
Chophel, Norbu: Folk Culture of Tibet, Dharamsala, LTWA, 1989. 
Bestell Nr.: 34064 7,00 € 
Original softcover binding, ix, 170 pages, some illustrations, very good condition. Interesting texts on Superstitions, Dream 
Interpretation, The Language of Ravens and Physiognomy of Man and Woman. From the library of Sinologist Andreas Gruschke with 
his Tibetan red chop on the title page. 

 
Consten, Hermann: Cöwüün cagijn erchlees dundakh mongol ornoor [Die Weideplätze der Mongolen im 
Reiche der Chalcha], Ulaanbaatar, Mönkhijn üseg, 2018. 9789997831569 
Bestell Nr.: 33993 25,00 € 
Original softcover binding, 417 pages, numerous illustrations, very good condtion. Mongolian translation of the famous Mongolia 
classic. With dedication by the translator to Hans Roth on the title page. Published as no. X in the publishers' Travel Classic Book 
series. 

 
Coutin, André, Laure Feugère und Jacques Giès: Der verborgene Buddha. Höhlenmalereien in Turkestan,  
München, Knesebeck, 2003. 9783896601476 
Bestell Nr.: 34210 8,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 167 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Fotos von Reza. Laut Klappentext 
werden in dem Buch die Höhlentempel von Xinjinag/West China erstmals erklärt und dokumentiert - nicht so ganz zutreffend, 
dennoch ein schöner Band.  

 
Dai, Yannian, Qinghong Yan Yuan Zhu u. a.: Tibet: Mythos und Realität, Beijing, Beijing Rundschau, 1988. 
Bestell Nr.: 34097 22,00 € 
Originalbroschur, 191 Seiten, etliche Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Offizielle Publikation, u.a. Die geheimnisvolle Flucht 
des Dalai Lama. Wie ein neues Tibet entsteht. Traditionelle tibetische Kunst. Ehemalige Leibeigene und Feudalherren - wie leben sie 
heute. Aus der Bibliothek des Sinologen Andreas Gruschke mit seinem Chinesischen Chop auf der ersten Seite. Nicht häufig. 

 
Watch Towers in Kham – incredible architecture ! 

Darragon, Frederique: Secret Towers of the Himalayas, Shenzhen Shi, Shenzhen bao ye ji tuan chu ban 
she, 2005. 9787807090434 
Bestell Nr.: 34095 115,00 € 
Original softcover binding, 156 pages, numerous illustrations, lower corner bumped, very good condition. About the ancient watch 
towers in Kham / Eastern Tibet, about which little has been published in the West. Amazing photos.Text in Chinese and English. 

 
Very rare 1st edition, locally published 

Das, Sarat Chandra: A Brief Summary of Do Ka Zang, the Sutra on the Glorious Age, Darjeeling, Printed at 
the Bengal Secretariat Press, 1895. 
Bestell Nr.: 33936 245,00 € 
Original softcover binding, 26, xviii pages, covers dusty and with small dog ears, otherwise very good condition. Published as a 
Supplementary Paper to the Journal of the Buddhist Text Society of India. The first part is subtitled as: A Brief summary of Mdo 
Bskal Bzang, the Sutra on the Glorious Age. The second part: The Names of a Thousand and Five Buddhas - which contains a 
Tibetan - English name list. Das explains the system of the Kangyu and sets out details of one volume of sutras, summarizing its 
content, discussing its appearance and explaining its content. Early regional publication by the famous pandit who reached Lhasa 
and was used by Kipling as model for his bookish Babu, which fits to Das' scientific, but not his equally important exploratory work.  

 
Das, Sarat Chandra: Tibetan Studies, Calcutta, K.P. Bagchi, 1984. 
Bestell Nr.: 28955 35,00 € 
Original cloth with dust jacket, xxx, 287 pages, very good condition. Collection of the papers by the famous Pundit, which were 
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originally published in the 1880ies in the Journal of the Asiatic Society of Bengal. Das famously lived at Lhasa, working all the time 
for the British, drawing beautiful maps of Lhasa. 

 
****************************************************************** 

Alexandra David-Neel 
David-Neel, Alexandra: Land der Is. In Chinas wildem Westen, Berlin, Ullstein, 1952. 
Bestell Nr.: 28782 9,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 270 Seiten, 17 Abbildungen auf Tafeln, 1 Karte, Schutzumschlag mit kleinem Randeinriss, sehr 
gut erhalten. Erste Auflage, deutsche Fassung von "A L'Ouest Barbare de la Vaste Chine". Die Reisen der berühmten Französin im 
Westen Chinas und Ost Tibet, insbesondere in Kham. 

 
David-Neel, Alexandra: Unbekannte Tibetische Texte, München-Planegg, O. W. Barth Verlag, 1955. 
Bestell Nr.: 34069 4,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 171 Seiten, Schutzumschlag gebrauchsspurig, etliche Anstreichungen, einige Seiten eselsohrig, 
etwas gebrauchsspurig. Vorbesitzername auf dem Vorsatz und Namensstempel auf dem Titel, tibetisches rotes Chop des Sinologen 
Andreas Gruschke auf dem Halbtitel. Interessante Sammlung von Texten aus Tibet, u.a. Lebensregeln des Lama Rajah; Lied zur 
Einweihung eines tibetischen Klosters; Weisungen für den Sterbenden nach dem Bardo Thös Tol; Wünsche des Kuntu Zangpo. 
Deutsche Erstausgabe. 

 
David-Neel, Alexandra: Unsterblichkeit und Wiedergeburt. Lehren und Bräuche in China, Tibet und Indien, 
Wiesbaden, F. A. Brockhaus, 1962. 
Bestell Nr.: 27759 8,00 € 
Originalleinen 125 Seiten, sehr gut erhalten. Gut zu lesen. Deutsche Erstausgabe. 

 
David-Neel, Alexandra: Liebeszauber und Schwarze Magie. Abenteuer in Tibet, Basel, Sphinx, 1988. 
9783859144217 
Bestell Nr.: 34059 4,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 200 Seiten, sehr gut erhalten. Deutsche Ausgabe von "Magie d'Amour et Magie Noire", 1938. 
Die deutsche Erstausgabe erschien bereits 1952, auch wenn davon in dieser Ausgabe nicht die Rede ist. Angebliche 
Lebensgeschichte eines Tibeters, wie er sie David-Neel erzählt haben soll, wohl eher ein Roman, aber ein gut zu lesender ! 

 
David-Neel, Alexandra: My Journey to Lhasa, New Delhi, Time Books International, 1991. 
Bestell Nr.: 34061 6,00 € 
Paperback, xxvi, 309 pages, 48 illustrations on plates, very good condition. Classic account of a journey from China through Tibet to 
India in disguise - even though it is not mentioned it is actually a reprint of the 1927 English first edition with all illustrations. With a 
new introduction by Peter Hopkirk. 

 
Désiré-Marchand, Joelle: Les itinéraires d'Alexandra David-Néel. L'espace géographique d'une recherche 
intérieure, Paris, Arthaud, 1996. 9782700311204 
Bestell Nr.: 33441 10,00 € 
Original softcover binding, 453 pages, several sketch maps, very few light pencil markings, very good condition. Very interesting 
study on the journeys of the famous traveler to Tibet. In French. 

 
****************************************************************** 

 
Dawa, Tashi: A Soul in Bondage - Stories from Tibet, Beijing, Panda Books, 1992.  
Bestell Nr.: 34329 30,00 € 
Paperback, 234 pages, very good condition. From the library of Tibetologist Andreas Gruschke with his nice Tibetan red stamp on 
the first page and name stamp recto the title page. Short stories by a renowned contemporary writer from Tibet. Hard to find. 

 
de Rachewiltz, Igor: Marco Polo went to China,  [Wiesbaden], 1997. 
Bestell Nr.: 34003 5,00 € 
Bound photocopy of an article published in Zentralasiatische Studien, vol. 27, pp. 34 - 92, numerous pencilled notes in Chinese, 
some underlingings in pencil. Review of Frances Wood, Did Marco Polo go to China ? 
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Dhakal, Shiva: Folk Tales of Sherpa and Yeti, Jaipur, Nirala Publications, 1991. 
Bestell Nr.: 34284 30,00 € 
Original hardcover binding with dust jacket, 96 pages, several illustrations, very good condition. TAles form Rolwaling and Khumbu 
in Nepal. 

 
Diez, Ernst: So sahen sie Asien. Reiseberichte vonn Herodot bis Moltke, Berlin / Wien, Karl H. Bischoff / 
Zsolnay, 1942. 
Bestell Nr.: 34188 5,00 € 
Originalhardcover, 480 Seiten, einige Abbildungen auf Tafeln und im Text, zeitgenössischer Vorbesitzerstempel auf dem Titel (Willy 
von Fichtl - dieser ist im Berliner Telefonbuch von 1941 als Bildschnitzer gelistet "Rhönholzschnitzerei jeder Art"), sehr gut erhalten. 
Auszüge aus klassischen Reiseberichten, u.a. Rubruks Reise zu den Mongolen, Michies Reise durch die Mongolei, Fa-Hiens Bericht 
über das Land des Buddha. Aus der Reise des Indienpilgers Hsüan Tsang und einige mehr. Auch über Persien. Schöner Band. 
Erstausgabe. 

 
Rare official Primer ! 

Dorje, Lama Lobzang Mingyur: A Tibetan - English Primer. Preface by Vidhushekhara Bhattacharya, 
Calcutta, University of Calcutta, 1938. 
Bestell Nr.: 30931 160,00 € 
Original softcover binding, [iv] + 37 + [i] pages, some very light soiling, faint ink stamp to inside of lower wrapper, very good and 
fresh condition. English/Tibetan text. Lobzang Mingyur Dorje (blo bzang mi 'gyur rdo rje, 1875 - 1948) was teacher at the Darjeeling 
High School until 1930 and apparently main compiler of Sarat Chandra Das' Tibet-English Dictionary. From 1931 to 1935 he worked 
at the  Urusvati Himalayan Research Institute in Naggar / Kullu, for the Roerich family and then was appointed lecturer in Tibetan at 
Calcutta University, filling the position previously held by Kazi Dawa Samdup and Karma Sumdhon Paul. During his time there, he 
wrote the present publication and also made translations for Evans-Wentz, who published them in his 1954 "The Tibetan Book of the 
great Liberation". These early Tibetan textbooks are rarely found in the trade, especially so in this wonderful condition. 

 
The unseen treasures of Tsurphu Monastery 

Douglas, Nik and Meryl White: Karmapa: The Black Hat Lama of Tibet, London, Luzac, 1976. 
Best. Nr. 34372                 80,00 € 
Original hardcover binding, 248 pages, 17 colour plates, 56 b/w illustrations, 2 maps (one folding), folding plate showing the lineage 
of the Karmapas, previous owner name on front endpaper, otherwise very good condition. Original hardcover binding, 248 pages, 17 
colour plates, 56 b/w illustrations, 2 maps (one folding), folding plate showing the lineage of the Karmapas, previous owner name 
on front endpaper, otherwise very good condition. Arguably one of the most important books on the history of the Karmapa school, 
this book was compiled with the active support of the 16th Gyalwa Karmapa and remains an indispensable reference. It features 
short biographies of the Karmapas, a detailed life story of the 16th Karmapa in the traditional Tibetan style - complete with notes on 
his empowerments - and outlines the lineages of the Shamarpas, Tai Situ Rinpoches, and other vital Kagyu masters. The volume is 
illustrated with contemporary portrait photographs of all lineage holders at the time of publication. Most significantly, this is to our 
knowledge the only publication that provides a comprehensive list and photographic record of the sacred treasures the 16th 
Karmapa managed to rescue from Tsurphu Monastery during his flight from Tibet in 1959. Since their arrival at the exile monastery 
in Rumtek, a strict ban on photography has been enforced, meaning these extraordinary images represent the only visual record of 
these hidden relics. Among these protected treasures is a renowned series of statues masterfully carved from rhinoceros horn by the 
10th Karmapa. Quite uncommon. 
 
Drège, Jean-Pierre und Emil M. Bührer: Seidenstrasse, Köln, vgs, 1996. 9783802521683 
Bestell Nr.: 34133 3,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 286 Seiten, 350 farbige Abbildungen, sehr gut erhalten. Großformatiger Band der Route von 
China bis in den Westen. u.a. Taklamakan, auf den Spuren des Buddha im Pamir und Ladakh. Über Bamiyan - heute zerstört - bis 
Bagdad, ebenso wie die Nordroute über Samarkant. Auch zur Entdeckungsgeschichte, von den Russen, aber auch Aurel Stein und 
Albert Grünwedel. Reichhaltiges Buch.  

 
Important history 

Dung-dkar blo-bzan 'phrin-las [Dungkar Losang Trinley]: The Merging of Religious and Secular Rule in 
Tibet, Beijing, Foreign Languages Press, 1991. 9780835122177 
Bestell Nr.: 28817 13,00 € 
Original softcover binding, 135 pages, very good condition. The author (1927 - 1997) was recognised as 8th Dungkar Rinpoche in 
1931 and was educated at Sera, where he became disciplinarian at the Lower Tantric College. He worked after the Cultural 
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Revolution at the Central Institute of Nationalities in Beijing and i.a. published this book in 1981, "a critique of the traditional 
theocratic state". The Tibetans in exile recognised his scientific qualities, even though his role during the cultural revolution was also 
critisized. One of the major publications from Tibet in this period (compare Rinpoche's Obituary by Matthew Akester, The 
Independent, 25.8.1997). 

 
Enkhtsetseg, Dashdavaa (ed.): Mongolian National Modern Art Gallery. Selected art works from MNMAG's 
collections, [Ulan Baatar], Mongolian National Modern Art Gallery, [2009]. 
Bestell Nr.: 33983 80,00 € 
Original softcover binding, 206 pages, illustrated throughout with full page colour plates, very good condition. Fine catalogue 
showing highlights of modern art from Mongolia. The brief text and captions in Mongolian and English. Hard to find. 

 
Epstein, Israel: Tibet Transformed, Beijing, New World Press, 1983. 
Bestell Nr.: 34087 13,00 € 
Original softcover binding with dust jacket, 565 pages, many illustrations on plates, sketch map, several underlinings and few 
comments, good condition. The first attempt from China to describe their view of Tibet to the Western world a bit more seriously, 
not just through laughing faces in coffee table books. Working copy of Sinologist Andreas Gruschke with his Chinese red chop on the 
first page. 

 
Erdenehujag, D.: Mongol žoroo mor' [Horses of Mongolia], Ulaanbaatar, Sorhon Cagaan, 2011. 
9789992972847 
Bestell Nr.: 34026 35,00 € 
Original softcover binding, 189 pages, illustrated throughout, very good condition. About the horse in Mongolia today and its 
importance for Mongolian society. Text in Mongolian Hard to find. 

 
Wunderschöner Einband 

Falkenhorst, C.: Reisen in Zentral- und Nordasien, Stuttgart/Berlin/Leipzig, Union Deutsche 
Verlagsgesellschaft, 1891. 
Bestell Nr.: 30257 48,00 € 
Sehr schöner dekorativer Originalleineneinband, iv, 188 Seiten, Frontispiez (mit kleiner, alter Reparatur), zahlreiche Abbildungen, am 
Rücken etwas berieben, die sehr farbenfrohe Einbandillustration sehr gut und vollständig erhalten, kleiner Stempel auf der Rückseite 
des Titels, sehr guter Zustand. Darstellung der Erforschungsgeschichte, von Marco Polo bis zu Prschewalski, dessen Reisen 
ausführlich dargestellt werden. Nicht häufig. 

 
Rare Erstausgabe 

Filchner, Wilhelm : Ein Ritt über den Pamir, Berlin, Siegfried Mittler, 1903. 
Bestell Nr.: 29752 350,00 € 
Zeitgenössicher Halbleinenband, x, 238 Seiten, 96 Abbildungen, 1 Karte (von 2, eine fehlt), Einband stark berieben, Reste von 
Rückenschildchen, Vorsatz und Titel mit Stempel der Königlich bayer. Kriegsschule sowie der Infanterieschule (jeweils mit 
Ausgeschieden Stempel), eine Tafel mit Einriss (ausserhalb des bedruckten Bereichs), Buchblock sehr gut erhalten. Das erste Buch 
von Filchner, mit dem er berühmt wurde - 1900 machte er als Fähnrich in einem Urlaub diesen Ritt über den Pamir, danach begann 
er sein Studium der Vermessungskunde. Außerordentlich seltenes Buch, Zustand im Preis berücksichtigt. 

 
Filchner, Wilhelm : Om mani padme hum. Meine China- und Tibetexpedition 1925/28 (mit 
Schutzumschlag !), Leipzig, Brockhaus, 1929. 
Bestell Nr.: 34106 6,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 352 Seiten, 103 Abbildungen auf Tafeln und im Text, Faltkarte, der farbenfrohe Schutumschlag 
mit mehreren großen Einrissen (aber ohne Verlust), sonst sehr gut und frisch erhalten. Berühmter Bericht von Filchners Reise von 
Kumbum durch Nord - Tibet nach Leh/Ladakh. Die Anreise erfolgte über Rußland nach Sinkiang und konnte von Dort zum Kokonor 
reisen. Seine Planung war offenbar so mittel, da ihm bereits in Sinkiang das Geld ausging. Nur aufgrund der Hilfe von Missionaren 
und einem spontan gewonnenen australischem Reisegefährten war die Weiterreise überhaupt möglich. 3. Auflage im Jahr der 
Erstausgabe. 

 
Flechtner, Stephan und Dagmar Schreiber: Kirgistan: Zu den Gipfeln von Tien-Schan und Pamir, Berlin, 
Trescher Verlag, 2018 (5. Aufl.). 9783897943872 
Bestell Nr.: 34288 14,00 € 
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Originalbroschur, 381 Seiten, durchgehend illustriert, letzte Seiten produktionsbedingt verknickt, sonst sehr gut erhalten. 
Wunderbarer Reiseführer. 

 
Fleming, Peter: Tataren-Nachrichten. Eine Reise von Peking nach Kaschmir), Frankfurt, Eichborn Verlag, 
1996. 9783821844558 
Bestell Nr.: 34207 9,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 390 Seiten, Schutzumschlag mit geringen Gebrauchsspuren, sehr gut erhalten. Bedeutende 
Reise, zusammen mit Ella Maillart, von China über Ost Tibet (u.a. Kumbum) nach Indien. Zu einer Zeit, als Sven Hedin noch mit 
Großkarawanen unterwegs war, eine moderne Reise zweier Journalisten mit wenig Gepäck - ein Lesevergnügen. 

 
Ford, Robert: Captured in Tibet, Hong Kong, Oxford University Press, 1990. 9780195815702 
Bestell Nr.: 34176 6,00 € 
Paperback, 266 pages, 15 illustrations, 2 sketch maps. few underlinings/markings, small notes on the last page of the printed text, 
otherwise very good condition. The author was one of the last Westerners to experience ancient Tibet. He worked in eastern Tibet 
as a radio operator for the Tibetan government until he was captured by the communist troops. From the library of Tibetologist and 
Sinologist Andreas Gruschke (without ownership mark). 

 
Forman, W. u. B. : Kunst ferner Länder. Vorderasien - Indien - Tibet - China - Japan - Tschuktschen-
Halbinsel, Prag, Artia, 1957. 
Bestell Nr.: 14146 4,00 € 
Originalleinen, 321 Seiten, durchgehend illustriert, Großformat, sehr gut erhalten. Schön illustrierter, großformatiger Band mit 
Kunstobjekten v.a. aus Nordasien.  

 
Fürer-Haimendorf, Christoph: Himalayan Traders. Life in Highland Nepal, New Delhi, Time Books 
International, 1977. 
Bestell Nr.: 34229 8,00 € 
Original softcover binding, xi, 316 pages, 43 illustrations on plates, 7 sketch map, very good condition. Study on the Sherpas and 
other people living in Nepal. This study is a seminal ethnography documenting the social, economic, and cultural life of high-altitude 
communities, primarily the Sherpas of Khumbu and Bhotia groups in Nepal, between 1953 and 1971. It focuses on the transition 
from traditional, trade-based economies to modern, tourism-dependent systems, detailing settlement patterns, farming, trade, and 
social changes resulting from the closing of the Tibetan border. 

 
Gabain, Annemarie von: Einführung in die Zentralasienkunde, Darmstadt, Wissenschaftliche 
Buchgesellschaft, 1979. 9783534071364 
Bestell Nr.: 34103 5,00 € 
Originalbroschur, 186 Seiten, 7 Abbildungen auf Tafeln, 2 Karten (davon eine Faltkarte), sehr gut erhalten. Gesamtüberblick zum 
Thema, etwa zu den den Religionen, der Philologie und v.a. der Archäologie. 

 
Geo Spezial: Himalaya - Juni 1996, Hamburg, 1996. 
Bestell Nr.: 14544 3,00 € 
168 Seiten, durchgehend bebildert, sehr gut erhalten. Jede Ausgabe des Geo Himalaya Hefts ist mit neuem Inhalt versehen, zumeist 
von bekannten Autoren, illustriert mit zum Teil grandiosen Photos. Hier u.a. Kanak Dixit, Welchen Himalaya hätten Sie gerne ?; 
Oliver Föllmi: Vom Glück in Shade [Zanskar] zu leben; Heinrich Jaenecke: Entdecker in heimlichen Auftrag [Zur 
Entdeckungsgeschichte von Tibet und Nepal]; Andreas Altmann: Kathmandu; Wolf Schneider - Gipfel der Versuchung. Mount 
Everest; Charles Ramble: Die Pfad - Finder (über Sherpas) und einiges mehr 

 
Gerner, Manfred: Bhutan. Kultur und Religion im Land der Drachenkönige, Stuttgart, Verlag Indoculture, 
1981. 9783921948057 
Bestell Nr.: 34246 2,50 € 
Originalbroschur, 194 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Einer der frühesten Reiseführer zu Bhutan, eine andere 
Welt, verglichen mit heute. Aus der Bibliothek des Tibetologen Andreas Gruschke mit seinem Namenszug auf dem Vorsatz. 
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Geshe Rigdzin Paljor [Dpal byor.: [A Mirror of Buddhist Iconography], Dharamsala, Centre for Tibetan Arts 
and Creafts, 1991. 
Bestell Nr.: 33385 48,00 € 
Original cloth binding, 66 pages, several full page illustrations, very good condition. Text in Tibetan, illustrations are full page 
icononographical drawings with drawing grid. Very hard to find, detailed iconographical handbook - and beautiful! 

 
Wichtige Fotos - schön 

Götting, Doris: Bilder aus der Ferne. Historische Fotografien von Hermann Consten, o.O., Deutsch-
Mongolische Gesellschaft, 2005. 
Bestell Nr.: 30114 45,00 € 
Originalbroschur, 139 Seiten, durchgehend illustriert, sehr gut erhalten. Fotos aus der Mongolei der 1920er Jahre, die meisten 
erstmals veröffentlicht. Viele Portraits, aber auch Fotos von mongolischer Kunst. Lediglich in kleiner Auflage veröffentlicht und 
schwer zu finden. Katalog einer Ausstellung im Forum für Fotografie Köln, 18. Juni - 28. August 2005. 

 
Muttergottheiten nicht nur in Asien! 

Göttner-Abendroth, Heide: Berggöttinnen der Alpen. Matriarchale Landschaftsmythologie in vier 
Alpenländern, Bozen, Edition Raetia, 2016. 
Best. Nr. 34363                 14,00 € 
Originalsoftcover, 413 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. "Europas bekannteste Matriarchatsforscherin Heide 
Göttner-Abendroth zeigt eine unbekannte Seite der Alpen und fasst in diesem Buch ihre landschaftsmythologischen Forschungen in 
der Schweiz, in Deutschland, Südtirol und Österreich zusammen.Dabei betreibt sie Feldforschung und verknüpft das Wissen von 
Mythologie, Volkskunde, Sprachforschung und Geografie mit den archäologischen Funden aus den frühen Alpenkulturen. Mit ihrem 
geschulten Blick gelingt es ihr, die alten Geschichten und Sagen zu erkennen, die in die Landschaft eingeschrieben sind. Grundlage 
dafür ist die genaue Betrachtung verschiedener Bergformen und ihrer Umgebung, die sie der Symbolik und der Sichtweise früherer 
matriarchaler Kulturen zuordnet. Das ergibt völlig neue Einsichten in bekannte und weniger bekannte Alpen-Gegenden, die wegen 
ihrer Schönheit auch heute noch die Menschen anziehen. Das Buch macht es uns möglich, diese Gegenden mit einem neuen Blick zu 
erwandern. Es gibt uns einen verschütteten Teil unseres kulturellen Erbes zurück." 

 
Goldstein, Melvyn C. and Nawang Nornang: Modern Spoken Tibetan. Lhasa Dialect (Bibliotheca 
Himalayica. Series II, vol. 14), Kathmandu, Ratna Pustak Bhandar, 1978 (revised edition). 
Bestell Nr.: 34204 27,00 € 
Original cloth binding, xx, 407 pages, without the Tibetan text booklet sometimes added, spine slightly sunned, very good condition. 

 
Goldstein, Melvyn C. und Cynthia M. Beal: Die Nomaden der Mongolei. Eine Hirtenkultur zwischen 
Tradition und Moderne, Nürnberg, DA Verlag Das Andere, 1994. 9783922619338 
Bestell Nr.: 34124 5,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 176 Seiten, durchgehend illustriert, sehr gut erhalten. Prachtvoller Band über die Mongolei, 
anknüpfend an die Nomadenforschung der Autoren in Tibet.  

 
Goldstein, Melvyn C.: The Snow Lion and the Dragon. China, Tibet, and the Dalai Lama, Berkeley/Los 
Angeles/London, University of California Press, 1997. 9780520219519 
Bestell Nr.: 28776 8,00 € 
Original hardcover with dust jacket, xiii, 152 pages, 16 illustrations on plates, very good condition. The political and cultural 
negotiations over the status of Tibet in the 20th century. "Tensions over the "Tibet Question"—the political status of Tibet—are 
escalating every day. The Dalai Lama has gained broad international sympathy in his appeals for autonomy from China, yet the 
Chinese government maintains a hard-line position against it. What is the history of the conflict? Can the two sides come to an 
acceptable compromise? In this thoughtful analysis, distinguished professor and longtime Tibet analyst Melvyn C. Goldstein presents 
a balanced and accessible view of the conflict and a proposal for the future.Tibet's political fortunes have undergone numerous 
vicissitudes since the fifth Dalai Lama first ascended to political power in Tibet in 1642. In this century, a forty-year period of de 
facto independence following the fall of the Qing dynasty in 1911 ended abruptly when the Chinese Communists forcibly 
incorporated Tibet into their new state and began the series of changes that destroyed much of Tibet's traditional social, cultural, 
and economic system. After the death of Mao in 1976, the rise to power of Deng Xiaoping quickly produced a change in attitude in 
Beijing and a major initiative to negotiate with the Dalai Lama to solve the conflict. This failed. With the death of Deng Xiaoping, the 
future of Tibet is more uncertain than ever, and Goldstein argues that the conflict could easily erupt into violence." 
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Goullart, Peter: Forgotten Kingdom. Eight Years in Likiang, Kunming, Yunnan Publishing Group, 2011. 
9787222051010 
Bestell Nr.: 34181 6,00 € 
Paperback, 347 pages, 29 illustrations, sketch map, very good condition. The author lived 8 years, from 1941 to 1950, in Yunnan, 
Western China, on the border of Tibet in the kingdom of Likiang, the Nakhi Kingdom - the country of Joseph Rock, to whom the 
book is dedicated in print. Very interesting edition - reprinted at the original location ! 

 
Govinda, Anagarika: Der Weg der weissen Wolken. Erlebnisse eines buddhistischen Pilgers in Tibet, 
Bern/München/Wien, Scherz Verlag, 1995. 9783502182788 
Bestell Nr.: 32719 4,00 € 
Hardcover mit Schutzumschlag, 456 Seiten, 16 Tafeln, einige Abbildungen im Text, sehr gut erhalten. Einer der deutschsprachigen 
Tibet-Klassiker; Govinda lebte mehrere Wochen mit seiner Frau in Tsaparang, Westtibet, und meditierte dort nicht nur, sondern 
erfasste sehr genau die Wandmalereien und Skulpturen vor ihrer weitgehenden Zerstörung während der Kulturrevolution. 
Arbeitsexemplar des Tibetologen Martin Brauen (aber ohne Eigentumsvermerk). 

 
Grünfelder, Alice: Tashi Dawa und die neuere tibetische Literatur, Bochum, projekt verlag, 1999. 
3897330148 
Bestell Nr.: 34289 55,00 € 
Originalbroschur, 144 Seiten, sehr gut erhalten. Analyse ausgewähler Erzählungen des zeitgenössischen tibetischen Autors Tashi 
Dawa. Selten. 

 
Erstausgabe 1900 ! 

Grünwedel, Albert: Mythologie des Buddhismus in Tibet und der Mongolei. Führer durch die Lamaistische 
Sammlung des Fürsten E. Uchtomskij,Leipzig, F. A. Brockhaus, 1900. 
Bestell Nr.: 31120 110,00 € 
Originalbroschur, xxxv + 243 Seiten, Frontspiz mit Seidenfähnchen (Portrait des Fürsten), 188 Abbildungen, Umschlag und einige 
Seiten lose (aber alles vorhanden), Umschlag berieben, ansonsten gut erhalten. Das bislang einzige Exemplar, was wir sahen, 
welches nicht privat gebunden wurde, sondern noch in Originalbindung ist. Klassiker, nach wie vor nützlich und schön. Anhand der 
umfangreichen Kunstsammlung von Fürst Esper Uchtomsky, der eine große Zentralasien und China Expedition unternommen hatte, 
stellt Grünwedel den nördlichen Buddhismus und seine Ikonographie dar. Diese Originalausgabe ist selten. Zustand im Preis 
berücksichtigt. 

 
Guibaut, André: Tibetan Venture. In the Country of the Ngolo-Setas. Second Guibaut - Liotard Expedition, 
Oxford, Oxford University Press, 1987. 
Bestell Nr.: 34252 5,00 € 
Paperback, [8], 206 pages, 27 illustrations, 2 sketch maps, foxing on the edges and the first pages, good condition. Classic travel 
account on a journey in Eastern Tibet. The expedition led its members to the uncharted borderlands of China and Tibet in 1940. The 
book chronicles a scientific mission aimed at mapping the sources of the Tong River and studying the anthropological makeup of the 
Ngolo-Seta tribes.The narrative takes a tragic turn when the party is ambushed by Tibetan bandits on a remote mountain pass. With 
his companion Louis Victor Liotard killed in the attack, Guibaut recounts his solo escape through a landscape of high-altitude deserts. 

 
Wonderful autobiography, important to understand traditional monastic life 

Gyatso, Lobsang: Memoirs of a Tibetan Lama,  Ithaca, Snow Lion, 1998. 9781559390972 
Bestell Nr.: 27974 14,00 € 
Original softcover binding, 323 pages, some illustrations on plates, map, some pencil markings, pencil notes on the table of 
contents, very good condition. Autobiography of Lobsang Gyatso (1928 - 1997) who was born in Kham and became monk in 
Drepung, until he went into exile in 1959. The book covers almost only his life in Tibet and stops at around 1963. He was killed in 
1997 together with two of his students in Dharamsala by a radical group supporting the practice of Shugden. Highly interesting, as, 
at least during his time in Tibet, he was not well known for his erudition, but because he was an excellent administrator and became 
"grainkeeper" for one of the sections in Drepung monastery, thus giving a rare insight in the economics of old Tibet. Working copy 
of Tibetologist Dr Isrun Engelhardt (no ownership entry). 

 
Hallade, Madeleine: Indien. Gandhâra - Begegnung zwischen Orient und Okzident, München, Hirmer / 
Fribourg, Office du Livre, 1975. 
Bestell Nr.: 21056 9,00 € 
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Originalleinen mit Schutzumschlag, 277 Seiten, 179 Abbildungen, Karte, Schutzumschlag mit Randeinrissen, sehr gut erhalten. Sehr 
schöner, gut illustrierter Band zur frühen Kunst des Buddhismus in Indien - ein nach wie vor sehr nützliches und schönes Werk. Aus 
der Bibliothek von Prof. Roger Goepper mit seinem Namensstempel. Originalausgabe, schöner als der spätere, billige Pawlak Reprint. 

 
Hamilton, Francis Buchanan: An Account of the Kingdom of Nepal and of the Territories Annexed to this 
Dominion by the House of Gorkha. New introduction by Marc Gaborieau (Bibliotheca Himalayica Series I, 
vol. 10), New Delhi, Manjusri, 1971. 
Bestell Nr.: 26758 50,00 € 
Original cloth binding, vii, 364 pages, 7 plates (5 of which are folding plates, as in the original), folding map, very good condition. 
Fine reprint of the 1819 original, about the same size than the large format original. Much better than the much smaller usual Indian 
reprints. No. 749 of 1000 copies printed.  

 
Handa, O.C.: Tabo Monastery and Buddhism in the Trans - Himalaya. Thousand Years of Existence of the 
Tabo Chos-khor, New Delhi, Indus Publishing, 1994. 
Bestell Nr.: 26273 29,00 € 
Original cloth with dust jacket, 167 pp., 80 colour and b/w illustrations, very good condition. Monographic work on one of the most 
important temples of the Western Himalayas, between Kashmir and Tibet. 

 
Harrer, Heinrich: Meine Tibet - Bilder, Zürich, ex libris, 1953. 
Bestell Nr.: 34096 7,00 € 
Originalhalbledereinband, 232 Seiten, sehr zahlreiche s/w Abbildungen und einige farbige, am Rücken stärker berieben mit kleinen 
Fehlstellen, innen sehr gut erhalten. Schöne Ausgabe des wohl wichtigsten Photobuches von Harrer über seine Zeit in Tibet. 

 
Harrer, Heinrich: Wiedersehn mit Tibet, Innsbruck/Frankfurt, Pinguin Verlag, 1983. 
Bestell Nr.: 14435 1,00 € 
Fester Einband mit Schutzumschlag, 240 Seiten, zahlreiche s/w und farbige Abbildungen, sehr gut erhalten. Wie immer bei dem 
Autor, gut zu lesen, ein Vergleich einer Reise nach der Kulturrevolution, als Tourist, u.a. zusammen mit Blanche Christine Olschak, 
und seiner berühmte siebenjährigen Reise. 

 
with dust jacket ! 

Hayden, Sir Henry and César Cosson: Sport and Travel in the Highlands of Tibet, London, Richard 
Cobden-Sanders, 1927. 
Bestell Nr.: 33565 420,00 € 
Original black cloth in unclipped dust jacket, xvi, 262 pages, 86 illustrations on plates, one large folding map in separate pocket at 
the end, slight foxing on the edges, the front corner of the dust jacket with red stains, otherwise a very good and fresh copy with a 
complete, very rare dust jacket, also including the important map - a book rarely found in collectable condition. Introduction by 
Francis Younghusband. The geologist Henry Hayden, who had been member of Younghusband's 1904 mission, was asked by the 
Tibetan Government to examine the possibilites to exploit minerals north of Lhasa. He was accompanied by his friend César Cosson, 
who used the journey in 1922 to go hunting in otherwise forbidden areas - very interesting account, as the authors were one of the 
few, who came on invitation and thus could travel quite freely in Tibet. With good photographs, i.a. of Tsarong, then Sha-pe, in 
military uniform, and in Western clothes (complete with hat), of the Mönlam (with elephant !) or of Samye. "And it seems to show 
that Tibet which has disowned Chinese authority is probably the most orderly part of the old Chinese Empire" (from a review of the 
book by Younghusband, Geographical Journal, vol. 71, no. 4, April 1928, p. 395). 

 
Hedin, Sven: Meine letzte Reise durch Inner-Asien, Halle, Gebauer-Schwetschke , 1903. 
Bestell Nr.: 34224 19,00 € 
Originalbroschur, xiv, 50 Seiten, Portraitfrontspitz von Hedin, farbige doppelseitige Karte, Umschlag leicht angeschmutzt, mehrere 
zeitgenössische Namen auf dem Vorsatz, gut erhalten. Selbständige Publikation Hedins, in welcher er die Erlebnisse und Ergebnisse 
seiner zweiten großen Zentralasienexpedition (1899–1902) schildert. Basierend auf einem Vortragsmanuskript von Hedin. 

 
Selten 

Hedin, Sven: Die Geographisch-wissenschaftlichen Ergebnisse meiner Reisen in Zentralasien. 1894 - 1897, 
Gotha, Justus Perthes, 1900. 
Best. Nr. 34218                 130,00 € 
Halbleinenband der Zeit, vii, 399 Seiten, 83 Figuren und Skizzen im Text. Teil des Originalumschlags mit dem bedruckten Teil auf 
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den Vorderdeckel montiert, gelöschte Bibliotheksstempel auf dem Reihentitel und dem Titel, keine weiteren Bibliotheksmerkmale, 
sehr gut erhalten. Ergänzungsheft Nr. 131 zu Petermanns Mitteilungen. Wissenschaftlicher Bericht von Hedins erster großer Reise, 
die er in "Durch Asiens Wüsten" beschreibt. Detaillierte Reiseschilderung als im populären Werk, wobei er nur die weniger bekannten 
Regionen beschreibt: Von Kaschgar über Khotan nach Korla. Das Gebiet des Lop-nor. Der Nordfuss des Kwen-lun-Gebierges. Die 
Wüste Takla-makan. Das nördliche Tibet. Das Gebiet des oberen Hwang-ho. Ohne die 6 Karten, welche mit dem Band veröffentlicht 
wurden. Selten. 

 
Heinz, Sebastian: Needs and risks in developing a fragile region. The impact of actual development 
projects on desertification in Western Mongolia, Joensuu/Finland, 2001. 
Bestell Nr.: 34025 75,00 € 
Original softcover binding, 112, [2], 5, 1 pages, very good condition. Master's thesis from the University of Eastern Finland. 
Examination of land use decisions and its consequences on desertification of the already extremely dry country. Rare self published 
university paper. 

 
Heissig, Walther (Hrsg.): Zentralasiatische Studien des Seminars für Sprach- und Kulturwissenschaft 
Zentralasiens der Universität Bonn. Band 10, Wiesbaden, Otto Harrassowitz, 1976. 
Bestell Nr.: 29327 45,00 € 
Originalbroschur, 686 Seiten, einige Abbildungen, Einband mit zwei kleinen Fleckchen, sonst sehr gut erhalten. Interessante Beiträge 
zu Tibet, Zentralasien und der Mongolei, u.a. Abramowski, Die chinesischen Annalen von Ögödei und Güyuk. Serruys, A Question of 
Thievery. Jernakov, The Kanjur Fair. Schuh, Der Schauspieler des tibetischen lHa-mo Theaters. Walravens, Vorläufige Titelliste der 
Mandjurica in Bibliotheken der USA. .  

 
Heissig, Walther (Hrsg.): Zentralasiatische Studien des Seminars für Sprach- und Kulturwissenschaft 
Zentralasiens der Universität Bonn. Band 11, Wiesbaden, Otto Harrassowitz, 1977. 
Bestell Nr.: 29329 45,00 € 
Originalbroschur, 607 Seiten, einige Abbildungen, sehr gut erhalten. Interessante Beiträge zu Tibet, Zentralasien und der Mongolei, 
u.a. Aalto, The Elementa Linguae Tartaricae by Ferdinand Verbiest. Bira, A 16th Century Mongol Code. Salga, Zum Stil der 
mongolischen Volkslieder. Brands, Bermkungen zu einer tuvanischen Variante des Geser Motivs. Meisezahl, Die Wafen kanaya und 
bhindipala in der Ikonographie des Vajrayana Buddhismus.  

 
Heller, Amy: Tibetan Art. Tracing the Development of Spiritual Ideals and Art in Tibet 600 - 2000 A.D, 
Woodbridge, Antique Collectors' Club, 2000 Buch und Zeitschriften Vlg., 1999. 9788816690042 
Bestell Nr.: 34083 100,00 € 
Original hardcover with dust jacket, 239 pages, numerous illustrations, dust jacket with light signs of use, very good condition. 
Fantastic art history of Tibet with excellent illustrations, many of the objects shown were published here for the first time. A 
beautiful book.  

 
****************************************************************** 

 
Hopkirk , Peter: Der Griff nach Lhasa. Die Erschließung Tibets im 19. und 20. Jahrhundert, München, Paul 
List Verlag, 1989. 9783471778760 
Bestell Nr.: 34183 5,00 € 
Originaleinband mit Schutzumschlag, 315 S., 27 Abbildungen auf Tafeln, 3 Karten, sehr gut erhalten. 1. deutsche Auflage. Nach wie 
vor sehr gute und unterhaltsam geschilderte Entdeckungsgeschichte Tibets, aus englischer Sicht. Aus der Bibliothek des Tibetologen 
Andreas Gruschke, mit seinem tibetischen Namensstempel auf der ersten Seite. 

 
Books from the Library of Peter Hopkirk 

 
Coates, W.P.: The "Zinoviev Letter". The Case for a Full Investigation, London, The Anglo-Russian 
Parliamentary Committee, 1928. 
Bestell Nr.: 14023 45,00 € 
Original printed wrappers, 26 pages, title page foxed, otherwise very good condition indeed for such fragile publication. From the 
library of Peter Hopkirk with his bookplate. "The "Zinoviev Letter" was a controversial document published by the British press four 
days before the general election in 1924. It purported to be a directive from the Communist International in Moscow to the 
Communist Party of Great Britain. The letter took its name from the apparent signature of a senior Soviet official Grigory Zinoviev. 
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The letter seemed authentic at the time but historians now believe it was a forgery. It called for intensified communist agitation in 
Britain." (source: Wikipedia). Impact on the 1924 general elections, including an overview of press comments. Scarce. 

 
Duff, Mountstuart E. Grant: The Eastern Question. A Lecture delivered at Inverurie on 14th November 
1876 , Edinburgh, Edmonston and Douglas, 1876. 
Bestell Nr.: 15332 65,00 € 
Original cloth binding, 62 pages, very good condition. From the library of Great Game author Peter Hopkirk with his ex libris. Sir 
Mountstuart Elphinstone Grant Duff GCSI, CIE, PC, FRS (21 February 1829 – 12 January 1906) was a Scottish politician. He served 
i.a. as the under-secretary of state for India from 1868 to 1874. In the 1870s the "Eastern Question" was a hot topíc, question was 
how to manage the Ottoman empire's potential collapse without triggering a general European war or allowing any single power, 
particularly Russia, to gain too much influence. Quite rare. 

 
Ramm, Agatha: Sir Robert Morier. Envoy and Ambassador in the Age of Imperialism. 1876 - 1893, 
Oxford,Clarendon Press, 1973. 
Bestell Nr.: 13953 29,00 € 
Original hardcover with dustjacket, 386 pp., 8 illustrations on plates, very good condition. From the library of Peter Hopkirk with his 
bookplate. Life of a diplomat who worked i.a. in Lisbon, Madrid and St Petersburg. There he worked i.a. on the demarcation of the 
frontier between Russian Turkestan and Afghanistan, organised an agency in Siberia and played the Great Game in Persia and the 
Pamirs. 

 
****************************************************************** 

 
Hu, Baoyu and Baoshan Huang: Snowy Mountains and Grasslands - Travels in Northwestern Sichuan, 
Beijing, Foreign Languages Press, 1990. 9787119007441 
Bestell Nr.: 34128 33,00 € 
Original softcover binding, viii, 121 pages, illustrated throughout, very good condition. Good photos of the Aba Tibetan-Qiang 
Autonomous Prefecture - a very romantic perspective, but nonetheless attractive. 

 
Hu, Bo: Arbeit und Leben heimgekehrter Tibeter, Beijing, China Intercontinental Press, 1999. 7801135075 
Bestell Nr.: 34052 35,00 € 
Originalbroschur, 27 Seiten, einige Abbildungen, sehr gut erhalten. Über einige Familien, die aus dem indischen Exil nach Tibet 
zurückkehrten. Sehr selten. 

 
Huang, Hongzhao: The West Powers and Tibet, Hong Kong, Hai Feng Publishing Co, 1993. 
9789622380851 
Bestell Nr.: 34233 45,00 € 
Original softcover binding, 329 pages, several illustrations, very good condition. Comprehensive history of Western contact with 
Tibet from a Chinese point of view. I.a. on the British Expansion in Tibet, starting with the "War against Tibet" in 1888, also the 
"War of Aggression against Tibet by Britain in 1904". But also on Russia, i.a. "Booty Negotiation about Tibet between Britain and 
Russia". Uncommon. From the library of Tibetologist Andreas Gruschke with his nice red Tibetan name stamp on the first page. 

 
Hummel, Siegbert: Die Lamaistische Kunst in der Umwelt von Tibet, Leipzig, Otto Harrassowitz, 1955. 
Bestell Nr.: 14534 3,00 € 
Originalhalbleinen mit Schutzumschlag, 149 Seiten, 110 Abbildungen auf Tafeln, farbiges Frontspiz, 24 Abbildungen im Text, 
Schutzumschlag mit ein paar kleineren Einrissen, sehr gut erhalten. Sehr reichhaltige Bilddokumentation über die tibetisch 
beeinflusste Kunst in China, Russland, der Mongolei sowie den Himalayaländern. 

 
Printed 1916 in Xinjiang ! 

Hunter, G. W.: "Mohammedan Narratives of the Prophets". Covering the period from Zacharias to Paul. 
Turki text with English translation,  Tihwafu, Sinkiang [Ürümqi, Xinjiang], self published, 1916. 
Bestell Nr.: 33243 2300,00 € 
Original stiched wrappers, [2], [65] pages, first pages a bit dog eared, otherwise very good condition. George W. Hunter (31 July 
1861 – 20 December 1946) was a Scottish Missionary, known for his disdain of missionaries of other denominations, working in 
Chinese Central Asia. Two fellow missionaries published his biography (Mildred Cable and Francesca French, George Hunter: Apostle 
of Turkestan, 1948). He worked for 57 years there, including 13 months spent in a Soviet secret police cell. This is a extremely 
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scarce locally produced publication with text in Turki and English in Parallel. As described in the preface by Hunter, he printed it on a 
"small mimeograph" in Chinese Turkestan reproducing his readable handwriting. The texts consists of a translation of the Qissas al-
anbiya. "....being in a very romote part of the earth, and without a printing press, the best we could do was to take 100 copies of a 
small mimeograph ... we aks the reader to bear with us if a little difficult to decipher under the circumstances it is the best we can 
do." Cable, op.cit, describes the process: "His first effort as a translator had been made in the early years of his Central Asian life. It 
was the custom in that Moslem land to transcribe all religious books by hand. These manuscripts were not easy to come by, but he 
was able to secure one which was a standard theological work largely read by the Turki people in Sinkiang. The book was entitled 
Narratives of the Prophets, and it contained seventy-one articles dealing with the creation, the lives of the prophets, and ended with 
an account of the death of Mohammet and incidents regarding his disciples. There was one long chapter on Alexander the Great, 
while another on the various heresies of the early Church related that, according to one Christian sect, Jesus is God, that according 
to another He is the Son of God, and that ccording to yet another He is Son of the Trinity. [...] Hunter translated portions of this 
book at different times and ended by producing a very quaint volume which was of considerable interest to the restricted public 
which knew anything about Sinkiang, its remarkable population and the beautiful language spoken by its Turki inhabitants. The 
coarse paper was made from local material, often from the leaves of the desert iris, and the format was the usual style of Chinese 
book, with each sheet written on one side only and folded back to back. The sheets were stitched together by a deft Chinese 
workman and made a neat volume. George Hunter had succeded in buying a second- or third-hand duplicating machine, and a 
skilled writer transcribed the Turki text on the waxed stencil sheet while Hunter wrote the Englsih translation below. Every sheet was 
rolled separately and the curious little volume went out in small quantities as its author and printer could find time to issue the tiny 
editions. A few copies even found their way to the Oriental bookshops near the British Museum in London." (Cable, pp. 58/59). The 
bookshop indicated was Arthur Probsthain, which closed a couple of years ago after a history of more than 100 years. Peter 
Hopkirk's copy sold in his Sotheby's auction in 1998 for GBP 2.600 net. 

 
Imhof, Eduard: Die großen Kalten Berge von Szetschuan. Erlebnisse, Forschungen und Kartierungen im 
Minya-Konka-Gebirge, Zürich, Orell Füssli, 1974. 
Bestell Nr.: 29345 18,00 € 
Originaleinband, 227 Seiten, zahlreiche Abbildungen, 7 farbige Karten, große Faltkarte, sehr gut erhalten. Buch über die Expedition 
von Arnold Heim und Eduard Imhof nach West China und Ost Tibet 1930/1931, über welche Heim in seinem Buch "Minya Gongkar. 
Forschungsreise ins Hochgebirge von Chinesisch Tibet", 1933, berichtete. Ein sehr lohnendes Buch mit guten Photos und großartigen 
Aquarellen von Imhof. 

 
Inner Mongolia, Beijing, China Intercontinental Press, 2001. 9787801139634 
Bestell Nr.: 33988 12,00 € 
Original softcover binding, numerous illustrations, very good condition. Overview of this region of China. 

 
Ipsiroglu, Mazhar S.: Malerei der Mongolen (Siyah Qalem), München, Hirmer, 1965. 
Bestell Nr.: 24338 6,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 106 Seiten, 54 Abbildungen, sehr gut erhalten. Keine Bilder oder Thangkas im tibetischen Stil, 
wie man es sonst aus der Mongolei kennt, sondern Malerei des 15. Jahrhunderts und früher. Darunter singuläre Bilder aus der 
Sammlung des Topkapi Sarayi in Istanbul, welche vermutlich im 15. Jahrhundert in Turkestan entstanden und eine sehr eigenwillig 
ausgeprägte Darstellung des Lebens der Nomaden, aber auch ihrer Dämonen gibt. Viele der Bilder von dem Künstler, der mit dem 
Notnamen Siyah Qalem bekannt ist. Sehr schön und beeindruckend. 

 
Janata, Alfred: Schmuck in Afghanistan, Graz, Akademische Druck u. Verlagsanstalt, 1981. 
9783201011501 
Bestell Nr.: 27018 89,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 211 Seiten, 72 Tafeln, Faltkarte, sehr gut erhalten. Reichhaltig illustriertes Werk, nach wie vor 
maßgebend. Nicht häufig.  

 
Jansen, Eva Rudy: Klangschalen, Zimbeln, Glocken. Funktion und Anwendung, Diever, Binkey Kok, 2005 
(9. Aufl.). 9789074597579 
Bestell Nr.: 31854 4,00 € 
Originalsoftcover, 94 Seiten, einige Abbildungen, sehr gut erhalten. Offenbar erfolgreiches Buch zu einer "Tradition", die vermutlich 
in den 1980er Jahren im Westen entstanden ist. Auch dieses Buch versucht eine Geschichte der Schalen in Tibet (oder Nepal) zu 
finden und kommt zur Erklärung, dass es sich um eine schamanistische Tradition handelt, zu der die Buddhisten halt nichts sagen 
mögen. 

 
Jettmar, Karl: Zwischen Gandhara und den Seidenstrassen. Felsbilder am Karakorum Highway. 
Entdeckungen deutsch-pakistanischer Expeditionen 1979-1984, Mainz, Philipp von Zabern, 1985. 
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9783805308403 
Bestell Nr.: 31404 3,00 € 
Originalhardcover, 60 Seiten, 24 Farbtafeln, 62 Zeichnungen, 3 Karten, Name auf Vorsatz, sehr gut erhalten. Wichtig zum frühen 
Buddhismus in Nordindien, auf dem Weg über den Himalaya nach Tibet. 

 
Johnson, Russell und Kerry Moran: Kailas. Auf Pilgerfahrt zum heiligen Berg Tibets, München, Bruckmann, 
2001. 9783763410200 
Bestell Nr.: 29430 2,00 € 
Originalhardcover, 126 Seiten, 116 Farbfotos, 3 Karten, Schutzumschlag mit Knickspur, sonst sehr gut erhalten. Wunderschöner 
Tibet Band, eine Reise zum Kailash. 

 
Kapstein, Matthew T.: The Tibetans, Malden, MA/Oxford, Blackwell, 2006. 9780631225744 
Bestell Nr.: 34142 16,00 € 
Original hardcover with dust jacket, xviii, 360 pages, several photos, 5 maps, very good condition. Handbook on Tibet and its 
history, culture and religion. 

 
Karabelnik, Marianne (Red.): Aus den Schatzkammern Eurasiens. Meisterwerke Antiker Kunst, Zürich, 
Kunsthaus, 1993. 
Bestell Nr.: 34006 14,00 € 
Originalbroschur, 336 Seiten, durchgehend illustriert, sehr gut erhalten. 170 Objekte aus dreizehn Museen der ehemaligen 
Sowjetuntion. Viele der Fundstücke komen aus Sibirien und den Steppengebieten von Südrußland, Kunst der Sarmaten, Kuschan 
und Skythen. Daneben aber auch Antiken aus Ägypten, Griechenland und Rom, die von den Zaren erworben wurden - eine 
interessante Zusammenschau, heute leider nicht mehr möglich. Lose beigelegt: Ausstellungsplan, Rezensionen der Ausstellung.  

 
Kirkpatrick, William: An Account of the Kingdom of Nepaul, Being the Substance of Observations made 
during a Mission to that Country in the Year 1793, New Delhi, Asian Educational Services, 1986. 
Bestell Nr.: 32747 18,00 € 
Original hardcover binding, xix, 386 pages, 14 illustrations, large folding map, very good condition. A major source for the early 
connections of Nepal with the West, telling the story of the 1792 mission to Kathmandu. Good reprint of the 1811 original. 

 
Kozlov, Petr Kuz'mich: Mongolia i Kam. Trudy èkspedicíi Imperatorskago Russkago Geograficeskago 
Obsestva, soveršennoj v" 1899-1901 gg. [Mongolia and Kama, Proceedings of the Expedition of the 
Imperial Russian Geographical Society, 1899-1901, under the leadership of P.K. Kozlov], Moskva, Ogiz, 
1947. 
Bestell Nr.: 33279 160,00 € 
Original illustrated half cloth binding, 437 pages, several illustrations on plates and in the text, 3 folding maps and in addition 3 
colour folding maps in separate pocket at the end (all complete), binding rubbed, especially at the edges, signs of a removed label 
on front cover, (no library markings), insid very good condition. Kozlov travelled in Mongolia and Eastern Tibet along the upper 
reaches of the Yellow River, Yangtze, and Mekong rivers. Second edition after the first of 1907. Report on Koslov’s expedition from 
1899 to 1901, in which he travelled through the Altai Mountains and Gobi desert to reach Tibet and search for the source of the 
Yellow River. A total of 5 volumes were published, here Kozlov's general description of the expedition. Hard to find.  

 
Kreijger, Hugo E.: Godenbeelden uit Tibet. Lamaïstische kunst uit Nederlands particulier bezit, Amsterdam 
SDU, 1989. 
Bestell Nr.: 28237 25,00 € 
Original softcover binding, 129, [16] pages, numerous illustrations, very good condition. Catalogue of an exhibition at the Museum 
voor Volkenkunde Rotterdam, 17 June - 26 November 1989 with art from Tibet from Dutch private collections. The author made a 
career as auctioneer and later described i.a. the Thangka collection of Mischa Jucker. Some truly fine pieces in this catalogue. At the 
end advertisments by art galleries dealing in Tibetan art at the time, mostly from the Netherlands, but some also from London - 
giving a rare overview of the market at that time. Text in Dutch. From the library of the author (but without ownership mark). 

 
Lall, Kesar: Gods and Mountains. The Folk Culture of a Himalayan Kingdom: Nepal, Jaipur, Nirala 
Publications, 1991. 
Bestell Nr.: 34283 30,00 € 
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Original hardcover binding with dust jacket, 176 pages, several illustrations, very good condition. Myths, legends and hymns, folk 
songs of Newars and Tamangs, proverbs, nursery rhymes, riddles - and much more. 

 
Latsch, Marie-Luise: Sitten und Bräuche der Hui in China,  Beijing, International Culture Publishing 
Corporation, 1989. 
Bestell Nr.: 26241 34,00 € 
Originalkunstleder mit Schutzumschlag, 185 Seiten, 8 Farbtafeln, sehr gut erhalten. Über die muslimische Bevölkerung, die 
vorwiegend in Xinjiang lebt - offizielle Publikation, bevor das aktuelle Thema aufgekommen ist. Die Hui sind eine der größten 
ethnischen Minderheiten in China, die sich kulturell kaum von den Han-Chinesen unterscheiden, aber als Muslime spezifische 
religiöse Traditionen pflegen. Erstaunlich schwer zu finden. 

 
Lauf, Detlef Ingo: Das Erbe Tibets. Wesen und Deutung der buddhistischen Kunst von Tibet,  Bern, 
Kümmerly & Frey , 1975. 9783405110369 
Bestell Nr.: 30046 8,00 € 
Originalkunstleder mit Schutzumschlag, 231 Seiten, 86 farbige Abbildungen auf Tafeln, 18 Abbildungen im Text, kleiner Stempel im 
Schnitt, Laminierung des Schutzumschlags löst sich, sonst sehr gut erhalten. Nach wie vor eine außergewöhnliche schön illustrierte 
Einführung in die tibetische Kunst, vieles nur hier abgebildet - großformatiger Bildband. Lauf hat viele Jahre als Experte für Schoettle 
Ostasiatica gearbeitet und hatte damit Zugang zu frühen Privatsammlungen tibetischer Kunst. 

 
****************************************************************** 

Seltene Erstausgabe ! 
Laufer, Berthold: Klu Bum Bsdus Pai Snin Po. Eine Verkürzte Version des Werkes von den Hunderttausen 
Naga's. Ein Beitrag zur Kenntnis der Tibetischen Volksreligion - Einleitung, Text, Übersetzung und Glossar,  
Helsingfors, Société Finno-Ougrienne, 1898. 
Bestell Nr.: 10787 65,00 € 
Neuerer Leineneinband mit Rückentitel, 119 Seiten, Titelseite unten beschnitten (ohne Textverlust), sehr gut und frisch erhalten. 
Sehr seltene, frühe tibetologische Arbeit des berühmten Autors; eine der frühesten Arbeiten zur Bön Religion von Tibet - selten. 

 
Signiert ! 

Laufer, Berthold: "Fünf Ansprachen des Padmasambhava" - Der Roman einer tibetischen Königin. 
Tibetischer Text und Übersetzung, Leipzig, Otto Harrassowitz, 1911. 
Bestell Nr.: 31106 125,00 € 
Späterer Leinenband mit Rückentitel, Vorderdeckel der Originalbroschur eingebunden, x, 264 Seiten, 8 Abbildungen und 
Buchschmuck nach tibetischen Vorlagen gezeichnet von Albert Grünwedel, sehr gut erhalten. Der Buchtitel ist irreführend, es handelt 
sich nicht um einen Roman, sondern eine (gute) Teilübersetzung des btsun mo bka'i thang yig vor, der "Fünf Ansprachen des 
Padmasambhava", hier der 3. Teil mit der Ansprache an die Prinzessinnen. Eine frühe, gelobte Übersetzung eines wichtigen Textes 
aus Tibet, d.h. Bkah-Thang-Sde-Lnga. Mit handschriftlicher Widmung des Autors auf dem Vorderumschlag ("in grateful 
acknowledgement from an admirer of his work"), leider etwas beschnitten, so dass der Widmungsempfänger nicht sichtbar ist. 
Kleiner Namnesstempel von Kare Grönbech. Aus der Bibliothek von Prof. Werner Schulemann (nach dem Stil des Einbands, ohne 
Besitzvermerk). Selten. 

 
Sehr selten ! 

Laufer, Heinrich: Beiträge zur Kenntnis der Tibetischen Medicin. Dissertation sowie der separat, in einem 
anderen Verlag publizierte II. Teil, Berlin, Gebr. Unger / Leipzig, Otto Harrassowitz, 1900. 
Bestell Nr.: 34038 240,00 € 
Teil I: Originalumschlag, 41 Seiten, einige Bleistiftunterstreichungen/-anstreichungen, Einband etwas angestaubt, Rücken alt 
verstärkt, noch gut erhalten. Auf der letzten Seite die Vita, auf dem hinteren Innendeckel die Thesen. Teil II: Originalbroschur, S. 
[43] - 90, sehr leicht stockfleckig, aussergewöhnlich gut und frisch für eine solch fragile Publikation erhalten. Eine der frühesten 
deutschsprachigen Monographien zur Medizin von Tibet. Dissertation des Bruders von Berthold Laufer, der später mit tibetologischen 
Veröffentlichungen nicht mehr in Erscheinung tritt. Man darf sich fragen, ob sich Bertholds Anteil tatsächlich auf "Transcription und 
Übersetzung tibetischer und mongolischer Ausdrücke sowie manche wichtigen Litteraturangaben" beschränkte. Umfassender 
Überblick des seinerzeit bestehenden Kenntnisstandes. Die Arbeiten sind sehr selten, umso mehr, als sie von verschiedenen 
Verlagen veröffentlicht wurden.. 

 
****************************************************************** 
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Leisner, Regine: Dagyab, wo Tibet noch tibetisch ist, Berlin, Theseus Verlag, 1998. 9783896201119 
Bestell Nr.: 34132 4,00 € 
Hardcover mit Schutzumschlag, 117 Seiten, zahlreiche Photos (von Dagyab Kyabgön Rinpoche), sehr gut erhalten. Wichtiges Buch 
zu Osttibet. Da die Autorin mit Daygab Rinpoche reiste, der seit vielen Jahrzehnten in Bonn im Exil lebt, konnte sie vieles sehen, was 
sonstigen Touristen nicht zugänglich ist. (Das Buch war mal für 68 DM veröffentlicht worden). 

 
Li, Jicheng: Die Welt des tibetischen Buddhismus, Leipzig/Weimar, Kiepenheuer, 1992. 9783378004962 
Bestell Nr.: 34113 16,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 224 Seiten, 159 Farbtafeln, Schutzumschlag mit Randeinrissen und einem etwas größerem 
Einriss an der Rückseite des Schutzumschlags, ansonsten sehr gut erhalten. Das Buch wurde erstmals 1984 in China herausgegeben 
und hat damals den ersten umfassenden Einblick zu den in Tibet nach der Kulturrevolution erhaltenen Klöster und deren Kunstwerke 
gegeben. Zahlreiche Thangkas und Skulpturen, auch aus Stein und Ton. Der Teil zur Architektur ist demgegenüber kürzer. Nach wie 
vor guter einführender Band, der zeigt, was in Tibet verblieben ist. Diese deutsche Ausgabe ist nicht häufig. 

 
Lindhorst, Raimund: Darstellungen des Buddha und ihre symbolische Bedeutung im Tibetischen 
Buddhismus,  Berlin, Simon und Leutner, 1997. 3922389783 
Bestell Nr.: 34123 10,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 158 Seiten, 77 Abbildungen, sehr gut erhalten. Die sehr schönen Abbildungen, welche den Band 
lohnenswert machen, stammen aus Klöstern in Ladakh und sind so heute oft nicht mehr zu machen, in Alchi etwa besteht inwischen 
Fotografierverbot. Auch Fotos dreier grandioser Großbronzen aus dem Kloster Chemre, die heute nicht mehr zu besichtigen sind.  

 
Linrothe, Rob and Jeff Watt: Demonic Divine. Himalayan Art and Beyond, New York/Chicago, Rubin 
Museum / Serindia, 2004. 9781932476088 
Bestell Nr.: 29015 135,00 € 
Original softcover binding, xxiii, 321 pages, more than 200 illustrations, very good condition. Catalogue of the first exhibition of the 
Rubin Museum from 2 October 2004 - 9 January 2005, encompassing more than 60 thangkas and sculptures of wrathful deities, 
most from the museum's holdings. The "Grand Opening" of the Museum happened on 2 October 2004. Very informative and well 
illustrated. Becoming hard to find. 

 
Linrothe, Rob: Ruthless Compassion. Wrathful Deities in Early Indo-Tibetan Esoteric Buddhist Art, London, 
Serindia, 1999. 9780906026519 
Bestell Nr.: 34056 89,00 € 
Original hardcover with dust jacket, 353 pages, 16 colour plates, 221 b/w illustrations, very good condition. Very important 
contribution to the development of the depiction of wrathful deities in the art of Tibet. Uncommon.  

 
Lo Bue, Erberto: A Tibetan Journey / Dipinti dal Tibet XIII - XIX secolo,  Milano, Emil Mirzakhanian, 1998. 
Bestell Nr.: 31012 45,00 € 
Original cloth binding, 77 pages, illustrated throughout, very good condition. Catalogue of a sales exhibition held at Palazzo Melzi in 
Milan from May to June 1998 showing 23 thangkas, 3 folios from manuscripts and two painted wooden book covers. Some of the 
thangkas were very large, i.a. a 18th century Yama, 200 x 263 and a Western Tibetan, 15th century thangka of Maitreya on green 
silk, 305 x 233 cm. Text in English and Italian. Quite uncommon. 

 
Marvin, Charles: Reconnoitring Central Asia. Pioneering Adventures in the Region lying between Russia 
and India, London, Swan Sonnenschein, 1886. 
Bestell Nr.: 22059 190,00 € 
Original gilt decorated cloth binding (beautifully illustrated with a heavily weaponed rider), xviii, 421 pages, frontispiece with tissue 
guard, 7 plates, small spot on binding, slightly rubbed, very good condition. The map mentioned on the list of illustrations was not 
issued with this 3rd edition, only with the first. Excellent overview of several travels, i.a. by Vambery, Captain Napier's Secret 
Mission, Colonel Macgregor's survey of Khorassan, General Petrusevitch, Grodekoff's Ride to Herat, Lieutenant Alikhanoff's Journey 
with a Russian Caravan to Merv and some more. Good reading. 

 
Matthies, Volker: Im Schatten der Entdecker. Indigene Begleiter europäischer Forschungsreisender Berlin, 
Ch. Links Verlag, 2018. , 9783861539896 
Bestell Nr.: 33981 18,00 € 
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Originalbroschur, 228 Seiten, 70 Abbildungen, Vorderdeckel etwas verknickt, ansonsten sehr gut erhalten. Darstellung des 
Verhältnisses europäischer "Entdecker" mit ihren einheimischen Guides. U.a. zu den Pundits, die für die Engländer Tibet erforschten 
(vielleicht nicht ganz passend zum Thema), einem Poynesier, der mit Kaptiän Cook reiste, einem Inuit, der durch Grönland führte, 
eine Aztekin im Gefolge von Cortez un etlichen weiteren insteressanten Reisen. 

 
McDonald, Bernadette: Wir sehen uns in Kathmandu. Elizabeth Hawley - Die Chronistin des Himalaya-
Bergsteigens, München, Bergverlag Rother, 2006. 9793763370480 
Bestell Nr.: 30157 14,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 272 Seiten, einige Abbildungen auf Tafeln und im Text, sehr gut erhalten. "'Es gibt nur einen 
einzigen Menschen, der alles über die Geschichte des Bergsteigens im Himalaya weiß, von der Erstbesteigung des Mount Everest 
durch Hillary und Tenzing bis heute: Elizabeth Hawley.' Diese Worte von Reinhold Messner lassen ahnen, welche Bedeutung 
Elizabeth Hawley, obwohl selber keine Bergsteigerin, für die Geschichte des Höhenbergsteigens im Himalaya hat.Mitte der 50er 
Jahre kündigte die junge US-Amerikanerin Elizabeth Hawley ihre Stelle bei der Zeitschrift Fortune in New York und ging auf 
Weltreise. Eine ihrer letzten Stationen war Nepal, ein exotisches Land an der Schwelle zur modernen Welt. Fasziniert ließ sie sich 
bald nach Ende ihrer Reise in Kathmandu nieder. Von dort berichtete sie für Reuters und Time Inc. über politische Entwicklungen 
und gesellschaftliche Ereignisse. Schnell wurde sie auch zu einem Teil der 'Szene' in Kathmandu, einer bunten Gruppe aus 
Bergsteigern, Abenteurern, Politikern und Unternehmern, die von Sir Edmund Hillary bis zur nepalesischen Königsfamilie reichte. Das 
goldene Zeitalter des Himalaya-Bergsteigens war angebrochen, und Elizabeth Hawley fand bald ihren Platz darin: als 
Berichterstatterin, als Chronistin und als höchste Instanz bei der Beurteilung bergsteigerischer Erfolge auf dem 'Dach der Welt'. 
Inzwischen ist sie über 80 Jahre alt und lebt und arbeitet immer noch in Kathmandu." 

 
****************************************************************** 

 
Tibetan and Chinese Medicine 

[Moon King's Medical Diagnosis - Tibetan medical text], Beijing, Nationalities Publishing House, 1985. 
Best. Nr. 32126                 40,00 € 
Original softcover binding, 319 pages, very good condition. Translated form the Chinese into Tibetan by Mahayana and Beero Tsana. 
"One of the oldest extant Tibetan medical classics with 113 chapters. Based on the block edition of Derge Monastery Printery" 
(Catalogue of Chinese Publications in Tibetan Studies. 1949 - 1991, 1994, p. 329). In Tibetan. 

 
Aschoff, Jürgen C.: Annotated Bibliography of Tibetan Medicine (1789-1995) // Kommentierte 
Bibliographie zur tibetischen Medizin (1789-1995), Ulm/Dietikon, Fabri/Garuda, 1996. 
Best. Nr. 28743                 14,00 € 
Originalbroschur, 426 Seiten, sehr gut erhalten. Fundierte Bibliographie mit umfangreichen Kommentaren zu jedem Titel, nicht nur 
für die Medizin von Tibet von Interesse, sondern auch Astrologie und Volksreligion, auch zu Mongolei, insbesondere Burjaten. 
Commentaries in English or German, depending on the language of the title which is described. 
 

Asshauer, E.: Tibets sanfte Medizin. Heilkunst vom Dach der Welt, Freiburg, Herder, 1999. 
9783451046285 
Bestell Nr.: 34057 2,00 € 
Taschenbuch, 251 Seiten, einige Abbildungen, gut erhalten. Einführung in die Medizin von Tibet, verfasst von einem westlichen Arzt. 

 
Asshauer, E.: Heilkunst vom Dach der Welt. Tibets sanfte Medizin, Freiburg, Herder, 1993. 
9783451229893 
Bestell Nr.: 34063 3,00 € 
Originalbroschur, 251 Seiten, einige Abbildungen, Initialen auf dem Halbtitel, gut erhalten. Einführung in die Medizin von Tibet, 
verfasst von einem westlichen Arzt. Erstausgabe, größeres Format als die spätere Taschenbuchausgabe. 

 
Basu, Somray: Gter - Charting the Cultural Valency of Religious Documents in Tibetan Medical Context, 
New Delhi, 2014. 
Best. Nr. 20580                 6,00 € 
Original offprint from: The Tibet Journal, vol. 39, no. 2, pp. 109 - 142, very good condition. 
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Cai, Jingfeng: Eating Your Way to Health. Dietotherapy in Traditional Chinese Medicine,  Beijing, Foreign 
Languages Press, 1988. 9780835119535 
Bestell Nr.: 34100 9,00 € 
Original softcover binding, 141 pages, numerous line drawings, spine slightly rubbed, very good condition. The author published also 
about Tibetan Medicine and published important contributions to TCM. 

 
Biswas, K.: Common Medicinal Plants of Darjeeling and the Sikkim Himalayas, Alipore, West Bengal 
Government Press, 1956. 
Best. Nr. 23757                 55,00 € 
Original half cloth binding, 157 pages, 9 photo plates, 50 drawings, small pieces of the bottom and top of spine are missing, tear at 
the hinge of the title (because of poor binding quality; but still firm), otherwise good condition. Uncommon first edition. 
 

Chakraberty, Chandra: The Common Indian Plants. Their Origin, Dietetic and Therapeutic Uses, Calcutta, 
Vijaya Krishna Brothers, 1938. 
Best. Nr. 13468                 95,00 € 
Original wrappers, iii, 102 pages, damage to the margin of the first ca 20 pp (only few mm, wide outside printed area), one small 
hole going through about first 30 pp (without loss of printed areas), spine and front hinge strengthened with tape, good condition. 
Curious, quite uncommon publication on plants in India - chemical analysis plus use in medicine 

 
Chandra, Lokesh (ed.): Yuthok's Treatise on Tibetan Medicine (Sata-Pitaka Series 72) , New Delhi, 
International Academy of Indian Culture, 1968. 
Best. Nr. 33725                 125,00 € 
Original cloth binding, 538 pages, very good condition. Brief English introduction, otherwise in Tibetan. Newly set edition of a 
famous text from Tibet. From the library of Tibetologist Detlef Ingo Lauf with his name inside the front cover. 

 
Feyerer, Gabriele: Padma 28 -  Tibetische Naturmedizin für Körper und Geist, Oberstorf, Windpferd, 2016. 
Best. Nr. 26461                 9,00 € 
Taschenbuch, 200 Seiten, wenige Abbildungen, gut erhalten. Buch über das bekannteste im Westen zugelassene Medikament aus 
Tibet. 

 
Franke, Herbert und Walther Heissig (Hrsg.): Heilen und Schenken. Festschrift für Günther Klinge zum 70. 
Geburtstag (Asiatische Forschungen. Bd. 71), Wiesbaden, Otto Harrassowitz, 1980. 
Best. Nr. 28733                 52,00 € 
Originalleinen xii, 144 Seiten, farbige Falttafel, sehr gut erhalten. Beiträge u.a. Franke, Materialien zur Arzneimittelgesetzgebung der 
Yüan-Zeit. Heissig, Die Heilung mit der "Weißen" Arznei in der mongolischen Heldendichtung. Loden Sherab Dagyab, Die Verwaltung 
des Bezirks Brag-g.yab. Almut Netolitzky, Marginalien über die Arecanuß im mittelalterlichen China. Jampa Panglung, Zwei 
Beschwörungsformeln gegen Schlangenbiß im Mulasarvastivadin-Vinaya. Erhard Rosner, Zur Geschichte der Pocken in Innerasien. 
Klaus Sagaster, M.M. Haltods Notizen über die mongolische Volksmedizin. Pema Tsering, Ein enzyklopädischer Text zur Geschichte 
der tibetischen Heilkunde. Paul U. Unschuld, Ginseng und "Kostendämpfung im Gesundheitswesen" und einige mehr. Nicht häufig 
und wichtig für die Kenntnis der Medizin in Tibet und der Mongolei. 

 
Fu, Weikang: Traditional Chinese Medicine and Pharmacology, Beijing, Foreign Languages Press, 1985. 
Bestell Nr.: 34099 7,00 € 
Original softcover binding, 105 pages, some illustrations on plates, top edge bumped, very good condition. Interesting for the 
Medicine of China. 
 

Gammerman, Adele Fedorovna und B. V. Semichow [Semichov]: Slovar tibetsko-latino-russkich nazvanij 
lekarstvennogo rastitel'nogo syrja, primenjaemogo v tibetskoj medicine [Dictionary of Tibetan-Latin-
Russian names of medicinal plants used in Tibetan medicine], Ulan-Ude, USSR Academy of Sciences, 
1963. 
Best. Nr. 32318                 450,00 € 
Original half-cloth binding, 10 plates plus 70 lithographed plates, oblong format, binding gently rubbed, very good condition. 
Handwritten plates listing plant names in Latin, Russian, then providing information, which part of the plant is used, then providing 
the Tibetan name in Tibetan script and also as pronounced in the Buryat Soviet Republic. Finally sources for the listings. Very 
thorough, very rare.   
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Gerl, Robert und Jürgen C. Aschoff: Die Medizinhochschule Tschagpori (lCags-po-ri) auf dem Eisenberg in 
Lhasa. Geschichte - Fakten - Zeitzeugen, Ulm, Fabri Verlag, 2005. 
Best. Nr. 19956                 15,00 € 
Originalbroschur, 218 Seiten, 36 s/w Abbildungen im Text, sehr gut erhalten. Beschreibung der einzigen Medizinschule im alten 
Tibet, anhand von Dokumenten und Zeitzeugenberichten. Unseres Wissens die einzige Monographie zu diesem 1959 komplett 
zerstörten Gebäudes. 
 

Gilroy, A. B. et.al.: Notes on the Lectures given at the Tropical Hygiene Course for Planters held at the 
Branch Headquarters, Tocklai, Cinnamara, Assam, on 3rd, 4th and 5th February 1949, Calcutta, Ross 
Institute of Tropical Hygiene, [1949]. 
Best. Nr. 13546                 95,00 € 
Original printed wrappers, 63 pp., edges a bit stained, staples rusty, otherwise good condition. Very uncommon publication, 
published in an edition of 100 only, probably most of which have been destroyed in the climate. Lectures i.a. Malaria Control by 
Residual Insecticides; Malaria Control by Paludrine; Bowel Diseases; Nutrition; Housing and Conservancy; A Tea Estate Medical 
Service. 2 short letters from the author, written from the Institute, Cinnamara, loosely inserted and another one on letter headed 
paper of the Scottish Assam Tea Company, Kharikatia. Also some newspaper articles relevant to the subject loosely inserted. 
 

Gyatso, Geshe Kelsang: Medizin-Guru Sadhana. Die Methode, an die Versammlung der Sieben Medizin-
Buddhas Bitten zu richten, Zürich, Tharpa-Verlag, 1996. 
Best. Nr. 32242                 10,00 € 
Originalbroschur, 11 Seiten, sehr gut erhalten. 
 

Hilbert, Cornelia: Traditionelle Medizin und staatliche Gesundheitsversorgung in Nepal. Herkömmliche 
Krankheitsvorstellungen und Behandlungsformen in Ergänzung zu modernen medizinischen 
Versorgungsdiensten unter Berücksichtigung von sozio-kulturellen, ökonomischen und ökologischen 
Bedingungen bei den Tamang, Hamburg, 1981. 
Best. Nr. 15840                 120,00 € 
Broschierter Einband, 415 Seiten, sehr gut erhalten. Dissertation - sehr selten. 

 
RARE 1st edition - complete ! 

Hoernle, A. F. Rudolf: The Bower Manuscript: Facsimile Leaves, Nagari Transcript, Romanised 
Transliteration and English Translation with Notes, Calcutta, Superintendent Government Printing, 1893 - 
1912. 
Best. Nr. 31265                 1.500,00 € 
Little later cloth binding with armorial gilt device on front cover, xcviii, 29 illustrations in the introduction (5 of which are mounted 
photo illustrations), sketch map, folding map and 3 plates (one double page) in the introduction, 401 pages, several errata slips 
glued in in the Sanskrit Index, pp. 221 to 240 are bound into the book in original state and in a revised version, 54 colour plates 
with facsimiles of the original manuscript pages each accompanied with a page in which the original text is printed in Sanskrit, one 
plate with heavy foxing, all others in fresh condition, order of the Sanscrit alphabet noted in pencil at the beginning of the Sanskrit 
Index, three or four colour markings in the introduction, small remains of old library label on spine, sumtous gilt device of the 
Pharmaceutical Society of Great Britain on the front cover, also a stamp by them on the front endpaper and verso the title, no other 
library markings, very good condition. The Bower manuscript, a very early medical text, was the starting point for the race of 
European nations to send archaeological expeditions to Central Asia. It is a bundle of manuscripts found near Kucha and purchased 
by Hamilton Bower there in 1890. It immediately created huge interest and Hoernle was keen to publish an edition. Between 1893 
and 1897 Hoernle published the text with an annotated English translation and illustrated facsimile plates, followed by the Sanskrit 
Index in 1908, and a revised translation of the medical portions (I, II, and III) in 1909. The Introduction appeared in 1912 - all parts 
are present here, with all illustrations. It was published as Volume XXII of the New Imperial series of the Archeological Survey of 
India. It is currently assumed that the manuscript was written about 500 - 550 CE, making it the oldest Indian book of its time. The 
first three texts are on medicine, two are on divination and last two on magical incantations. Completely uncut (the only other copy 
of this book we handled was slightly cut to adapt the printed text to the size of the colour plates). Given the very long period during 
which the book was published in smaller protions, complete copies are extremely rare to be found. 

 
Kuhn, Alice S.: Heiler und ihre Patienten auf dem Dach der Welt. Ladakh aus ethnomedizinischer Sicht 
Frankfurt, Peter Lang, 1988. 
Best. Nr. 23185                 48,00 € 
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Originalbroschur, 296 Seiten, einige Kartenskizzen, sehr gut erhalten. Interessante Dissertation zu buddhistischen wie auch 
islamischen Heilern und Orakeln, viel insbesondere zu den nach tibetischer Tradition ausgebildeten Amchi. 

 
Lauf, Detlef Ingo: gYu-thog- pa und Medizingottheiten in Tibet, Basel, Sandoz AG, 1971. 
Best. Nr. 28707                 11,00 € 
Sonderdruck aus: Sandoz Bulletin, Nr. 23/1971, S. 11 - 24, 9 farbige, 1 s/w Abbildung, sehr gut erhalten. Interessanter Beitrag zu 
einem Thangka. 
 

Sehr selten ! 
Laufer, Heinrich: Beiträge zur Kenntnis der Tibetischen Medicin. Dissertation sowie der separat, in einem 
anderen Verlag publizierte II. Teil, Berlin, Gebr. Unger / Leipzig, Otto Harrassowitz, 1900. 
Bestell Nr.: 34038 240,00 € 
Teil I: Originalumschlag, 41 Seiten, einige Bleistiftunterstreichungen/-anstreichungen, Einband etwas angestaubt, Rücken alt 
verstärkt, noch gut erhalten. Auf der letzten Seite die Vita, auf dem hinteren Innendeckel die Thesen. Teil II: Originalbroschur, S. 
[43] - 90, sehr leicht stockfleckig, aussergewöhnlich gut und frisch für eine solch fragile Publikation erhalten. Eine der frühesten 
deutschsprachigen Monographien zur Medizin von Tibet. Dissertation des Bruders von Berthold Laufer, der später mit tibetologischen 
Veröffentlichungen nicht mehr in Erscheinung tritt. Man darf sich fragen, ob sich Bertholds Anteil tatsächlich auf "Transcription und 
Übersetzung tibetischer und mongolischer Ausdrücke sowie manche wichtigen Litteraturangaben" beschränkte. Umfassender 
Überblick des seinerzeit bestehenden Kenntnisstandes. Die Arbeiten sind sehr selten, umso mehr, als sie von verschiedenen 
Verlagen veröffentlicht wurden.. 

 
Lodoe, Pema (ed.): Two Cycles of Vajrakila Sadhana from the Revelations of Chos-rje Glin-pa and rDo-rje-
thogs-med. Reproduced from rare manuscripts from the library of Rgya-ston Em-chi, Bir, Pema Lodoe 
Tibetan Medical Store, 1976. 
Best. Nr. 33722                 150,00 € 
Original cloth binding, unpaginated - 603 Tibetan pages reproduced (mostly 4 per page), oblong format,  very good condition. Text 
in Tibetan. Very rare Medical text publication from the beginning of reprinting classical Tibetan texts in India. 

 
Luo, Dashang: Zhong hua zang ben cao [Chinese Tibetan Materia Medica], [Beijing Shi, Min zu chu ban 
she 
Beijing, Shi Min zu chu ban she , 1997. 
Best. Nr. 23700                 120,00 € 
Original hardcover binding with dust jacket, 16, 389 pages, numerous line drawings in the text, front hinge starting (but binding very 
firm), very good condition. About Tibetan Medical Plants and other items used for Medicine in Tibet. Text in Chinese. 

 
McKay, Alex: Their Footprints Remain. Biomedical Beginnings Across the Indo-Tibetan Frontier, 
Amsterdam, Amsterdam University Press, 2007. 
Best. Nr. 27728                 33,00 € 
Original softcover binding, 302 pages, some illustrations, 3 maps, few light pencil markings, very good condition. Very interesting 
study by the well known author who published also a book  on the British officers working in Tibet and another one on the Kailash. 
In the present book he describes the British Indian Medical Service, especially the role it played in the diplomatic game played by 
the British in and around Tibet. 

 
Medizinische Fakultät der Tung-Chi Universität, Shanghai (Hrsg.): Tung-chi. Medizinische Monatsschrift, 
herausgegeben von den am Paulun-Hospital (Tung-Chi Hospital) tätigen deutschen Dozenten (= Tong ji yi 
xue yue kan), Shanghai, 1934-35. 
Best. Nr. 15201                 190,00 € 
Halbleinen der Zeit. Vorhanden ist: 10. Jahrgang, 1934-35, Hefte 1 - 12 (komplett), 352 Seiten (fortlaufend paginiert), sowie 
(unpaginiert), Autoren-Verzeichnis des X. Jahrgangs und Sachverzeichnis des X. Jahrgangs (je 2 Seiten), einige Abbildungen, 
Einband mit kleiner Fehlstelle am Rücken und etwas fleckig, innen sehr gut erhalten. Text zweispaltig in deutsch und chinesisch 
gedruckt. Beiträge u.a. Szentivanyi, Erfahrungen mit Pernocton bei 700 Opium Entziehungskuren. Virnich: Über Kala-Azar bei einem 
Europaer. Martius: Russische Erfahrungen mit dem Abortus arteficialis. Selten ! 

 
Meyer, Fernand (ed.): Tibet. Civilisation et Société, Paris, Éditions de la Fondation Singer-Polignac, 1990. 
Best. Nr. 32290                 12,00 € 
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Original wrappers, 204 pages, 53 illustrations on plates, faint, small water rim at the last pages,  good condition. Interesting 
collection of papers about Tibetan art and history, i.a. Beguin, Remarques concernant les influences néware dans la peinture 
tibétiane à l'époque des Phag-mo-gru-pa; Heller, Remarques preliminaries sur les divinités protectrices Srung-ma dmar-nag du 
Potala; Meyer, Introduction à l'étude d'une série de peintures médicales créée à Lhasa au 17e siècle; Blondeau, Questions 
preliminiaires sur les rituels mdos; Karmay, A propos d'un sceau en or offert par l'empereur Shunzi. Mansier, La guerre du Jinchuan 
(rGyal-rong): son contecte politico-religeux; Tournadre, Présentation de la grammaire traditionnelle et des cas du tibétain. Ou 
Chaogui, Une note à propo des vestiges de Tsaparang; and much more. In French. 

 
Nathan, John: Headaches in the Himalayas. British Mount Everest Medical Expedition 1994, Croydon, self 
published, 1994. 
Best. Nr. 27143                 18,00 € 
Original softcover binding, ca. 80 pages, 5 colour illustrations on plates, several b/w illustrations, 2 sketch maps, very good 
condition. Lively written account of a Everest Expedition through Nepal, by one of the accompanying medical doctors doing research 
about mountain sickness. 

 
Phuntsok, Thupten and Tsewang Lhamo: Study in Elements of Tibetan Medicine, Beijing, China Tibetology 
Publishing House, 2009. 9787802531451 
Bestell Nr.: 34101 75,00 € 
Original softcover binding, 401 pages, 1 colour plate, some illustrations, very good condition. The author originates from Derge in 
Eastern Tibet. The book gives an overview of the History of Tibetan Medicine and then explains in detail its theory and practice. 
Rare. 

 
Schall, Paul: Zaubermedizin im alten China ?  Stuttgart, J. Fink Verlag, 1965. 
Best. Nr. 20325                 3,00 € 
Originalhardcover, 93 Seiten, zahlreiche Abbildungen aus alten chinesischen Büchern, obere Ecke leicht bestoßen, sehr gut erhalten. 

 
Schmidt, Wolfgang G. A.: Die alte Heilkunst der Chinesen, Freiburg, Herder, 1992. 
Best. Nr. 19812                 2,00 € 
Taschenbuch, 202 Seiten, kleiner Adressaufkleber auf dem Vorsatz, sehr gut erhalten. Akupunktur, Kräutermedizin und alternative 
Heilkunst in China - informativ. 

 
Tsarong, T. J.: Handbook of Traditional Tibetan Drugs. Their Nomenclature, Composition, Use and 
Dosage, Kalimpong, Tibetan Medical Publications, 1986. 
Best. Nr. 28739                 45,00 € 
Original softcover binding, 101 pages, very good condition. 175 drugs briefly described. Very hard to find book on medicine from 
Tibet. 

 
Unschuld, Paul U.: Medizin in China. Eine Ideengeschichte, München, Verlag C.H. Beck, 1980. 
9783406075995 
Bestell Nr.: 34102 12,00 € 
Originalbroschur, 335 Seiten, sehr gut erhalten. Kapitel u.a.: Kranksein und Heilung in der Kultur der Shang. Chou Zeit und 
Dämonenmedizin. Konfuzionismus und die Medizin der systematischen Entsprechungen. Taoismus und Drogenkunde. Religiöse 
Heilkunst. Buddhismus und indische Heilkunst. Sung Neokonfuzianismus und medizinisches Denken. Medizinisches Denken zur Zeit 
der Ming und Ch'ing. 

 
van Alphen, Jan (Hrsg.): Oriental Medicine. An Illustrated Guide to the Asian Arts of Healing, London, 
Serindia, 1995. 
Best. Nr. 32910                 25,00 € 
Original hardcover with dust jacket, 269 pages, profusely illustrated in colour, very good condition. Contributions i.a. to Tibet, China 
and India: Fernand Meyer, Theory and Practice of Tibetan Medicine; Khenpo Troru Tsenam, A View from inside Tibet. Cai Jing-Feng, 
Traditional Chinese Medicine Today. Robert Svoboda, Theory and Practice of Ayurvedic Medicine, and some more. 

 
Wang, Lei: The Medical History of Tibet, Shanghai, Shanghai Foreign Language Education Press, 1994. 
Best. Nr. 34104                 80,00 € 
Original hardcover binding, 315 pages, 35 illustrations on plates, very good condition. "Official" history of Tibetan Medicine, quite 
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extensive and interesting. First edition. Very hard to find. 

 
Winder, Marianne: Catalogue of Tibetan Manuscripts and Xylographs, and Catalogue of Thankas, Banners 
and other Paintings and Drawings in the Library of the Wellcome Institute for the History of Medicine, 
London, Wellcome Institute for the History of Medicine, 1989. 
Best. Nr. 24564                 110,00 € 
Original cloth binding, 112 pages, 12 colour plates, ex library with stamps/release stamp on title/verso title page and front endpaper, 
front cover with small aberasion (probably from removal of a label), otherwise very good condition. Little known collection, which 
centers on texts and objects relating to medicine and astrology. 

 
Wu, Qian (ed.): Yi zong jin jian [The Golden Book of Medicine - 5 volumes, complete set !] Beijing, Ren 
min wei sheng chu ban she, 1973/1977. 
Best. Nr. 27454                 85,00 € 
Original softcover bindings in slipcase, 721 + 139, 47, 44, 69, 113 + 120, 168, 125 + 462 + 62, 200, 70 pages, several illustrations, 
box with signs of use and tears, books in very good, almost new condition. Fundamental work im traditional medicine of China. Text 
in Chinese. 

 
Yu, Youhua und Qian Lin: Traditionelle chinesische Medizin, Beijing, Kulturministerium der VR China, o.J. 
(ca. 2005). 
Best. Nr. 26283                 12,00 € 
Originalbroschur, 95 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Offizielle Publikation über China 

 
Jian ming zhong yi ci dian / "Zhong yi ci dian" bian ji wei yuan hui bian [Concise Dictionary of Traditional 
Chinese Medicine / Edited by the editorial board of "Dictionary of Traditional Chinese Medicine] Beijing, 
Ren min wei sheng chu ban she, 1979. 
Best. Nr. 27475                 25,00 € 
Original half cloth binding, 1, 2, 96, 1009 pages, small pencilled ownership inscription of Prof. Alfred Hoffmann, very good condition. 
In Chinese. 

 
Ji chu yi xue wen da. 6. Ji chu yi xue wen da : Xun huan xi tong [Basic Medical Questions and Answers 6. 
Basic Medical Questions and Answers: Circulatory System], Beijing, Ren min wei sheng chu ban she, 
1976. 
Best. Nr. 23005                 7,00 € 
Original softcover binding, 11, 326  pages, numerous medical illustrations in the text, very good condition. In Chinese. Medical text 
book from China. 
 

****************************************************************** 
 
Mehra, Parshotam: The Younghusband Expedition [to Lhasa]. An Interpretation, Bombay, Asia Publishing 
House, 1968. 
Bestell Nr.: 26480 27,00 € 
Original cloth binding, xxi, 406 pages, 15 illustrations on plates, very good condition. One of the most important, insightful studies of 
the British invasion of Tibet. Starting with the first British missions by George Bogle and Samuel Turner Mehra shows the historical 
development culminating in the "unveiling" of the "Mysteries of Lhasa". 

 
Mend-Ooya, G. (ed.): The Cultural Heritage of Darigang,  Ulaanbaatar, 2014. 
Bestell Nr.: 33960 45,00 € 
Original softcover binding, 110 pages, numerous illustrations. visible water damage on the lower edge of the book, no others 
blemisches visible. Archaeological items, art historical findings and contemporary art from Mongolia. Quite rare. 

 
Merson, John: Strassen nach Xanadu. China und Europa und die Entstehenung der modernen Welt, 
Hamburg, Hoffman und Campe, 1989. 9783455083460 
Bestell Nr.: 34164 7,00 € 
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Originalhardcover mit Schutzumschlag, 287 Seiten, sehr zahlreiche Abbildungen, zahlreiche Unterstreichungen, obere Ecke bestoßen, 
sonst gut. Reichhaltig illustrierte Kulturgeschichte der frühen Begegnungen von Europa mit China.  

 
Messner, Reinhold: Westwand. Prinzip Abgrund, Frankfurt, Fischer, 2010. 
Bestell Nr.: 20087 1,00 € 
Großformatiges Taschenbuch, 252 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Versuch 2004 die Westwand des Ortler auf der 
Route der Erstbesteiger zu erklimmen. Dabei viele Reflektionen über den Massentourismus und die Erschließung der Alpen. 

 
Mongolia - Lake Khuvsgul (Chöwsgöl Nuur / Khövsgöl) [Ulanbaatar], 1990. 
Bestell Nr.: 34024 25,00 € 
Original softcover binding, 183 pages, illustrated throughout, very good condition. Photobook with 1 page Mongolian preface and 2 
pages English preface, otherwise only photos, even without imprint. Beautiful nature photography, but also the people who live near 
the lake and work on it - or are just taking a bath. 

 
Mongolian National Tourist Organization: Erdene Zuu Monastery. Welcome to Mongolia, [Ulaanbaatar], 
n.d.. 
Bestell Nr.: 27469 10,00 € 
Cover with 16 loosely inserted large format postcards presenting the famous monastery in Mongolia. Brief text in English, German 
and Japanese. 

 
Mongolian National Tourist Organization: From the Collection of Mongolian Sculpture Arts. Welcome to 
Mongolia, [Ulaanbaatar], n.d.. 
Bestell Nr.: 27470 10,00 € 
Cover with 16 loosely inserted large format postcards presenting the famous sculpture of Mongolia. Brief text in English, German and 
Japanese. 

 
Mongolian National Tourist Organization: Welcome to Gobi Desert (Postcard book), [Ulaanbatar], n.d. (ca 
1990s). 
Bestell Nr.: 33996 10,00 € 
Cover with 8 loosely inserted large format postcards presenting the famous desert in Mongolia - including one postcard with Western 
hunters presenting their bag. Brief text in English, German and Japanese. 

 
The Mongolian Postage Stamp / Briefmarken der MVR, Ulan Bator, 1981. 
Bestell Nr.: 33941 65,00 € 
Original softcover binding, 79 pages, illustrated throughout, very good condition. Catalogue of the stamps issued by Communist 
Mongolia. Illustrated in this book are commemorative sets issued probably in the 1960s and 1970s. Text in Mongolian, English and 
German. Rare. 

 
The Mongols and Tibet: A Historical Assessment of Relations Between the Mongol Empire and Tibet, 
Dharamsala, Dept. of Information and International Relations, Central Tibetan Administration, 1996. 
Bestell Nr.: 31868 14,00 € 
Original softcover binding, 36 pages, 5 colour maps, 1 folding map, double page illustration, very good condition. 

 
Montell, Gösta: Sven Hedin Ausstellung in Deutschland. Aus den Sammlungen der Sven-Hedin-Stiftung in 
Stockholm, Wiesbaden, F.A. Brockhaus, 1955. 
Bestell Nr.: 27414 12,00 € 
Originalbroschur, 64 Seiten, 20 Tafeln, sehr gut erhalten. Kurz nach Hedins Tod wurde diese Ausstellung mit Objekten aus seinem 
Nachlass veranstaltet - eine interessante Ergänzung zum Hedin Kanon. Es wurden sowohl einige von Hedins grandios gestalteten 
Zeichnungen ausgestellt, wie auch Fotos von den Reisen. Dazu Thangkas und Skulpturen aus Tibet und der Mongolei, Textilien und 
weitere Sammlungsgegenstände, die seither kaum mehr ausgestellt waren. 
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Müller, Claudius C. (Hrsg.): Wege der Götter und Menschen. Religionen im traditionellen China, Berlin, 
Museum für Völkerkunde, 1989. 9783496010630 
Bestell Nr.: 20318 4,00 € 
Broschierter Originaleinband, 156 Seiten, zahlreiche Abbildungen, Falttafel, sehr gut erhalten. Interessanter Ausstellungskatalog, die 
Ausstellung wurde im Umfeld der Neupräsentation der Predigt des Sakyamuni gestaltet. Beiträge u.a.: Marit Krezschmar, Das Rad 
der Existenzen. Klose-Wang: Die Predigt des Sakyamuni. Eine Bildanalyse (zu einem monumentalen (9,5 x 5,25 Meter !) Bild 
angeblich der Qianlong Zeit (vermutlich schon 17. Jhdt) aus China, mit tibetischen Elementen. Dabei auch chinesische Skulpturen im 
tibetischen Stil). Richtsfeld, Konfuzianismus - Daoismus - Buddhismus. Ebert, Ein chinesisches Pantheon für einen Klan Altar. Haase, 
Schamanismus der Solonen (Ewenken) in Nordchina und einiges mehr. 

 
Namgyal (ed.), Tenzin: Tibet Museum, Beijing, Encyclopedia of China Press, 2001. 9787500064800 
Bestell Nr.: 34125 50,00 € 
Original hardcover binding, 215 pages, numerous illustrations, corners slightly bumped, very good condition. Catalogue of the 
central museum built in Lhasa, containing many treasures previously housed at the Potala and others temples in Tibet. Still the only 
publication on this major collection to our knowledge (save for a companion volume on Chinese porcelain). The selection is a bit 
uneven, with average objects, but also some of the best of Tibetan art, including an important, early Vajrapani thangka, a woven 
13th century monk portrait of Sakya Yeshe, a woven Acala thangka, a fantastic Palden Lhamo statue made at the Yongle court, a 
Yongle Yamantaka opening lotus sculpture, an important palm leave manuscript (not Tubo period, but probably 11th century), the 
famous painted scroll originally housed at Tsurphu, to name but a few. 

 
Namgyal, Phuntsok: Donggar Cave Murals in Ngari Prefecture, Beijing, 1998. 9787500059011 
Bestell Nr.: 34084 80,00 € 
Original softcover binding, 135 pages, illustrated in colour throughout, spine a bit sunned, otherwise very good condition. Important 
monography on paintings in three caves in Western Tibet, not far from the Pyiang caves. Important for early art in Western Tibet - 
i.e. Guge - with similarities to the paintings of Alchi. Beautiful ! 

 
Niemann, Rolf (Red.): Mongolei. Verstehen und verstanden werden. Unterrichtsmaterialien, Bonn, 
Gesellschaft für Internationale Kommunikation and Kultur e.V., 1992. 
Bestell Nr.: 33980 3,00 € 
Originalbroschur, 60 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Ein Überblick zu allen Aspekten der Mongolei. 

 
Nietupski, Paul Kocot: Labrang. A Tibetan Buddhist Monastery at the Crossroads of Four Civilizations. 
Photos from the Griebenow Archives, 1921 - 1949, Ithaca, Snow Lion, 1999. 9781559390903 
Bestell Nr.: 28025 17,00 € 
Original softcover binding, 123 pp., numerous b/w illustrations, several colour illustrations on plates, map, very good condition. 
Important discovery of photos and texts from a missionary family living almost 3 decades in Eastern Tibet. Uncommon. 

 
Norman, Alexander: Das Geheime Leben der Dalai Lamas. Die Geschichte der Gottkönige von Tibet, 
Bergisch Gladbach, Gustav Lübbe, 2009. 9783404642342 
Bestell Nr.: 34193 2,00 € 
Taschenbuch, 477 Seiten, 27 Abbildungen auf Tafeln, sehr gut erhalten. Sehr fundiertes Buch, der Autor ist mit dem Dalai Lama seit 
vielen Jahren in engem Kontakt und hat u.a. als Ghostwriter für "Geist der Freiheit" des Dalai Lama fungiert. Die Dorje Shugden 
Kontroverse bildet den Ausgangspunkt dieses Buches. 

 
O'Connor, Frederick: Folk Tales from Tibet. With Illustrations by a Tibetan Artist and Some Verses from 
Tibetan Love Songs (Series, II, Volume II, Bibliotheca Himalayica), Kathmandu, Ratna Pustak Bhandar, 
1977. 
Bestell Nr.: 34201 22,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 176 pages, frontispiece, 12 colour plates, very good condition. Nice book by the British officer 
who accompanied Younghusband on his mission to Lhasa and was the official translator. 

 
Oakes, Jill and Rick Riewe: Spirit of Siberia. Traditional Native Life, Clothing, and Footwear, Washington, 
Smithsonian Institution Press, 1998. 9781560988014 
Bestell Nr.: 33946 35,00 € 
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Original hardcover with dust jacket, 215 pages, illustrated throughout, very good condition. Material culture of Siberia. Impressive! 

 
Obermeier, Siegfried: Starb Jesus in Kaschmir? Das Geheimnis seines Lebens und Wirkens in Indien (mit 
Beilagen), Wien, Econ Verlag, 1984. 9783430172332 
Bestell Nr.: 31228 5,00 € 
Fester Einband mit Schutzumschlag, 206 Seiten, einige Abbildungen, sehr gut erhalten. Der Autor geht den Spuren alter 
Überlieferungen und archäologischer Funde nach, verfolgt die Reiseroute von Jesus nach Indien und findet Hinweise über den 
letzten Aufenthaltsort von Jesus Christus. Lose beigelegt: Rezension dieses Buches aus buch aktuell, 1/83. Norbert Klatt, Die 
messianische Gestalt des "Lehrers der Gerechtigkeit" und das "Jesus-Grab" von Srinagar, Materialdienst der EZW 12/1987, S. 364 - 
370 (geheftete Fotokopie). John Voorhis, Refiew of: The Tomb of Jesus by Sufi Bengalee, The Muslim World, vol. 34, 1944, p. 301 
(photocopy). 

 
Wichtiges Buch 

Olschak, Blanche Christine und Thupten Wangyal: Mystik und Kunst Alttibets,  Bern/Stuttgart, Hallwag, 
1972. 
Bestell Nr.: 30793 12,00 € 
Originaleinband mit Schutzumschlag, 223 Seiten, 224 Abbildungen, auf Tafeln und im Text, kleine Felhlstelle im Schutzumschlag, 
sehr gut erhalten. Hervorragender Band zur tibetischen Kunst. Nach wie vor unverzichtbar, u.a. mit einem vollständigen Abdruck der 
"Dreihundert Ikonen", einem Pekinger Blockdruck, der eine der wichtigsten Ikonographien des tibetischen Buddhismus darstellt, 
daneben vieles mehr, mit Objekten aus zahlreichen Schweizer Privatsammlungen, einschließlich der sehr guten Sammlung der 
Autorin, die sich heute im Museum Fünf Kontinente in München befindet, dort aber leider nicht ausgestellt wird. Wichtig auch 
insoweit als das Buch zeigt, dass hochwertigste tibetische Kunst sich bereits damals im Westen befand, etwa zwei wichtige, 
großformatige Thangkas von Buddha aus dem 12. Jhdt. (Zentraltibet mit starken Pala Einfluss, nicht westtibetisch, wie im Buch 
beschrieben), aus der Sammlung Mischa Jucker oder ein wichtiges rotgrundiges Portrait des Ngor Gründers Ngor-chen Kund-dga 
bZang-po aus der Sammlung der Autorin.  

 
Olschak, Blanche Christine, Augusto Gansser und Andreas Gruschke: Himalaya. Wachsende Berge, 
Lebendige Mythen, Wandernde Menschen, Köln, vgs, 1987. 9783802521744 
Bestell Nr.: 28519 3,00 € 
Großformatiger Band mit Schutzumschlag, 288 Seiten, sehr zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Umfassendes Werk mit 
Handbuchcharakter zu Tibet, Nepal, Bhutan, Ladakh, Mustang und der NEFA (North Eastern Frontier Province) von Indien. Gute 
Autoren, sehr gutes Bildmaterial.  

 
Olschak, Blanche Christine: Perlen alttibetischer Literatur, Wald, Verlag Im Waldgut, 1987. 
9783729400399 
Bestell Nr.: 32674 2,00 € 
Originalbroschur, 191 Seiten, einige Abbildungen, sehr gut erhalten. Schöne Publikation, mit alten Erzählungen, Sagen und Märchen 
aus Tibet. 

 
Oppitz, Michael: Naxi. Dinge - Mythen - Piktogramme. Mit Zeichen in Bilderschrift von Mu Chen, Zürich, 
Völkerkundemuseum, 1997. 
Bestell Nr.: 34139 25,00 € 
Originalbroschur, 142 Seiten, zahlreiche Bildschriftzeichen im Text, sehr gut erhalten. Interessante, schön gestaltete Einführung in 
die Kultur der Naxi (Nakhi nach Joseph F. Rock, der zu ihrer Bekanntheit im Westen Wesentliches geleistet hat). Begleitbuch zu einer 
Ausstellung des Völkerkundemuseum Zürich. 

 
1955 Journey to Tibet 

Ovchinnikov, Vsevolod: The Road to Shambala, Beijing, New World Press, 1995. 9787800052958 
Bestell Nr.: 34060 38,00 € 
Original softcover binding, 101 pages, several illustrations on plates, very good condition. English translation of a Russian 
publication, describing the author's travels to Tibet in 1955 and 1990. The 1955 journey was made on invitaton of Chou En-Lai. Ten 
journalists from the USSR, the USA, England, France, Italy, Czechoslovakia, the GDR and Poland were invided, i.a. also Alan 
Winnington. Quite hard to find 
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Pal, Pratapaditya and Hsien-Ch'i Tseng: Lamaist Art. The Aesthetics of Harmony, Boston, Museum of Fine 
Arts, [1969]. 
Bestell Nr.: 28848 25,00 € 
Original softcover binding, 56 pages, 76 b/w illustrations and 5 colour plates, markings and highlightening on the 2 page 
bibliography, front cover slightly stained, otherwise very good condition. Catalogue of a very early exhibition at the Boston Museum 
of Fine Arts showing its own collection of art from Tibet, Nepal and China, which was until then never shown - and is still today in 
storage, despite its outstanding quality. Some excellent pieces, especially from the donation of John Goelet - made in 1967, with 
early Thangkas from Southern Tibet, influenced by the art of Nepal. Several important thangkas from Ngor, not described as such, 
like no. 13, Vairocana mandala (accession no. 67.833, 16th century, not 17th century, as described) and a phantastic double portrait 
of Sonam Tsemo (1142-1182) and Dragpa Gyaltsen (1147-1216) (accession no. 67.831, HAR 87230) - Ngor, 15th century; acquired 
according to the museum's website probably in the early 1960s in Nepal. Also an early dated 15th century Thangka from China in 
Tibetan style. 

 
Pallas, Peter Simon: Sammlungen historischer Nachrichten über die Mongolischen Völkerschaften.2 Bände, 
mit einer Einführung von Siegbert Hummel, Graz, Akademische Druck - und Verlagsanstalt, 1980. 
Bestell Nr.: 33965 60,00 € 
Originalleinenbände mit Schutzumschlägen, vii, xiv, 232 Seiten, gefaltetes Frontspiz sowie 7 separate Falltafeln in Lasche am Ende + 
x, 438 Seiten, 22 Falttafeln in Lasche am Ende (alles komplett wie veröffentlicht), sehr gut erhalten. Sorgfältiger Nachdruck des 
bedeutenden Werks zur Mongolei und mongolischer Kultur. Die seltene Erstausgabe erschien 1779. Lose beigelegt: Siegbert 
Hummel, Okin-Taenggri bei P.S. Pallas, Sammlungen historischer Nachrichten, Artikel aus einer nicht genannten Zeitschrift, 1984, 3 
Seiten (zu einer Abbildung in dem Buch).  

 
Petech, Luciano: Selected Papers on Asian History (Serie Orientale Roma LX), Roma, ISMEO, 1988. 
Bestell Nr.: 23267 40,00 € 
Original softcover binding, xviii, 412 pages, frontispiece, very good condition. Collection of papers by Petech, mostly in English, but 
also several in Italian, and Petech's bibliography. Papers include: The Tibetan Ladakhi Moghul war. The missions of Bogle and 
Turner according to the Tibetan texts. The Dalai-Lamas and regents of Tibet - a chronological study. Notes on Tibetan history of the 
18th century. China and the European travellers in Tibet 1860 - 1880. 

 
Petech, Luciano: Central Tibet and the Mongols. The Yüan - Sa-Skya Period of Tibetan History (Serie 
Orientale Roma LXV - cloth edition !), Roma, ISMEO, 1990. 
Bestell Nr.: 23273 40,00 € 
Original cloth binding, 167 pages, very good condition. Highly important book on the history of Tibet in the 13th and 14th century. 
Uncommon, especially so in the cloth edition. 

 
Pjotrowskij, Michail (Hrsg.): Die schwarze Stadt an der Seidenstrasse. Buddhistische Kunst aus Khara 
Khoto (10.-13. Jahrhundert), Mailand, Electa, 1993. 9788843547210 
Bestell Nr.: 34129 37,00 € 
Originalbroschur, 287 Seiten, durchgehend illustriert, sehr gut erhalten. Bedeutender Katalog einer Ausstellung der Funde aus Khara 
Khoto, die sich heute in der Eremitage in St Petersburg befinden. Piotr Kozlov hat sie bei einer seiner Zentralasienexpeditionen 
ausgegraben. Khara Khoto gehörte zum Reich der Tanguten, Xixia, welches im 13. Jahrhundert zerstört wurde und hat in seiner 
Kunst viele Einflüsse aus Tibet und China verarbeitet. Einige der frühesten Kunstwerke im Stil von Tibet. Die umfangreiste, noch 
einigermaßen zugängliche Dokumentation dieser Funde. Nicht mehr häufig zu finden. 

 
Poncar, Jaroslav und John Keay: Tibet. Tor zum Himmel, Köln, vgs, 1988. 9783802521775 
Bestell Nr.: 34116 7,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 234 Seiten, durchgehend illustriert, etliche Falttafeln, kleiner Einriss im Schutzumschlag, 
sonst sehr gut erhalten. Der erste große Bildband von Poncar, der große Querformate zu seinem Thema gemacht hat und sehr 
zahlreiche Reisen in Tibet und den anderen Himalayaländern unternahm - wunderbar. die Falttafeln ergeben riesige Panoramen. Bei 
Veröffentlichung hat der Band DM 148 gekostet - sehr viel Geld seinerzeit.  

 
Ramstedt, Gustaf John: Das Schriftmongolische und die Urgamundart (St Petersburg 1908), St. 
Petersburg, Kaiserliche Akademie der Wissenschaften, 1908. 
Bestell Nr.: 33944 175,00 € 
Originalbroschur, viii, 65 pages, very good condition. Rare original edition. In Russian, only the title page also in German. 
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Wonderful book with excellent photographs 
Ricca, Franco and Erberto Lo Bue: The Great Stupa of Gyantse. A Complete Tibetan Pantheon of the 
Fifteenth Century, London, Serindia Publication, 1993. 9780906026304 
Bestell Nr.: 30230 180,00 € 
Original cloth with dust jacket, huge book (30,5 x 22 cm), 320 pages, 112 colour and 76 b/w illustrations, 29,7 x 21 cm, very good 
condition. The most important photo documentation on this famous temple in south central Tibet - a wonderful building and a 
wonderful book. In addition 110 pages text about the history of the building, about the Princes of Gyantse and the iconography of 
this monument of Tibetan art. In an annex all 75 chapels inside the Kumbum are systematically listed, with a b/w photo of the 
principal deity of each chapel. One of the finest books about a Tibetan temple. Long out of print and uncommon.  

 
Rare China book 

Richthofen, Ferdinand von: Baron Richthofen's Letters 1870-1872 (Rare 1903 Shanghai printing), 
Shanghai, North China Herald, 1903 (second edition). 
Bestell Nr.: 11294 550,00 € 
Probably slightly later half cloth, rubbed and one corner broken, 211 pages, folding plate, very few corrections in lead pencil, text 
block clean and very good. Interesting series of letters by Richthofen from his travels in China. During a period of 2 years he visited 
Hunan, the Han River, Honan and Shansi, Chekiang and Nganhwei, Nanking and Chinkiang, Nanking, Chihli, Mongolia and 
Szechwan, and sent letters back from his journeys. He reports also on the Mahomedan Rebellion in Kansu. Very scarce. 

 
Rare ! 

Roerich, Georges de: Journal of Urusvati Himalayan Research Institute of Roerich Museum. Vol. II (1st 
edition !), Naggar/Kulu, Urusvati Himalayan Research Institute, 1932 . 
Bestell Nr.: 31725 170,00 € 
Original softcover binding, 178 pages, several illustrations, top corner slightly bumped, very good condition. Very scarce original 
printing. Important journal with interesting articles, i.a.: Roerich, Studies in the Kalacakra; Roerich, The Ceremony of Breaking the 
Stone; Koelz, Diary of the 1931 Expedition to Western Tibet; Chronicle of Central Asiatic Explorations for 1931 

 
Romanovsky, Wolfgang: Die Kriege des Qing-Kaisers Kangxi gegen den Oiratenfuersten Galdan. Eine 
Darstellung der Ereignisse und ihrer Ursachen anhand der Dokumentensammlung "Qing Shilu", Wien, 
Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 1998. 9783700127536 
Bestell Nr.: 31674 49,00 € 
Originalbroschur, 289 Seiten, leichte Gebrauchsspuren, gut erhalten. Sehr fundierte Arbeit über die Auseinandersetzung zwischen 
China und einem Fürsten aus der Mongolei, der das Reich der Dsungaren erheblich vergrößerte und erst durch drei Armeen des 
Kangxi Kaisers in seiner Expansion gestoppt wurde. Nicht häufig. 

 
Roth, Helmut R. and Ulambajar Erdenebat (eds.): Qara Qorum-City (Mongolia) I. Preliminary report of the 
excavations 2000 / 2001, Bonn, Institute of Pre- and Early Historical Archaeology, 2002. 
Bestell Nr.: 33990 150,00 € 
Original softcover binding 122 pages, 22 plates (mostly colour), binding slightly rubbed (as usual), very good condition. Collection of 
papers in English and German, i.a. Plümer, Notes on a New City Map of Qarabalgasum. Roth, A Bracelet of the Second Half of the 
13.th Century. Barkmann, Fragmente zur Geschichte einer vergessenen Reichshauptstadt. Nagel, Chinese Coins from Quara Qorum - 
and several others. More than this volume was not published. Quite hard to find. 

 
Rott, Rudi: Resümee der Deutschen Himalaya (Cho Oyu) - Ski - Expedition 1964, München, 1964. 
Bestell Nr.: 34019 3,00 € 
Zweiteiliger Artikel in: Der Bergkamerad, Vol. 25, No. 23 und 24, S. 905 - 909, 2 Tafeln + 969 - 971. Weitere Beiträge: Berliner 
Karakorum Kundfahrt 1964. Meine Gedächtnisfahrt zum Nanga Parbat 1964. Kurt Diemberger: Pioniertat im Nepal-Himalaya. 

 
Leningrad 1911 1st edition ! 

Rudnev, Andrei Dmitrijevich: [Materials on East Mongolia dialects], St Petersburg, 1911. 
Bestell Nr.: 34004 180,00 € 
Original softcover binding, xxxii, 258 pages, few markings in the text, spine strengthened with red tape, title handwritten on spine, 
otherwise very good condition. Andrey Dmitrievich Rudnev was one of the best mongolists at the beginning of the 20th century. He 
was the teacher of B.Vladimircov and Y.Roerich. His book became the first scientific description of North Mongolian dialects with 
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comparative morphology and phonetics. In Russian. Rare. 

 
Rudolph , Fritz: Chomolungma und ihre Kinder, Berlin, Sportverlag, 1986. 9783328001256 
Bestell Nr.: 32687 2,00 € 
Fester Einband, 264 S., zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. "In freier Erzählung verbindet er Fakten und Fiktives,läßt er einen 
alten Himalaya-Pioner mit seinem Freund,einem nepalesischen Sirdar,durch die Täler seiner Erinnerung wandern, läßt er berichtend 
den Leser dabeisein bei den schwierigsten Besteigungen im "Jahrzehnt der Achttausender" und er vermittelt erzählend die 
Bekanntschaft berühmter Bergsteiger und "Tigers"." 

 
Rytcheu, Juri: Die Reise der Anna Odinzowa, Zürich, Unionsverlag, 2000. 9783293002715 
Bestell Nr.: 34107 2,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 301 Seiten, immer noch originalverpackt ! "m Morgen des 21. Februars 1947 geht Anna 
Odinzowa, Ethnografin aus Leningrad, im kleinen Hafen von Uëlen an Land. Sie ist am Ziel ihrer Träume: Seit Jahren hat sie die 
tschuktschische Sprache und Kultur studiert. Jetzt will sie aus nächster Nähe das unerforschte Leben der Nomaden in der Tundra 
kennenlernen. Tiefer als alle Ethnografen zuvor will sie sich mit dem Volk verbinden, das ihr Forschungsgegenstand ist. Sie heiratet 
Tanat, den Sohn des letzten Schamanen, und zieht zu seiner Sippe in die Tundra. Als die Katastrophe über das Lager 
hereinzubrechen droht, geschieht das Unerhörte: Der alte Rinto weiht die fremde Frau mit den stahlblauen Augen ein in die 
bedrohten Künste und Geheimnisse der Schamanen." 

 
Sagang Secen und Walther (Hrsg.) Heissig: Geschichte der Mongolen und ihres Fürstenhauses, Zürich, 
Manesse, 1985. 9783717580584 
Bestell Nr.: 26572 5,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 701 Seiten, sehr gut erhalten. Wichtige Geschichte der Mongolei. Neuausgabe von Isaac Jacob 
Schmidt, Geschichte der Ost-Mongolen und ihres Fürstenhauses, St. Petersburg 1829, mit neuem Nachwort. 

 
Important museum catalogue ! 

Saint-Genez, Francis und Mireille Serniguet: De Foudre & de Diamant. Les Peintures Tibétaines du Musée 
George-Labit Paris, 2017. 9782359061833 
Bestell Nr.: 32293 35,00 € 
Original hardcover binding, 135 pages, numerous illustrations, very good condition. Complete catalogue of the Thangka collection of 
one of the few provincial Asian Art Museums in France. All the Thangkas, most from Tibet, some from China and the Himalayan 
countries, have been restored before the exhibition, for which this book has been produced, and thus there is also an interesting 
article about Thangka conservation. Large format in very good printing quality, a beautiful publication. Difficult to find. Text in 
French. 

 
Samuel, Geoffrey: Civilized Shamans. Buddhism in Tibetan Societies, Washington/London, Smithsonian 
Institution Press, 1993. 9781560986201 
Bestell Nr.: 28906 37,00 € 
Original softcover binding, x, 725 pages, very good condition. A classic about the nature and evolution of religion in Tibet.  

 
Sandberg, Graham: The Exploration of Tibet, its History and Particulars, Delhi, Cosmo Publications, 1987. 
Bestell Nr.: 29074 12,00 € 
Original softcover binding, 324 pages, folding map, some historical and some recent illustrations, upper corner a bit bumped, very 
good condition. Reprint of the original 1904 edition - timely published to satisfy the curiosity of the British public in regard of the 
Younghusband Mission to Lhasa. Sandberg was a missionary in the Indian Himalayas. Readable introduction to the Western 
exploration of Tibet. 

 
Sarantsetseg, Ts.: Mongolian Herder's Almanac Ulanbaator, Admon, 2016. 789997838983 
Bestell Nr.: 33994 45,00 € 
Original large format hardcover binding, 143 pages, illustrated throughout, very good condition. Well illustrated handbook about the 
everyday life of nomas in Mongolia. Text in Mongolian short sections also in English. We find no copy in any public library. 

 
Sarianidi, V. I.: The Golden Hoard of Bactria (with huge map of Soviet Union !), Washington, 1990. 
Bestell Nr.: 34033 5,00 € 
in: National Geographic, vol. 177, no. 3. March 1990. Whole issue, loose in covers, otherwise very good condition, with the huge 
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map of the Soviet Union, which part of the edition contained, still loosely inserted. An article about the important Soviet excavation 
in Afghanistan, made in 1978, during which 20,000 gold artifacts were found. This paper on pp. 50 - 75, 50 illustrations, sketch 
map. A wonderful archaeological treasure, well illustrated. 

 
Schall, Paul: Der Arzt in der chinesichen Kultur,  Stuttgart, J. Fink Verlag, 1965. 
Bestell Nr.: 34145 2,00 € 
Originalbroschur, 93 Seiten, zahlreiche Abbildungen im Text, sehr gut erhalten. Interessanter Überblick. 

 
Schick, Jürgen: Bilder aus einer anderen Welt: Die Götterwelt des Tibetischen Buddhismus. Illustriert mit 
Wandgemälden aus den Klöstern des Himalayas, Reute, Meister Verlag, 2006. 9783981111705 
Bestell Nr.: 34122 49,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 315 Seiten, 221 Abbildungen, sehr gut erhalten. Ein weiteres Einführungsbuch zur 
tibetischen Ikonographie. Was es absetzt von vielen anderen vergleichbaren Büchern sind die herausragenden Illustrationen von 
Wandgemälden. Kunstgeschichtlich betrachtet sind diese leider ikonographisch sortiert, aber es dürfte ansonsten kaum einen Band 
geben, in dem so viele Fotos etwa aus Shalu in Tibet oder Tempeln aus Bhutan zu finden sind. Nicht häufig. 

 
Schweizer Tibethilfe (Hrsg.) : Die Leiden eines Volkes. Die Tragödie Tibets und der tibetischen Flüchtlinge, 
Solothurn, Veritas-Verlag, o.J. (ca. 1962). 
Bestell Nr.: 33957 3,00 € 
Originalleinen, 320 Seiten, 140 Abbildungen auf Tafeln, 3 Karten, sehr gut erhalten. Unterschätztes Buch mit interessanten 
Originalbeiträgen, u.a. von Hugh Richardson (Flüchtlinge aus Tibet); Thubten Norbu (Meine Erfahrungen mit chinesischen 
Kommunisten); Lama Govinda (Religion und Mystik der Tibeter); B.C. Olschak (Klosterschulen in Tibet) und einiges mehr. Zweite 
erweiterte Auflage. 

 
Seele-Nyima, Claudia: Tibetische Frauen zwischen Tradition und Innovation. Eine Untersuchung zum 
soziokulturellen Wandel im indischen Exil, Münster/Hamburg/London, LIT Verlag, 2001. 3825853888 
Bestell Nr.: 34189 55,00 € 
Originalbroschur, xiv, 405 Seiten, sehr gut erhalten. Fundierte Studie, basierend auf Interviews tibetischer Frauen im indischen Exil. 
Von der Fluchterfahrung, Ehe und Familie, Kindererziehung, Ausbildung bis zu Generationenverhältnis, Arbeit, Religion und Politik 
werden die Lebensbereich dargestellt. Dissertation. Selten. 

 
Sestini, Valerio and Enzo Somigli: Sherpa Architecture, Geneva, UNESCO, 1978. 9789231016127 
Bestell Nr.: 32764 10,00 € 
Original softcover binding, 78 pages, several illustrations, very good condition.  Comprehensive monograph about the architecture in 
north-eastern Nepal, with many architectural drawings and photos, describing i.a. construction techniques and materials (wood, 
stone), decoration of facades, interior design. 

 
Shan, Zhou: The Reincarnation of the Panchen Lama - Facts about the Identification, Confirmation and 
Enthronement of the Eleventh Panchen Erdeni, Beijing, China Intercontinental Press, 1996. 
9787801131089 
Bestell Nr.: 33968 25,00 € 
Softcover binding, 83 pages, numerous illustrations, very good condition. Official publication about the selection process of the 
current Panchen Lama in Tibet. Hard to find. 

 
Sharma, P. N.: Die Mongolische Volksrepublik,  Zürich, 1959. 
Bestell Nr.: 34002 3,00 € 
in: Atlantis. Heft 2, Februar 1959, Umschlag mit großem Kratzer, sonst sehr gut erhalten. Der Beitrag zur Mongolei auf S. 51 - 59, 1 
Farbtafel, 10 s/w Abbildungen. Weiter ein Beitrag zu Hans Hasso von Veltheim-Ostrau von Udo von Alvensleben. 

 
7 volume Encyclopaedia ! 

Sharma, S. K. and Usha Sharma (ed.): Encyclopaedia of Tibet. 7 volumes (complete set !), New Delhi, 
Anmol Publications, 1996. 
Bestell Nr.: 32608 150,00 € 
Original hardcover bindings in unclipped dust jackets, 260 + 257 + 285 + 258 + 245 + 241 + 282 pages, all very good condition. 
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Each volume has a different topic, all volumes compiled as anthologies taken from classic Tibet literature.Vol. 1: History and 
Geography of Tibet.Vol. 2: Travel and Memoirs of Tibet.Vol. 3: Society and Culture of Tibet.Vol. 4: Religious Heritage of Tibet.Vol. 5: 
Dalai Lama and Tibet.Vol. 6: India and Tibet.Vol. 7: Tibet and the World.Uncommon, even more so complete.  

 
1st edition ! 

Sherring, Charles A.: Western Tibet and the British Borderland. The Sacred Country of Hindus and 
Buddhists. With an Account of the Government, Religion and Customs of the People. With a Chapter by 
T.G. Longstaff describing an attempt to climb Gurla Mandhata (1st edition!), London, Edward Arnold, 
1906. 
Bestell Nr.: 25216 350,00 € 
Original gilt decorated cloth, xv + 376 pages, frontispiece, numerous illustrations, several full-page illustrations, 5 maps (2 of which 
are folding), lower corner a bit bumped, front hing starting (but binding still very firm), a very good copy of the rather rare original 
edition. Famous classic on a journey to Western Tibet, including Kailash, Manasarovar and Gartok - beautiful, richly illustrated and 
important book of exploration in Tibet - this books started the Western veneration for Mount Kailsh. A touristic coup of British Indian 
politics. Also on in Garhwal and Ladakh, where the author was accompanied by Tom G. Longstaff, who describes in a chapter his 
1905 attempt to climb Gurla Mandhata. Marvellously illustrated. Alex McKay is arguing, that this book actually was some sort of 
promotion for Kailash and only in the aftermath of its publications, Indian pilgrims visited in significant numbers. 

 
Siren und Gewang: Der 14. Dalai Lama, Beijing, China Intercontinental Press, 1997. 9787801133014 
Bestell Nr.: 33967 25,00 € 
Originalbroschur, 88 Seiten, sehr gut erhalten. Kapitel: Offizielle ie Sabotagetätigkeiten des 14. Dalai Lama in der Religion. Der 
tibetischen Bevölkerung genutzt oder geschadet ? Die Spaltertätigkeiten der Dalai-Clique. Selten. 

 
Skuhra, Rudolf: Die Angriffe auf den Himalaya-Gipfel, Berlin, 1932. 
Bestell Nr.: 34018 3,00 € 
in: Monatshefte für Literatur Kunst und Wissenschaft. Heft 8, Februar 1932 (ganzes Heft). S. 514 - 524, 8 Abbildungen. Über die 
Himalaya Expeditionen der 1920er und 1930er. 

 
Snellgrove, David and Hugh E. Richardson: A Cultural History of Tibet, Boston/London, Shambhala, 1986. 
Bestell Nr.: 34066 3,00 € 
Original softcover binding, 307 pages, numerous illustrations, spine sunned, light signs of use, very good condition. Revised edition 
of a classic on its subject first published in 1968. 

 
Snellgrove, David: Asian Commitment. Travels and Studies in the Indian Sub-Continent and Southeast 
Asia, Bangkok, Orchid Press, 2000. 9789748299310 
Bestell Nr.: 28963 39,00 € 
Original softcover binding, xx, 587 pages, numerous illustrations, very good condition. Autobiography of the famous scholar, who did 
much work in Dolpo/Northern Nepal and also for exile Tibetans. In his later years he became interested in Angkor and the culture of 
Cambodia, where he lived for many years. Very outspoken in some respects. Important to better understand Tibetology in the 1960s 
and 1970s, also interaction with Tibetans at that time in the West. 

 
Starikov, V. S.: Materialnaja kul'ura kitajcev severo-vostocnych provincij KNR [Material Culture of the 
Chinese in the North-Eastern Provinces of the PCR], Moskva, Nauka, 1967. 
Bestell Nr.: 34044 45,00 € 
Original half cloth binding, 254 pages, 94 illustrations, slightly rubbed along the edges, very good condition. Interesting ethnological 
study, especially about the Manchu. In Russian. 

 
Rare 

Stein, Aurel: Thomas Walker Arnold. 1864 - 1930, London, Humphrey Milford, 1932. 
Bestell Nr.: 33225 125,00 € 
Original softcover binding, 38 pages, front cover loose, few very light pencil markings, two light pencil comments, good to very good 
condition. Offprint from the Proceedings of the British Academy. Rare obituary for Arnold, one of Stein's closest friends. In memory 
of him Stein established in his will the Stein-Arnold Exploration Fund, still in existence and granted through the British Academy for 
'the encouragement of research on the antiquities or historical geography or early history or arts of those parts of Asia which come 
within the sphere of the ancient civilisations of India, China, and Iran, including Central Asia’. Sir Thomas Walker Arnold was a 
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British orientalist and historian of Islamic art. He taught at Muhammadan Anglo-Oriental College, later Aligarh Muslim University, and 
Government College University, Lahore. He was one of the teachers of Muhammad Iqbal. Very rare. 

 
Astonishing study 

Stein, Rolf A.: The World in Miniature. Container Gardens and Dwellings in Far Eastern Religious Thought, 
Stanford, Stanford University Press, 1990. 
Bestell Nr.: 33977 100,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, xxvi, 393 pages, 115 illustrations, very good condition. First English edition of three essays by 
Stein, who became well known as Tibetologist, but also was an eminent Sinologist. Contains ia. "Jardins en miniature d'Extreme-
Orient", first published in 1943. A wonderful compilation, quite unexpected. Hard to find. 

 
With scathing comments 

Strickmann, Michel: Chinese Oracles in Buddhist Vestments. Paper to the Berkeley Conference on Chinese 
Divination and Portent-lore 20 June - 2 July 1983, Berkeley, self-published, 1983. 
Bestell Nr.: 34007 95,00 € 
Original softcover binding, 90 pages (only printed on one page), numerous illustrations, very good condition. With a dedication on 
the title: "Lother [Ledderose ?] ! The latest flatter of a Berkeley butterfly. Ulrich [Wiesner ?]" with many highly critical remarks in 
German, also some markings in the text. 

 
Tailing, Wangdor: Secret Tale of Tesur House. A Tibetan Novel. A Chronicle of Old Tibet, Beijing, China 
Tibetology Publishing House, 1998. 9787800573613 
Bestell Nr.: 34177 28,00 € 
Original softcover binding, 353 pages, very good condition. A novel well worth reading; the author was born in Gyantse in 1934 and 
worked in Gyantse and Lhasa until his retirement. Uncommon. 

 
Talon-Noppe, Catherine: Om Mani Padme Hum, Mariemont, Musée Royal, 1980. 
Bestell Nr.: 27411 14,00 € 
Original softcover binding, 111 pages, numerous illustrations in b/w and 4colour plates, very good condition. Exhibition at the Musée 
Royal de Mariemont from 25 April to 5 October 1980. Objects from private collections and the Etnografisch Museum Anvers. Both 
Gilles Béguin from the Musée Guimet and Jean Eracle, from the Musée d'Ethnographie de la Ville de Genève contributed to the 
catalogue, as did the Thangka collector P. van der Wee. With an extensive glossary of gestures, attributes, etc of the depicted gods 
with fine drawings. Text in French. 

 
Taring, Rinchen Dolma: Daughter of Tibet. Autobiography, New Delhi, Rupa, 1994. 
Bestell Nr.: 34182 5,00 € 
Paperback, 324 pages, 32 illustrations on plates, some illustrations in the text, sketch map, one page damaged because of 
production flaw, top edge bumpbed, otherwise good condition. With a foreword of the last British representative in Lhasa, Hugh E. 
Richardson. Autobiography of a high aristocrat, one of the classic Tibet books. 

 
Tatz, Mark und Jody Kent: Reise ins Nirvana. Das tibetische Orakelspiel von Karma und Wiedergeburt, 
München, Kailash, 1993. 9783880345881 
Bestell Nr.: 34121 14,00 € 
Fester Einband, 214 Seiten, 114 Abbildungen im Text, großer farbiger Spielplan in separater Tasche, sehr gut erhalten. Erste 
Darstellung eines tibetischen Orakelspiel, übersichtlich dargestellt und zur Anwendung vorbereitet. Das Spiel soll auf Sakya Pandita 
zurückgehen. Aus der Bibliothek des Sinologen Andreas Gruschke mit seinem tibetischen roten Chop auf dem Vortitel. 

 
Tesnière, Marie-Hélène (Übers.) und Marco Polo: Marco Polo: Das Buch der Wunder. Aus "Le livre des 
merveilles du monde", Ms. fr. 2810 der Bibliothèque Nationale de France, Paris, München, Hirmer, 1999. 
9783777484303 
Bestell Nr.: 33945 28,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 223 Seiten, sehr zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Eine illustrierte Handschrift des 
Bucheds von Marco Polo, eine der prächtigsten spätmittelalterlichen Handschriften, in einem außergewöhnlich schön gestaltetem 
Buch. Eine Pracht für Zentralasien Liebhaber.  
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Tibetan Woman's Delegation Report on the United Nations Foruth World Conference on Women. Beijing 
1995, New Delhi, 1996. 
Bestell Nr.: 33459 65,00 € 
Original softcover binding, iii, 39, [25] pages, corners bumped, otherwise very good condition. Report about the activities of the 
exile Tibetan Woman's organisation in Beijing, with a collection of press reports. 9 Tibetan woman in exile got access to the 
conference via different NGOs, which were not blocked by the Chinese hosts. Very hard to find. 

 
****************************************************************** 

 
Tibet Information Network/International Campaign for Tibet 

Tibet Information Network: Mining Tibet. Mining Tibet. Mineral Exploitation in Tibetan Areas of the PRC, 
London, TIN, 2002. 9780954196127 
Bestell Nr.: 32950 38,00 € 
Original softcover binding, 216 pages, several illustrations, very good condition. Collection of information about mining in Tibet, with 
case studies about Gold and Copper mining. Uncommon. 

 
Tibet Information Network: A Poisoned Arrow: The Secret Report of the 10th Panchen Lama, London, 
Tibet Information Network, 1997. 9780953201112 
Bestell Nr.: 27366 58,00 € 
Original softcover binding, xxxiv, 192 pages, very good condition. The full text of the Panchen Lama's 70,000 Character Petition of 
1962 addressed to the top leaders of China, together with a selection of supporting historical documents.The text documents the 
consequences of the 1959 uprising and consequences of China's politics at that time in Tibet, like the Great Leap Forward.  Hard to 
find, important for the modern Tibet history. Text in Chinese and English. 

 
Tibet Information Network: News Review 23 - 24 - 25 - 26. Reports from Tibet November 1994 - March 
1995 / April - December 1995, London, 1995 / 1996. 
Bestell Nr.: 22778 25,00 € 
3 volumes, stapled, 53 + 78 + 96 pages, some illustrations, very good condition. Collection of news, very simple production. Very 
uncommon. 
 

Bass, Catriona: Education in Tibet. Policy and Practice since 1950, London/New York, Tibet Information 
Network/Zed Books, 1998. 9781856496742 
Bestell Nr.: 34098 29,00 € 
Paperback, xvii, 300 pages, very good condition. Overview of eduction in Tibet. "Catriona Bass presents the best information 
available about each educational sector, focussing on issues such as access, funding, quality of provision, the little-known role of the 
monasteries in education and the controversial issue of the medium of instruction. She also uses a judicious combination of sources 
including first-hand observation, interviews with Tibetan refugees and with educationalists in China and Tibet, and official sources in 
both Chinese and Tibetan. Some of the statistical data here has not been made outside China before." Hard to find. 

 
International Campaign for Tibet: Tracking the Steel Dragon. How China's economic policies and the 
railway are transforming Tibet, Washington, DC/Amsterdam/Berlin, International Campaign for Tibet, 
2008. 
Bestell Nr.: 33992 25,00 € 
Original softcover binding, 257 pages, several illustrations and sketch maps,  very good condition. Interesting report about the 
railway from Beijing to Lhasa, not only about ecological consequences, but also about economical consequences. As important as 
these issues are, the authors forget to check the positive effects for the Tibetans, who actually want to have better connections to 
other places. Loosely laid is is a 5 page letter by the Campaign promoting the book to Tibetologist Hans Roth. 

 
International Campaign for Tibet: Crossing the Line. China's Railway to Lhasa, Tibet, Washington, 
DC/Amsterdam/Berlin, International Campaign for Tibet, [2008]. 
Bestell Nr.: 34046 25,00 € 
Original softcover binding, ca 80 pages, several illustrations and sketch maps, probably trimmed at the edges, very good condition. 
Interesting report about the railway from Beijing to Lhasa, when it was still being built. Loosely laid is is a 2 page letter by the 
Campaign promoting the book to Tibetologist Veronika Veit. 
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Takhla, Tenzin: Tibet in the World. Resource Directory,  Washington, International Campaign for Tibet, 
1991. 1879245043 
Bestell Nr.: 32851 10,00 € 
Original softcover binding, 116 pages, very good conditon. Published for the Year of Tibet Campaign, a directory of organisations, 
businesses, monasteries and much more, which were Tibetan or supported the exile community at that time. Interesting overview. 
Uncommon. 

 
****************************************************************** 

 
Tichy, Herbert: Weisse Wolken über Gelber Erde. Eine asiatische Reise, München, Goldmann, o.J. (1950er 
Jahre). 
Bestell Nr.: 34263 2,00 € 
Taschenbuch 239 Seiten, gut erhalten. Tichy's Erfahrungen aus China und Tibet - nicht zu versäumen. Aufgrund des 
Kriegsausbruchs verblieb Tichy in Asien und verbrachte einen Großteil der Jahre 1941 bis 1948 in Peking. Er schildert die Stadt als 
harmonisches Ganzes aus Palästen, Tempeln und dem einfachen Leben in den Gassen. Um zu überleben, nahm er verschiedenste 
Gelegenheitsjobs an. Aus zu einer Reise in Osttibet, nach Kumbum, wo er ein halbes Jahr lebte, Labrang und zum Kukunor. 

 
Tomascy, Dirk: Tschingis-Chan I. Temudschin. Biographische Erzählung, Flörsheim, Haug Medien, 1994. 
9783926833112 
Bestell Nr.: 33940 2,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 345 Seiten, Karte, sehr gut erhalten. Anschaulicher Mongolei Roman. 

 
Trautwein, Th. (Red.): Zeitschrift des Deutschen und des Österreichischen Alpenvereins. Jahrgang 1888. 
Band XIX, München, Verlag des Deutschen und des Österreichischen Alpenvereins, 1888. 
Bestell Nr.: 29649 10,00 € 
Zeitgenössischer Halbleinenband mit Titel in Gold auf dem Rücken, 474, v Seiten, mit 4 Tafeln (von 22, es ist aber kein Zeichen, 
dass diese nachträglich entfernt wurden), 44 Figuren und Profilen im Text, Einband leicht berieben, sehr gut erhalten. Beiträge u.a. 
Richter, Beobachtungen an den Gletschern der Ostalpen. Seeland, Studien am Pasterzen Gletscher. Passer, Hochzeitsbräuche im 
Eisackthal. Reiser, Über neugesammelte Allgäuer Volkssagen. Spiehler,, die Lechthaler Alpen und einiges mehr. 

 
Tucci, Giuseppe: Tibetan Painted Scrolls [complete edition !], Milano, Il Cerchio, 2015. 
Bestell Nr.: 20241 130,00 € 
La Pittura sacra del Tibet: Original softcover bindings, 445 + 231 pages with 2 DVD's, very good condition. Italian translation edition 
of Tucci's masterwork "Tibetan Painted Scrolls" in smaller format. The DVDs contain the original English text and the plate volume 
not reprinted here. The cheapest method we know of to come to this book. 

 
Tucci, Giuseppe: Archaeologia Mundi. Tibet, München, Nagel, 1973. 
Bestell Nr.: 34073 10,00 € 
Originalkunstleder mit Schutzumschlag, 239 Seiten, 33 farbige, 177 s/w Abbildungen, sehr gut erhalten. Spätes, aber wichtiges Werk 
von Tucci, in dem er nochmals eine Gesamtdarstellung der Kunst Tibets gibt, mit sehr wichtigem Abbildungsmaterial, vieles nur hier 
veröffentlicht, vieles, was heute zerstört oder nicht mehr im ursprünglichen Zusammenhang vorhanden ist. Anders als in den 
anderen Bänden dieser Reihe werden keine archäologischen Fundstücke gezeigt, die es zu dieser Zeit kaum gab, sondern Architektur 
und Kunstwerke aus tibetischen Klöstern die Tucci in den 1930er und 1940er Jahren besuchen konnte. Deutsche Ausgabe. 

 
Uhlig, Helmut: Die Seidenstrasse. Antike Weltkultur zwischen China und Rom, Bergisch Gladbach, Bastei 
Lübbe, 1986. 
Bestell Nr.: 28693 1,00 € 
Fester Einband mit Schutzumschlag, 367 Seiten, einige farbige Abbildungen auf Tafeln, Karte, sehr gut erhalten. Wie immer bei dem 
Autor, sehr gut zu lesen, unterhaltsame Einführung in die Thematik. 

 
Vambery, Arminius: The Coming Struggle for India, being an account of The Encroachment of Russia in 
Central Asia, and of the Difficulties sure to arise therefrom to England. London, Cassell & Co, 1885. 
Bestell Nr.: 22103 40,00 € 
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Original illustrated cloth binding, 214 pages, last quire with publisher's catalogue almost loose, the delicate yellow and gold binding 
slightly darkened, but still quite bright, very good condition. Some copies come with a map as frontispiece, this is not present here. 
Russophobic Great Game book by the famous Central Asia traveller. 

 
Vandor, Ivan: Die Musik des tibetischen Buddhismus, Wilhelmshaven, Heinrichshofen, 1978. 
9783795902469 
Bestell Nr.: 22747 3,00 € 
Taschenbuch, 160 Seiten, 33 Abbildungen auf Tafeln, einige Abbildungen im Text, sehr gut erhalten. Musikwissenschaftliche, 
fundierte Einführung zur Musik, wie sie in Tibet gespielt wurde. 

 
Walravens, Hartmut: China illustrata. Das europäische Chinaverständnis im Spiegel des 16. bis 18. 
Jahrhunderts, Weinheim, Acta Humaniora, 1987. 9783527178155 
Bestell Nr.: 34152 15,00 € 
Originalbroschur, 301 Seiten, sehr zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Katalog einer Ausstellung in der Herzog August 
Bibliothek Wolfenbüttel. Ausgestellt - und im Katalog dargestellt - ist frühe, oft sehr seltene westliche Literatur zu China. 
Insbesondere betrachtet werden die Illustrationen darin und welches Chinabild damit in Europa vermittelt wurde. Außerordentlich 
wichtiges Werk für das Verständnis der frühen Kontakte Europas zu China, gleichzeitig ein wichtiges bibliographisches Werk von 
einem herausragenden Kenner der Materie. Aus der Bibliothek des Sinologen Andreas Gruschke mit seinem kleinen Besitzvermerk 
auf der ersten Seite. 

 
Rare early guidebook 

Ward, A. E.: The Sportsman's Guide to Kashmir & Ladak, &c., plus 1893 Supplement, Calcutta, Calcutta 
Central Press, 1887/1893. 
Bestell Nr.: 21038 320,00 € 
Original cloth binding, viii, 120 pages, 5 folding maps, rear cover bent, contemporary owner's name on front endpaper, very good 
condition. Loosely inserted is a "Supplement" to this third edition, dated April 1893 (no further printing details), with 7 pages, upper 
edge of the Supplement a bit frayed as it is slightly taller than the main book. The standard guide book of Kashmir and Ladakh of 
the end of the 19th century, but all issues are nowadays uncommon, especially in good condition. Here a copy of the 3rd revised 
edition, thus the best edition of this classic Ladakh guidebook, in black binding. Maps are i.a. of Baltistan, Gilgit, Liddar, 
Changchenmo/Ladakh. Very uncommon, the Supplement is scarce. 

 
Weldon, David and Jane Casey Singer: Sculptural Heritage of Tibet. Buddhist Art in the Nyingjei Lam 
Collection, London, Laurence King, 1999. 9781856691789 
Bestell Nr.: 34257 150,00 € 
Original hardcover with dust jacket, 208 pages, 130 colour photos, very good condition. Excellent catalogue of an exhibition at the 
Ashmolean Museum Oxford from 6 October to 30 December 1999 of a most remarkable collection of scultpures from Tibet. The 
collection by an unnamed private collector (a roman-catholic American with Irish roots, as he describes himself, domiciled probably 
at Hong Kong). The collection had some absolutely stunning pieces, i.a. a pivotal silver statue of Milarepa (sold in March 2023 for 
USD 2,1 m.) or a remarkable portrait of a quite grumpy looking teacher. Often quite small, many of the sculptures are of highest 
quality. Part of this collection has been sold since at least 2017 through auctions. So this book is the only complete documentation of 
it. Quite uncommon. 

 
Wisotzki, Marion, Ernst von Waldenfels und Erna Käppeli: Mongolei. Unterwegs im Land der Nomaden, 
Berlin, Trescher Verlag, 2018 (4. Aufl.). 9783897944268 
Bestell Nr.: 34108 10,00 € 
Originalbroschur, 394 Seiten, durchgehend illustriert, sehr gut erhalten. Wunderbarer Reiseführer. 

 
****************************************************************** 

Women's Culture Series 
Deng, Qiyao: Plateau Women in Transition. The Mongolians (Women's Culture Series. Nationalities in 
Yunnan), Kunming, Yunnan Education Publishing House, 1995. 
Bestell Nr.: 22754 22,00 € 
Original softcover binding, 41 pages plus 37 colour illustrations on plates, as new condition. Interesting book focussed solely on the 
culture of women. Uncommon. 
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Liu, Zhi: Nymphs of Folk Songs - The Zhuangs (Women's Culture Series. Nationalities in Yunnan), 
Kunming, Yunnan Education Publishing House, 1995. 9787541509339 
Bestell Nr.: 34302 19,00 € 
Original softcover binding, 40 pages plus 38 colour illustrations on plates, very good condition. The Zhuang (or Rao) are a Thai 
people in Yunnan, southwestern China. 

 
Yang, Shijie: Ethnic Flavor in a Multi-Cultural World - The Yis (Women's Culture Series. Nationalities in 
Yunnan), Kunming, Yunnan Education Publishing House, 1995. 9787541509315 
Bestell Nr.: 34301 15,00 € 
Original softcover binding, 4 + 47 pages plus 37 colour illustrations on plates, front cover slightly knicked very good condition. The 
Yi were called in earlier publications Lolos - quite rare. 

 
Yang, Xuezheng and Gerong Lamu: People Nurtured by the Buddhist Halo - The Tibetans (Women's 
Culture Series. Nationalities in Yunnan), Kunming, Yunnan Education Publishing House, 1995. 
9787541509216 
Bestell Nr.: 22524 25,00 € 
Original softcover binding, 4 + 37 pages plus 36 colour illustrations, very good condition. Tibetan women in China's Tibet - quite 
rare. 

 
****************************************************************** 

 
Important cave temples in Western Tibet 

Xin, Nian (ed.): Xiang Xiong Murals / Xiang xiong bi hua, Chongqing, Chongqing Publishing House, 2003. 
9787536660199 
Bestell Nr.: 34093 65,00 € 
Original softcover binding, 146 pages, illustrated throughout, top corner slightly bumped, very good condition. Rich visual 
documentation of the mural art of Western Tibet. The first part is about the temples at Tsaparang, the second part shows the cave 
temples at Donggar. Curiously, this volume has been published as part of the "Tibetan Folk Art Series", the only monograph in this 
series about specific temple buildings. Text in Chinese only, however, there are only 4 pages of text, the rest is all excellent photos. 

 
Ya, Hanzhang: Biographies of the Tibetan Spiritual Leaders Panchen Erdenis, Beijing, Foreign Languages 
Press, 1994. 7119016873 
Bestell Nr.: 29285 28,00 € 
Original hardcover binding with dust jacket, iv, 415 pages, several plates, very good condition.  Biographies of the Panchen Lamas. 
Much harder to find than the Dalai Lama book by the same author. 

 
Guge Kingdom in Western Tibet 

Yang, Gusheng: Guge wang guo jian zhu yi zhi [Architectural Remains of the Guge Kingdom], Beijing, 
China Construction Industry Press, 1988. 7112002346 
Bestell Nr.: 34082 350,00 € 
Original artificial leather binding with dust jacket, 184 pages, 101 colour and 129 b/w illustrations, very good condition. To our 
knowledge the earliest monograph published in China about Tsaparang in Western Tibet. Important documentation, the Chinese 
team made a thorough evaluation of the remaining structures, publishing also architectural drawings and plans, not only of the 
temples, but also of the remaining houses. Published in an edition of 900 copies only this book has always be very hard to obtain 
and is now rare. Text in Chinese only. 

 
Younghusband, Francis: The Heart of Nature or The Quest for Natural Beauty, London, John Murray, 
1921. 
Bestell Nr.: 26556 20,00 € 
Original cloth, xviii, 235 pages, small address label of previous owner inside front cover, very good condition. The soldier who 
conquered Tibet is here to be seen on his way to become a modern mystic, describing his experiences with nature in his various 
journeys all over China, Central Asia and the Himalayas. 
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Copy of the Viceroy of India ! 
Younghusband, G. J. & Frank E.: The Relief of Chitral, London, Macmillan, 1895 . 
Bestell Nr.: 33119 250,00 € 
Original gilt decorated red cloth binding, vi, 183 pages, frontispiece, 22 illustrations on plates, colour map, a bit foxing to the first 
and last pages, lightly in between, hinges starting but still very firm, ghost of a label on front cover, spined spotted and slightly 
frayed at top and botton, good condition. When local forces laid siege to the British fort at Chitral a relief force was instructed to 
break the siege. Chitral, near the border of Afghanistan was rescued by troops sent from neighbouring Gilgit and from Peshawar. 
Francis Younghusband accompanied the main force as special correspondent for the Times. Brigadier General Bindon Blood served 
as Chief of Staff under Major-General Robert Low. This military adventure became one of the great myths of Victorian policy on the 
Northern Frontier of India. The experiences gained there certainly influenced greatly Younghusband's behaviour during his Tibet 
Mission - where quite a few of the officers joined him. Probably one of the problems of the actual military leader of the Tibet 
Mission, who was completely new to the field. Lord Northbrook’s armorial bookplate to the pastedown. This was Thomas 
George Baring, 1st Earl of Northbrook [1826-1904], who became the 5th Baron on the death of his father in 1866. He was Viceroy 
of India from 1872 to 1876. The bookplate shows his earl’s coronet above the arms. Books from Viceroys’ libraries do not often 
appear on the market. A stunning association copy. 

 
Zhang, Chaoyin: Stone Carving Arts of the Tibetans in China, Beijing, China Tibetology Publishing House, 
1995. 9787800571909 
Bestell Nr.: 34144 79,00 € 
Hardcover with dust jacket, 192 pp., profusely illustrated in colour, very good condition. Full text in English and Chinese, further 
added is a 36 pages booklet with the Tibetan text. Well illustrated book on stone sculpture located in Tibet, quite uncommon. 

 
Zhou, Yuan: Die Tibetologie in China, Beijing, China Intercontinental Press, 1995. 9787801130723 
Bestell Nr.: 34053 35,00 € 
Originalbroschur, 43 Seiten, zahlreiche Abbildungen, sehr gut erhalten. Systematischer Überblick über tibetologische Aktivitäten zu 
dieser Zeit. Seltene offizielle Publikation. 

 
****************************************************************************************** 

III. Buddhism 
 
Bitte um Festes Verweilen mit Gebet an die Dakinis in Verbindung mit dem Ritual der Guru-Puja. Anläßlich 
der Darbringung eines Langelebensgebetes für seine Heiligkeit 14. Dalai Lama während der Unterweisung 
„Buddhas Weg zum Glück“, Hamburg, Tibetisches Zentrum, o.J. (1990er Jahre). 
Bestell Nr.: 32348 8,00 € 
Originalbroschur, 75 Seiten, sehr gut erhalten. 

 
Allione, Tsultrim: Tibets weise Frauen, München, Heyne, 1994. 9783453077362 
Bestell Nr.: 34238 4,00 € 
Taschenbuch, 316 Seiten, sehr gut erhalten. Biographien von bekannten Tibeterinnen, u.a. Machig Lapdrön, Drenchen Rema und 
Jomo Memo. Eines der wenigen Bücher zu Frauen im Buddhismus von Tibet. 

 
Bell, Charles: The Religion of Tibet, n.p., Oriental Books Reprint Corporation, 1987. 
Bestell Nr.: 34241 5,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, xv, 235 pages, 68 illustrations on plates, the maps have not been reprinted, very good 
condition. Good reprint of the first edition of 1931; Bell's Tibet books are still amongst the best published on pre-1950 Tibet. 

 
Campbell, June: Göttinnen, Dakinis und ganz normale Frauen. Weibliche Identität im tibetischen Tantra, 
Berlin, Theseus, 1997. 9783896201171 
Bestell Nr.: 26907 10,00 € 
Originalhardcover mit Schutzumschlag, 319 Seiten, sehr gut erhalten. Erstaunliches Buch, die Autorin war viele Jahre die geheime 
sexuelle Gefährtin von Kalu Rinpoche, einem der angesehendsten Lamas des tibetischen Buddhismus. 
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Dalai Lama: Logik der Liebe. Aus den Lehren des Tibetanischen Buddhismus für den Westen, München, 
Goldmann, 1989. 9783442123605 
Bestell Nr.: 33426 1,00 € 
Originalharcover mit Schutzumschlag, 286 Seiten, Notizen auf dem Halbtitel, wenige Seiten mit Anstreichungen, sonst gut erhalten. 
Deutsche Erstausgabe eines Buddhismus Klassikers. 

 
Dowman, Keith: Die Meister der Mahamudra. Leben, Legenden und Lieder der vierundachtzig 
Erleuchteten,  München, Diederichs, 1991. 9783424010763 
Bestell Nr.: 34186 40,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 520 Seiten, 20 Abbildungen, sehr gut erhalten. Hervorragende Darstellung der 
Lebensgeschichten der 84 Siddhas mit schönen Abbildungen - selten und wichtig ! Aus der Bibliothek des Sinologen Andreas 
Gruschke mit seinem schönen roten chinesischen Namensstempel auf dem Titel. 

 
Eimer, Helmut (ed.): Frank-Richard Hamm Memorial Volume, Bonn, Indica et Tibetica Verlag, 1990. 
Bestell Nr.: 25785 5,00 € 
Original softcover binding, 215 pages, frontispiece, very good condition. Collection of essays including a short biography and 
bibliography of Hamm, as well as: Helmut Eimer/Pema Tsering, Blockprints and Manuscripts of Mi la ras pa's Mgur 'bum Accessible 
to Frank-Richard Hamm. Walther Heissig, Buddhistische Spuren in der Mongolischen Dichtung. Martin Pfeiffer, Zur Ethik der Jatakas. 
Helmut Eimer/Pema Tsering, Valuable Tibetan Xylographs Collected by Frank-Richard Hamm. From the library of the editor, Dr. 
Helmut Eimer (but without ownership mark). 

 
Eimer, Helmut: Einige Hinweise zur Edition tibetischer Kanonischer Texte. Beobachtungen zur 
Überlieferung in Blockdrucken, [Wiesbaden, Harrassowitz], [1980]. 
Bestell Nr.: 12969 9,00 € 
Original Sonderabdruck aus: Zentralasiatische Studien, Originalbroschur, S. 195 - 209, 8 Abbildungen, sehr gut erhalten. Der Autor 
hat grundlegende Beiträge zur Entstehung und Überlieferung des Kanjur in Tibet geliefert. Selten. 

 
Franke, Herbert: Chinesischer und tibetischer Buddhismus im China der Yüanzeit. Drei Studien. (= Studia 
Tibetica ; Band III), München, Kommission für Zentralasiatische Studien, Bayerische Akademie der 
Wissenschaften, 1996. 9783769610024 
Bestell Nr.: 21047 79,00 € 
Originalbroschur, 207 Seiten, sehr gut erhalten. Die drei Studien sind: I. Tan-pa und sein chinesischer Tempel. II. Der Kanonkatalog 
der Chih-yüan-Zeit und seine Kompilatoren. III. Eine buddhistische Quelle über Kaiser Qubilai: Das Hung-chiao chi. Sehr fundiert, 
schwer zu finden. 

 
Getty, Alice: The Gods of Northern Buddhism. Their History, Iconography and Progressive Evolution 
through the Northern Buddhist Countries, New Delhi, Munshiram Manoharlal, 1978. 
Bestell Nr.: 34266 30,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, lii, 220 pages plus 67 plates, colour frontispiece with tissue guard, one quire almost loose 
because of a binders' mistake, otherwise very good condition. Based mainly on sculptures from China, Tibet and China, a classic 
work, here in the 2nd edition, amended in comparison to the first edition published in 1914 - the best edition, on which the later, 
much simpler produced reprints are based. A beautiful, very early Tibetan art book. Lose beigelegt: Großes, montiertes Foto mit 
Bleistiftbeschreibung, Stuttgart, Linden Museum, Dr. Kussmaul. Nepalesische Statue mit mehreren Köpfen. 3 Farbfotos von 
Thangkas/Details eines Thangkas. Vermerk in einer Bibliographie mit Rezensionsnachweisen. 

 
Goldstein, Melvyn C. and Matthew Kapstein (eds.): Buddhism in Contemporary Tibet. Religious Revival 
and Cultural Identity, Delhi, Motilal Banarasidass, 1999. 
Best. Nr. 34333                 15,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 207 pages, several illustrations, spine of dust jacket sunned, very good condition. Collection 
of interesting papers, i.a. Goldstein, Rhe Revival of Monastic Life in Drepung Monastery. Germano, Contemporary Visionary 
Moevements in the People's Republic of China. Kapstein, A Pilgrimage of Rebirth Reborn 
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Govinda, Anagarika: Foundations of Tibetan Mysticism according to the Esoteric Teachings of the Great 
Mantra Om Mani Padme Hum (1960 - 1st edition !), New York, E.P. Dutton, 1960. 
Bestell Nr.: 11476 35,00 € 
Original cloth binding with dust jacket, 310 pages, 8 plates, 24 illustrations in the text, very good and fresh condition. First American 
edition. Interesting and beautifully written book on Tibetan Buddhism by the famous student of Tomo Geshe Rimpoche and traveller 
in Western Tibet. First edition. 

 
Govinda, Anagarika: Lebendiger Buddhismus im Abendland. Vision und Vermächtnis des grossen Mittlers 
zwischen Ost und West (Erstausgabe !), Bern/München/Wien, Otto Wilhelm Barth Verlag, 1986. 
9783502612339 
Bestell Nr.: 30698 5,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 207 Seiten, sehr gut erhalten. Zusammenstellung wichtiger Texte des bekannten Autors, dessen 
Reise nach Tibet und das daraus entstandene Buch "Weg der weissen Wolken" ihn berühmt gemacht haben. Erstausgabe. 

 
Hanh, Thich Nhat: Sei liebevoll umarmt.  Achtsam leben jeden Tag. Ein Begleiter für alle Wochen des 
Jahres (originalverpackt !), München, Kösel, 2007. 9783466307548 
Bestell Nr.: 33971 4,00 € 
Großformatiges Originalhardcover, 120 Seiten, durchgehend illustriert, originalverpackt - sehr gut erhalten. Klassiker des 
buddhistischen Lehrers aus Vietnam. 

 
Hanh, Thich Nhat: Du bist ein Geschenk für die Welt.  Achtsam leben jeden Tag. Ein Begleiter für alle 
Wochen des Jahres, München, Kösel, 2010. 9783466308941 
Bestell Nr.: 33184 7,00 € 
Großformatiges Originalhardcover, ca 110 Seiten, durchgehend illustriert, sehr gut erhalten. Nicht häufig. 

 
2 Bände - komplett ! 

Hoffmann, Helmut, Susanne Knödel und Per Kvaerne: Symbolik der tibetischen Religionen und des 
Schamanismus. Textband und Tafelband, Stuttgart, Anton Hiersemann, 1967/2000. 
Bestell Nr.: 34068 45,00 € 
Originalleineneinbände, 173 + xi, 282 Seiten, 2 Farbtafeln, 90 Tafeln zum tibetischen Buddhismus, jeweils mit Erläuterung, sowie 35 
Tafeln mit Erläuterung zur Bon Religion von Per Kvaerne, sowie einer 3seitigen Bibliographischen Einleitung - allein eine wunderbare 
Miniatur mit selten offenen Worten (zu einem neueren, viel angebotenen Buch etwa "aufgrund einer Fülle von Fehlern und 
irreführenden Behauptungen nicht zu empfehlen"). Der zugehörige Textband von Helmut Hoffmann erschien 1967, hier gleichfalls 
vorhanden in einem sehr schönen Exemplar. Hoffmann schrieb seine Habilitation noch im 2. Weltkrieg während seiner Tätigkeit für 
Ernst Schäfer's Sven Hedin Institut für Innerasienforschung zur Bon Religion, konnte diese aber erst 1950 veröffentlichen. Damit 
setzte er einen Grundstein für die modernere Tibetologie. Hier eine gute Überblicksdarstellung mit ausführlicher Bibliographie zum 
tibetischen Buddhismus und zur Bon Religion. Das zweibändige Werk hat eine selten lange Publikationsgeschichte, selbst für ein 
Werk zu Tibet - und das noch im selben Verlag. Beide Bände aus der Bibliothek des Sinologen Andreas Gruschke, der eine Rezension 
des Tafelbandes veröffentlichte und beide Bände aus dem Verlagsarchiv erhalten haben dürfte (ohne Besitzvermerk.) Sehr zu 
empfehlen. 

 
Hugon, Pascale (ed.): mTshur ston gZhon nu seng ge: Tshad ma shes rab sgron ma [The Lamp for the 
Discriminative Awarness of Pramana], Wien, Arbeitskreis für tibetische und buddhistische Studien, 2004. 
Bestell Nr.: 33447 30,00 € 
Originalbroschur, 364 pages, spine lightly sunned, very good condition. Introduction in English, otherwise Tibetan text. Edition of a 
12th century text interpreting Dignaga and Dharmakirti. mTshur ston gZhon nu seng ge was a teacher of logic i.a. for Sakya Pandita. 
Hard to find. 

 
Kalu Rinpoche: Die Grundlagen der Buddhistischen Meditation, Wien, Octopus, 1977. 
Bestell Nr.: 32388 20,00 € 
Originalbroschur, 34 Seiten, sehr gut erhalten. Selten. 
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Kapstein (ed.), Matthew: Buddhism Between Tibet and China, Boston, Wisdom Publications, 2009. 
9780861715817 
Bestell Nr.: 34105 9,00 € 
Original softcover binding, xx, 453 pages, some illustrations, the last third or so with water rim. Collection of interesting papers, i.a. 
Linrothe, Late Thirteenth Century Tibetan and Chinese Buddhist Art in Hangzhou. Debreczeny, DAbaojigong and the Regional 
Tradition of Ming Sino-Tibetan Painting in the Kingdom of Lijiang. Nietupski, The Reverend Chinese at Labrang Monastery. Jagou, 
The 13th Dalai Lama's visit to Beijing in 1908. Yao, Tibetan Learning in the Contemporary Chinese Yogacara School and several 
others. 

 
Karmay, Samten G.: The Treasury of Good Sayings. A Tibetan History of Bon, Delhi, Motilal Banarsidass, 
2005. 9788120829435 
Bestell Nr.: 34184 10,00 € 
Original sofcover binding, 365 pages, 8 plates, very good condition. Study on the History of Bon religion by a famous Tibetan 
scientist; partial translation of a Tibetan Text, used previously by Schiefner and Francke. The folding map contained in the rather 
uncommon 1972 original edition has not been reprinted. 

 
Lake Yixiduojie bian yi: Zang chuan fo jiao gao seng zhuan lue [A Brief Introduction to Tibetan Buddhist 
Teachers], Xining, Qinghai ren min chu ban she, 2007. 9787225028750 
Bestell Nr.: 20144 38,00 € 
Original softcover binding, 510 pages, several illustrations (mostly showing Tibetan lamas), very good condition. From the library of 
Tibetologist Andreas Gruschke (but without ownership marking). Text in Chinese, table of contents also in Tibetan. 

 
Moacanin, Radmila: Archetypische Symbole und tantrische Geheimlehren. Der tibetische Buddhismus im 
Licht der Psychologie C. G. Jungs. Östliche und westliche Wege zum Herzen, Interlaken, Ansata Verlag, 
1988. 
Bestell Nr.: 34264 6,00 € 
Originalbroschur, 152 Seiten, etliche Unterstreichungen und Anmerkungen. Der Ansatz von C. G. Jung wird hier weiterverfolgt. Nicht 
häufig. 

 
****************************************************************** 

Books from the library of André Migot 
 
Chakravarti, N. P.: L'Udanavarga sanskrit. Texte sanscrit en transcription, avec traduction et annotations, 
suivi d'une étude critique et de planches, Paris, Paul Geuthner, 1930. 
Bestell Nr.: 16856 65,00 € 
Original softcover binding, 272 pages, very good condition. From the library of Tibetologist André Migot, but without ownership 
mark. Published as part of the resuts of the "Mission Pelliot en Asie Centrale". Vol. 1. Chap. I à XXI - but only this volume was ever 
published, based on a fragment found by Paul Pelliot in Central Asia. Uncommon book on Buddhism. 

 
Conze, Edward: Le bouddhisme, dans son essence et son développement, Paris, Payot, 1952. 
Bestell Nr.: 16863 5,00 € 
Softcover binding, front wrapper is missing, 223 pages, numerous underlinings, few notes, working copy. From the library of 
Tibetologist and Buddhologist André Migot (but without ownership marking). First edition in French of a general description of 
Buddhism by an authority in the field. 

 
Glasenapp, Helmuth von: Brahma & Bouddha. Préface de Paul Pelliot, Paris, Payot, 1937. 
Bestell Nr.: 16840 9,00 € 
Contemporary half cloth binding with leather label on spine, 304 pp., 38 illustrations, several underlings in pencil, very good 
condition. From the library of Tibetologist and Buddhologist André Migot (but without ownership marking). 1st edition in French. 

 
Hearn, Lafcadio: Études bouddhistes et Rêveries exotiques, Paris, Mercure de France, 1930. 
Bestell Nr.: 16832 8,00 € 
Original wrappers, 321 pages, very good condition. Essays on Buddhism and Japan, in French. From the library of Tibetologist and 
Buddhologist André Migot (but without ownership marking). 
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1st edition ! 
Kern, H.: Histoire du Bouddhisme dans l'Inde. 2 volumes, Paris, Ernest Leroux, 1901/1903. 
Bestell Nr.: 16835 210,00 € 
Contemporary half cloth bindings, 489 + 522 pages, some signs of use, very good condition. From the library of Tibetologist and 
Buddhologist André Migot (but without ownership marking). Comprehensive history of Buddhism in French. Quite uncommon 1st 
edition.  

 
Signed and dedicated to André Migot ! 

La Fuente, Marguerite: Pirit Nula. Le fil de Pirit. Suttas de protection. Traduits du Pali Paris, Librairie 
d'Amerique et d'Orient Adrien-Maisonneuve, 1941. 
Bestell Nr.: 16834 35,00 € 
Original softcover binding, 85 pages, one marking in the text, very good condition. From the library of the Tibet traveller and 
Buddhologist André Migot with signed dedictation by the author to him on the front endpaper. Translations of Buddhist Sutras. In 
French. 

 
Suzuki, Daisetz T.: The Training of the Zen Buddhist Monk (First edition !), Kyoto, The Eastern Buddhist 
Society, Showa IX (1934). 
Bestell Nr.: 16897 85,00 € 
Original cloth binding, xiv, 111 pp., 43 plates, some illustrations in the text, edges foxed, very good condition. With illustrations by 
Zenchu Sato. From the library of Tibetologist and Buddhologist André Migot (but without ownership marking). Fundamental Text 
about the Buddhism of Japan. First edition and very uncommon as such. 

 
Thomas, Edward J.: Les écrits primitifs du bouddhisme, Paris, Adyar, 1949. 
Bestell Nr.: 16839 28,00 € 
Original softcover binding, 221 pp., very good condition. Anthology of early Buddhist texts. From the library of Tibetologist and 
Buddhologist André Migot (but without ownership marking). Frist edition in French. 

 
Wedgwood, J.-I.: La méditation à l'usage des Commençants, Paris, La Famille Théosophique, 1946. 
Bestell Nr.: 16846 8,00 € 
Original softcover binding, 69 pages, very good condition. From the library of Tibetologist and Buddhologist André Migot (but 
without ownership marking). 

 
****************************************************************** 

 
Norbu, Namkhai: Drung, Deu and Bon. Narrations, Symbolic Languages and the Bon Tradition of Ancient 
Tibet, Dharamsala, Library of Tibetan Works and Archives, 1997. 8185102937 
Bestell Nr.: 34120 45,00 € 
Original softcover binding, xx, 327 pages, some illustrations, lower corner bumped, otherwise very good condition. Highly interesting 
contributions by the author, who was a Rinpoche of the Nyingma school of Buddhism. I.a. about Bon of Exorcsms. Bön of the Rites 
that Liberate from Curses. The Bön of Medicine. The Bön of Astrology and much more. Hard to find. 

 
Oldenberg, Hermann : Die Reden des Buddha. Lehre, Verse, Erzählungen, Freiburg, Herder, 2000. 
Bestell Nr.: 34245 3,00 € 
Taschenbuch, 457 Seiten, sehr gut erhalten. Klassische Ausgabe der Lehrreden des Buddha. Neuausgabe einer erstmals 1922 
publizierten Übersetzung der Lehrreden, übersetzt aus dem Pali. Oldenberg hat die moderne Buddhismusforschung begründet und 
die Historizität des Buddha nachgewiesen. 

 
Pabongka Rinpoche und Dschampa Gjatso: Cakrasamvara Sadhana. Kurzes Cakrasamvara-Sadhana mit 
den fünf Gottheiten nach dem System des Mahasiddha Ghantapada von Pabongka Rinpoche,  Hamburg, 
Tibetisches Zentrum, 1984. 
Bestell Nr.: 32214 15,00 € 
Originalbroschur, 13 Seiten sowie 4 Seiten Faksimile des tibetischen Texts, Abbildung, sehr gut erhalten. Seltene Praxisschrift zum 
tibetischen Buddhismus. Nur mit Initiation. 
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Sobisch, Jan-Ulrich: Three-Vow Theories in Tibetan Buddhism: A Comparative Study of Major Traditions 
from the Twelfth Through Nineteenth Centuries Wiesbaden, Reichert Verlag, 2002. 
Bestell Nr.: 16354 60,00 € 
Orginal cloth binding, xvi, 575 pages, corners slightly bumped, very good condition. "„Three Vow Theories in Tibetan Buddhism“ is 
the first comparative study of the interrelations of the three Buddhist systems of vows as explained by some of the greatest scholars 
and adepts of Tibet. Although conventional monastic Buddhism insists on a strict avoidance of evil deeds, the Mahayana, which 
stresses as foremost the welfare of others, allows the occasional ignoring of moral rules if altruistically motivated, whereas the 
Vajrayana goes so far as to teach that the yogi is sometimes obliged to transgress a moral code. Very hard to find.The attempts in 
Tibet since the twelfth century to harmonize the different vows of Pratimoksa, Mahayana, an Vajrayana led to lively controversies 
and ingenious exegetic strategies. One strategy was to postulate the superiority of Vajrayana either trough an automatic „upward 
transformation“ of the „lower vows“ or a complete „outshining“ of conventional moral codes. Many masters stressed that particular 
practices of the Vajrayana, such as sexual yoga, were exceptions that only a few excedingly accomplished yogis could carry out.To 
clarify the historical background, brief biographies of the main authors on this theme are presented, including for the Indian pandita 
Vibhuticandra, the Tibetan masters Gorampa (Sakya), Gampopa (Kayu), Karma Thrinlay and Karma Ngedön (Karma Kabrgyu), 
Kongtrül (Rime), Jigten Gönpo and Dorje Sherab (Drigung Kargyu), and Ngari Panchen and Lochen Dharmashri (Nyingma).The 
present book is the doctoral dissertation (U. Hamburg, 1999) of Dr. Jan-Ulrich Sobisch." 

 
Tsomo, Karma Lekshe (Hrsg.): Töchter des Buddha. Leben und Alltag spiritueller Frauen im Buddhismus 
heute, München, Diederichs, 1991. 
Bestell Nr.: 34143 3,00 € 
Hardcover mit Schutzumschlag, 326 Seiten, Rücken des Schutzumschlags sonnengehellt, sehr gut erhalten. Interessante 
Aufsatzsammlung zum Leben buddhistischer Nonnen in asiatischen Ländern, u.a. Ayya Khema, Die Bedeutung der Ordination als 
buddhistische Nonne. Heng-ching Shih, Frauen im Mahayana. Daw Su Su Sein, Nonnen in Burma. Hema Goonatilake, Nonnen in 
China. Dhammawati, Theravada Nonnen in Nepal. Lobsang Dechen, Nonnen in der tibetischen Tradition. Thubten Lhundrup, 
Buddhistische Sozalarbeit in Australien. Jampa Tsedroen, Ein Leben nach dem Vinaya im Westen und vieles mehr. Mit einem 
Eröffnungsvortrag und einem Interview mit dem Dalai Lama. 

 
Tucci, Giuseppe und Walther Heissig: Die Religionen Tibets und der Mongolei, Stuttgart, W. Kohlhammer, 
1970. 
Bestell Nr.: 34088 13,00 € 
Originalleinen mit Schutzumschlag, 448 Seiten, 19 + 17 Abbildungen im Text, Randeinrisse im Schutzumschlag, zahlreiche farbige 
(aber blasse) Unterstreichungen, gut erhalten. Rechnung eines Antiquariats für dieses Buch von 1987 beigelegt (DM 58 damals, 
anstelle des Verlagspreises von DM 78). Mit der beste Überblick über die Religionsformen in Tibet und der Mongolei, von den 
herausragenden Fachleuten ihrer Zeit. Aus der Reihe: Die Religionen der Menschheit, Band 20 - wir bieten weitere Bände der sehr 
empfehlenswerten Reihe. 

 
Waldschmidt, Ernst: Die Legende vom Leben des Buddha. In Auszügen aus den heiligen Texten aus dem 
Sanskrit, Pali und Chinesischen übersetzt und eingeführt, Berlin, Volksverband der Bücherfreunde, 1929. 
Bestell Nr.: 34304 7,00 € 
Dekorativer Originalhalblederband, 248 Seiten, einige Abbildungen auf Tafeln, Rücken leicht berieben, etwas lichtrandig, sonst sehr 
gut erhalten. Gute, gut zu lesende Biographie von Buddha, illustriert mit Abbildungen von Thangkas aus Tibet. 

 
Willson, Martin und Sylvia Wetzel: Sadhana von Cittamani Tara. Reihe Sadhanas Nr. 4,  Arnstorf, Aryatara 
Institut, 1987 (2. überarbeitete Fassung). 
Bestell Nr.: 32196 20,00 € 
Originalbroschur, 44 Seiten (2 Seiten auf einer), sehr gut erhalten. Seltene Praxisschrift zum tibetischen Buddhismus. 

 

********************************************************************************************** 

 
 


